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ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

Μεταφερόμαστε στα ιδιόκτητα γραφεία μας

Μέγαρο ΉΛΕΚΤΡΑ 2°ςορ. - Τηλ. κέντρο 229.803

Ο ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΣ 
ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ

Βρώμικο νερό έτρεχαν χθες 
οι βρύσες στην περιοχή Μι­
χαήλ Αρχαγγέλου, πιθανότατα 
από βλάβη στο δίκτυο. Οι κά­
τοικοι της περιοχής κατάγγει-

ράφαλος, Ιωάν. Καστανάς (συν­
ταξιούχοι) Δημήτρης Θωμαδάκης 
(Υπάλληλος Υπουργείου) και 
Σταύρος Χρονόπουλος (εκπρό­
σωπος υπαλλήλων ΤΑΕ).

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ 
ΤΟ ΔΣ 

ΤΗΣ ΔΕΥΑΗ
Συνεδριάζει την Τετάρτη 29 

συνέχεια στη σελ. 3

γυναίκες χθες το πρωί στον δρομο.
ΦΩΤΟ: Ν. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ τηλ. 238739

251.628

ςμ^μιχές κεραίες σΓΟ 1989 όπου το ^ατην μεγάλη Εθνική υπόθεση
συνδέονται με υπόγειο καλώ- Αεηοδρόμιο Ηρακλείου ενώνει που λέγεται τουρισμός.
διο με την κεντρική κεραία._____________________ ___________________ __

ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
Διευθυντής 1946 -1964

ΣΥΣΚΕΨΗ ΦΟΡΕΩΝ 
ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΗ
«Αντεπίθεση» στο Κεντρικό 

Αρχαιολογικό Συμβούλιο που α­
ποφάσισε να μην επιτρέψει την 
τοποθέτηση της δορυφορικής κε­
ραίας στο Γιούχτα, ετοιμάζει ο 
Δήμαρχος Μανόλης Καρέλλης, 
στα πλαίσια των διακηρυγμένων 
ήδη «αυτόβουλων και αυτοδί­
καιων» ενεργειών του. Έτσι συγ- 
καλεί σύσκεψη την Τρίτη 28 
Μαρτίου στις 12 το μεσημέρι, για 
να αποφασιστεί πως θα προκλη- 
θεί αυτή η αντεπίθεση. Στη σύ­
σκεψη, που θα γίνει στο Δημα­
ρχείο καλούνται οι παρακάτω 
φορείς κι εκπρόσωποι: 
Δήμαρχοι Αρχανών-Αλικαρνα- 
σσού-Μαλίων, Προεδρείο Δημο­
τικού Συμβουλίου, Δημοτικοί 
Σύμβουλοι (εκπρόσωποι παρατά-

ξεων), Νομαρχιακοί Σύμβουλοι 
Ηρακλείου-Τεμένους-Μαλεβυ- 
ζίου, Εκπρόσωποι Επιμελητηρίου 
Κρήτης, Τεχνικού Επιμελητηρί- 
ου-ΤΑΚ, Οικονομικού Επιμελητη­
ρίου, Εμπορικού Συλλόγου Ηρα­
κλείου, Εργατικού Κέντρου 
Ηρακλείου, Δικηγορικού Συλλό­
γου Ηρακλείου, Ιατρικού Συλλό­
γου Ηρακλείου, Οδοντιατρικού 
Συλλόγου Ηρακλείου, Φαρμα­
κευτικού Συλλόγου Ηρακλείου, 
Συλλόγου Αρχιτεκτόνων Ηρα­
κλείου, Ένωσης Ξενοδόχων Η­
ρακλείου, Ένωσης Γεωργικών 
Συνεταιρισμών Ηρακλείου. Και οι 
εκπρόσωποι των μέσων μαζικής 
επικοινωνίας.

ΟΙ ΜΙΣΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ
ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΑΝ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ

Με ποσοστό περίπου 50% 
συμμετείχαν χθες οι καθηγητές 
του Νομού Ηρακλείου στην 
24ωρη απεργία που είχε κηρύξει 
η ΟΛΜΕ.

Χθες το πρωί οι απεργοί 
καθηγητές-περίπου 100 άτομα- 
συγκεντρώθηκαν στο αμφιθέα­
τρο του 3ου Γυμνασίου όπου και 
έγινε ενημέρωση απο το Δ.Σ. της 
ΕΛΜΕ Ηρακλείου για την κατά­
σταση που επικρατεί σήμερα 
στον κλάδο των καθηγητών αλ­
λά και στο χώρο της παιδείας. Το 
βασικό θέμα συζήτησης ήταν αυ­
τό της ημερομηνίας διεξαγωγής 
των εξετάσεων, και στο σημείο

που συμφώνησαν όλοι ήταν να 
ξεκαθαριστεί όσο το δυνατόν 
συντομότερα, για να αποφευχθεί 
η ταλαιπωρία των υποψηφίων.

Η Γ.Σ. ΤΗΣ ΕΛΜΕ
Την Πέμπτη εξ’ άλλου 30 Μαρ­

τίου (7.30 μ.μ.) στο αμφιθέατρο 
του 3ου Γυμνασίου θα πραγματο­
ποιηθεί η Γενική Συνέλευση της 
ΕΛΜΕ στην οποία κατά πάσα πι­
θανότητα θα συμμετάσχει και εκ­
πρόσωπος της Ομοσπονδίας ο 
οποίος λόγω της στάσης εργα­
σίας της Ο.Α δεν μπόρεσε να έρ­
θει χθες στο Ηράκλειο και να 
ενημερώσει τα μέλη της ΕΛΜΕ.

πόλεις 
Ηράκλειο ■ Τολέδο 
Τις ένωσε ο Ελ Γκρέκο

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου Μανόλης καρέλλης έλαβε από τον 
συνάδελφο του Τολέδο της Ισπανίας κ. Γιοζέ Μανουέλ Μολί- 
να Γκαρσία, επιστολή, με την οποία του ζητεί πληροφορίες για 
την πόλη του Ηρακλείου, προκειμένου να εισηγηθεί στο Δημο­
τικό Συμβούλιο του Τολέδου την αδελφοποίηση των πόλεων 
Τολέδου και Ηρακλείου.

Όπως τονίζει στην επιστολή του ο κ. Γκαρσία, η δημιουργία 
ειδικών σχέσεων μεταξύ Ηρακλείου και Τολέδου κρίνεται αναγ­
καία λόγω των δεσμών που έχει η κάθε μια από αυτές με τον 
μεγαλοφυή Δομήνικο θεοτοκόπουλο, ο οποίος ως γνωστόν γεν­
νήθηκε, σπούδασε και ανδρώθηκε στο Ηράκλειο και εγκατα­
στάθηκε μετά από σύντομη παραμονή του στη Βενετία, στο 
Τολέδο όπου και δημιούργησε το έργο που τον έκανε παγκό­
σμια διάσημο.

(Υστερόγραφο)
Στο θέατρο του παραλόγου

Αυτό που δεν καταλαβαίνει 
κάδε κοινός άνθρωπος σ’ αυτό 
τον γελαστό τόπο, είναι π έξω 
απο κάδε κοινό λογικό συμπερι­
φορά της πολιτείας. Είτε αφορά 
στον καδαρά πολιτικό χώρο αυ­
τό η συμπεριφορά, είτε στα ό­
ποια άλλα προβλήματα και 
δέματα που απασχολούν το λαό 
και τον τόπο, η συμπεριφορά αυ­
τή είναι στις περισσότερες φο­
ρές εντελώς ακατανόητη. Κι 
όταν δεν είναι ακατανόητη πάλι 
δεν έχει σχέση με τον κοινό νου 
και την απλή λογική. Δυό μόνο 
παραδείγματα απο αντίστοιχους 
τομείς: Μονοσταυρία στην επαρ­
χία, δισταυρία σε δυο μεγάλα α­
στικά κέντρα (Πειραιά Θεσσα­
λονίκη) και τρισταυρία στην ίδια 
την Αδήνα προβλέπει ο νέος ε­
κλογικός νόμος. Είναι αυτή η 
περίπτωση του καδαρά πολιτικού 
τομέα. Η άλλη: «Οριστικό όχι 
στην εγκατάσταση αντένας στον 
Γιούχτα είπε προχδές το κεντρι­
κό αρχαιολογικό Συμβούλιο». Εί­
ναι η άλλη περίπτωση, με πολι­
τική ρίζα βέβαια κι αυτή, αλλά ά­
σχετη με την πολιτική.

Ας δούμε πρώτα την πρώτη. 
Ένας πολίτης μηφοφόρος της

ΤΟ ΜΑΡΤΙΟ ΤΟΥ 1939 Η ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΗ

ρωτική ΕΠΑάδα, για να φθά-

ΕΤΡΕΞΑΝ ΞΑΦΝΙΚΑ ΧΘΕΣ

Βρώμικο νερό απο
τις Βρύσες στη Θέρισσο

111 j

τίθεση με το παρελθόν δεν πρό- 
σφερε όμως στον κ. Κουτσόγιω- 
ργα και ο πρωθυπουργός ο ο­
ποίος ρωτήθηκε σχετικά χθες 
από τους δημοσιογράφους.

Δημοσιογράφος: Δημιουργή- 
θηκε από τις κυβερνητικές δηλώ­
σεις για τον κ. Κουτσόγιωργα η 
εντύπωση ότι μένει ακάλυπτος.

Συγκεκριμένα μετά την ομιλία 
του Κ. Παπανδρέου στο Ζάππειο 
χθες το μεσημέρι είχε τον ακό­
λουθο διάλογο με τους δημοσιο­
γράφους:

Δημοσιογράφος: Κύριε Πρόε­
δρε. υπάρχει ένα βεβαρημένο 
πολιτικό κλίμα. Τι έχετε να πείτε 
επ’ ρυτού;

πεια να χαθούν 1000 περίπου 
κυβικά μέτρα νερό και να υ­
πάρξει πρόβλημα επάρκειας 
ύδρευσης ρτην περιοχή της 
θερίσσου. /

Έκπληκτες οι

ΑΝΔΡΕΑΣ: ΤΟΝ ΛΟΓΟ ΕΧΕΙ Η ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ

Ακάλυπτος εμεινε
ο κ. Μ. κουτσογιωργας
ΚΟΥΛΟΥΡΗΣ: ΝΑ ΑΠΟΣΥΝΔΕΘΕΙ ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΣΟΚ

Νέες διαστάσεις έχει πάρει 
από χθες το θέμα Κουτσόγιωργα 
και κυρίως μετά τα όσα είπε στη 
Θεσσαλονίκη ο Υφυπουργός Ε­
σωτερικών και θεωρούμενος ως 
«άνθρωπος του προέδρου» κ. Κί· 
μωνας Κουλούρης.

Συγκεκριμένα ο κ. Κουλούρης 
μιλώντας σε ανοικτή συγκέντρω­
ση ζήτησε από τον κ. Κουτσό- 
γιωργα να αποδεσμεύσει την 
προσωπική του τύχη της δημο­
κρατικής παράταξης και του με­
γάλου λαϊκού κινήματος του 
ΠΑΣΟΚ, ιδιαίτερα τώρα όπως εί­
πε που δίδεται η πιο αποφασιστι­
κή εκλογική μάχη.

Οι δηλώσεις του κ. Κουλούρη 
προκάλεσαν δήλωση του κυβερ­
νητικού εκπρόσωπου αλλά και αί­
σθηση στον κομματικό μηχανι­
σμό.

Συγκεκριμένα ο κυβερνητικός 
εκπρόσωπος δήλωσε απαντών-

τας στον κ. Κουλούρη ότι «η αρ­
μοδιότητα της κρίσεως ανήκει 
στην δικαιοσύνη και μόνο».

Ο κ. Κωστόπουλος απέφυγε 
να καλύψει πολιτικά έτσι τον 
πρώην Αντιπρόεδρο της κυβέρ­
νησης αφήνοντας σαφέστατα να 
εννοηθεί ότι τον λόγο έχειίδι- 
καιοσύνη για τις ενδεχόμενες ευ­
θύνες που θα προκύψουν σε 
βάρος του κ. Κουτσόγιωργα.

Ο υφυπουργός Εσωτερικών κ. 
Κίμωνας Κουλούρης απαντών­
τας στις δηλώσεις του κυβερνη­
τικού εκπροσώπου αναφέρει ότι 
είναι μεν σαφές ότι τις θέσεις της 
κυβέρνησης τις εκφράζει ο κυ­
βερνητικός εκπρόσωπος, τις δε 
θέσεις του κινήματος το εκτελε­
στικό γραφείο. Ειδικά δε για όσα 
ο ίδιος ανέφερε σε ομιλία του 
στη Θεσσαλονίκη διευκρινίζει ότι 
αυτές αποτελούν προσωπικές 
του θέσεις.

ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ: 
ΔΕΝ ΕΙΜΑΙ 
ΔΙΚΑΣΤΗΣ

Καμιά πολιτική κάλυψη σε αν-

Πρωθυπουργός: Έχω μιλήσει 
πολύ πρόσφατα στη βουλή. Έχω 
τοποθετηθεί επί όλων των θεμά­
των. Δεν έχω καμιά περαιτέρω 
δήλωση να κάνω. Όπως έχω το­
νίσει δεν είμαι δικαστής.

Πρωθυπουργός. Ό,τι είχα να 
πω το έχω πει.

Στον Εφέτη ανακριτή κ. Γεώρ­
γιο Σκαρλάτο ολοκλήρωσε χθες 
(για δεύτερη κατά σειρά μέρα) 
την απολογία του ο δικηγόρος 
του Κοσκωτά Γιάννης Ματζουρά- 
νης, ο οποίος κατηγορείται για α­
ποδοχή προϊόντος εγκλήματος 
και συγκεκριμένα για την κατά­
θεση σε προσωπικό του λογαρια­
σμό σε τράπεζα της Ελβετίας 
από τον Κοσκωτά 2.000.000 δολ- 
λα ρ ίων.

Στο μεταξύ έγινε γνωστό το 
περιεχόμενο δήλωσης του Ματ- 
ζουράνη που κατέθεσαν στον α­
νακριτή οι συνήγοροι του 
Φίλιππος Δαμοφλης και Μαρία

Ματζουράνη.
Με τη δήλωση αυτή ζητείται 

η διακοπή της ανάκρισης και η 
διαβίβαση της δικογραφίας στη 
Βουλή -προκειμένου να ενεργο­
ποιηθεί ο νόμος, περί ευθύνης υ­
πουργών και συνένοχων.

Στη δήλωση αυτή αναφέρεται 
ότι από τα μέχρι στιγμής υπάρ­
χοντα στοιχεία στο ανακριτικό 
έργο προκύπτουν ποινικές ευθύ­
νες του πρώην Υπουργού Προε­
δρίας της κυβέρνησης Αγαμέ­
μνωνα Κουτσόγιωργα για δωρο­
δοκία (δωροληψία) και τυχόν, α­
ποδοχής προϊόντος εγκλήματος.

Ο ανακριτής θα μελετήσει τη 
δήλωση αυτή και θα αποφανθεί 
αύριο για την εξέλιξή της.

Κοινή Συνεδρίαση των Δη­
μοτικών Συμβουλίων του Η­
ρακλείου κάι της Λεμεσσού, 
θα πραγματοποιηθεί αύριο 
στις 6μμ, στην αίθουσα ταυ Ε­
λευθερίου Βενιζέλαυ με θέ­
μα: «Επιβεβαϊώοη αποφάσε­
ων των Δημοτικών Συμβου­
λίων Ηρακλείου κάι Λεμεσ­
σού για την διδυμοηοίηση 
των δύο πόλεων»,

ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ 
ΤΟ ΣΚΑΝΔΑΛΟ 

ΚΟΣΚΩΤΑ
Το πόρισμα της για το σκάν­

δαλο Κοσκωτά θα συζητήσει 
την Δευτέρα η ολομέλεια της 
εξεταστικής επιτροπής της 
Βουλής.

Σύμφωνα με την εξουσιοδό­
τηση της Βουλής, η εξεταστική 
επιτροπή πρέπει να ολοκλη­
ρώσει το πόρισμα της μέχρι 
την 31 ην Μαρτίου.

τα 50 χρόνια λειτουργάς 
γιορτάζει ο Αερολιμένας
Τα 50 χρόνια όειτουργίας του 

γιορτάζει στις 5 Απριλίου ο 
κρατικός Αερολιμένας Ηρα­
κλείου.

50 χρόνια από την 25η Μαρ­
τίου 1939 που το πρώτο αερο­
πλάνο τύπου JUGERS-52 με 11 
επιβάτες και 3 μέλη πληρώμα­
τος, προσγειώθηκε στον Αερο­
λιμένα μας, για να ενώσει το 
νησί της Κρήτης με την Ηπει-

τουριστικά και εμπορικά το νη­
σί μας με όλη την Ευρώπη.

50 χρόνια παραγωγικής λει­
τουργίας, κατά τα οποία φθά- 
σαμε από τους 11 επιβάτες το 
1939, στους 2.607.350 επιβάτες 
το 1988.

Τα νούμερα αυτά δείχνουν 
την ιστορία και τη σημασία της 
50χρονης λειτουργίας του αε­
ροδρομίου καθώς και την προ­
σφορά και προοπτική του

ΣΤΗ ΦΥΛΑΚΗ 
0 ΤΟΜΠΡΑΣ

Βικελαίαν Βιβλιοθήκη'

Δόθηκε χθες στην δημοσιό­
τητα από το ΥΠΕΧΩΔΕ (δημο­
σιεύεται σ' άλλες στήλες) ή 
περιληπτική Διακήρυξη του 
έργου «Κεντρικό σύστημα λή- 
τΐεως και διανομής τηλεοπτι­
κών προγραμμάτων του Δή­
μου Ηρακλείου», το γνωστό 
καλωδιακό σύστημα τηλε­
όρασης.

Το έργο με προϋπολογισμό 
212 εκ. δρχ. δημοπρατείται 
από το υπεχωδε στις 18 Μαΐου.

Οπως είναι ήδη γνωστό με 
την δημοπράτηση αρχίζουν οι

διαδικασίες υλοποίησης του 
έργου που έχει εξαγγελθεί 
απο τον Υπουργό ΠΕΧΩΔΕ κ. 
Μανόλη παπαστεφανάκη και 
το οποίο σε πρώτη φάση θα 
καλύμει τις περιοχές που περι­
κλείονται στις οδούς Λ. Δημο­
κρατίας, Νεκροταφείο, Σμπώ- 

• κου, Μίνωος ως 62 Μαρτύρων. 
Ή δεύτερη φάση που θα ακο­
λουθήσει στη συνέχεια θα κα- 
λύμει την υπόλοιπη περιοχή 
της πόλης. Με την εγκατάστα­
ση της νέας κεραίας όλα τα 
σπίτια δεν θα χρησιμοποιούν

προφυλακίστηκε χθες 
μετά την απολογία του ο 
Γενικός Διευθυντής του 
ΟΤΕ Θεοφάνης τόμπρας, 
ύστερα απο ομόφωνη 
γνώμτ: του αναπληρωτή 
Εισαγγελέα Διονύση παι- 
ζη καινού αναπληρωτή 
Εφέτη-Ανα-
κριτή Ευάγγελου κρου- 
σταλάκη.

Ο κ. Τόμπρας απολογή- 
θηκε απο τις 12.30 το α­
πόγευμα και απο τις 6 το 
απόγευμα μέχρι τις 8.30 
το βράδυ οπότε αμέσως 
μετά κρίθηκε προφυλα- 
κιστέος. 0 Γενικός Διευ­
θυντής του ΟΤΕ κατηγο- 
ρείται για απιστία σε βαθ­
μό κακουργήματος ανα­
φορικό με τις καταθέσεις 
δυο δις δραχμών του ΟΤΕ 
στην τράπεζα Κρήτης.

ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ
• ΣΤΟΣΠΗΛΙ 

ΔΩΡΙΖΕΙ
Η Α. ΣΙΚΕΛΙΑΝΟΥ

επαρχίας-υποτίθεται-έχει σύμ­
φωνα με το Ελληνικό Σύνταγμα 
τα ίδια απολύτως δικαιώματα με 
έναν αντίστοιχο πολίτη του Πει­
ραιά ή της Θεσσαλονίκης κι έ­
ναν επίσης αντίστοιχο πολίτη της 
ανθρωποβόρας πρωτεύουσας. 
Αυτή είναι η λογική του Συντάγ­
ματος. Αυτή είναι η λογική της 
Δημοκρατίας. Αυτή είναι η κοι­
νή λογική. Πάει στράφι όμως 
κάδε τέτοιου είδους λογική για­
τί η λογική των σκοτεινών σκο­
πιμοτήτων της πολιτείας είναι η 
άλλη: Ένας πολίτης της Αδήνας 
ισοδυναμεί με τρεις πολίτες της 
επαρχίας και με ενάμιση πολίτη 
του Πειραιά και της Θεσσαλονί­
κης! Εδώ χρειάζεται, και μπαί­
νει δαυμαστικό. Αξίζει τον κόπο. 
Κι αυτό, γιατί ο πολίτης της ε­
παρχίας, του Συντάγματος της 
Δημοκρατίας και της κοινής λο­
γικής δικαιούται να εκλέξει και 
εκλέγει έναν βουλευτή. Ο πολί­
της της Αδήνας και του παραλο ■ 
γισμού των σκοπιμοτήτων της 
πολιτείας δικαιούται σύμφωνα 
με τον τερατώδη εκλογικό νόμο, 
να εκλέξει τρεις βουλευτές στην 

συνέχεια στη σελ. 3

Από το Ταμείο Ασφαλ. Εμπό­
ρων ανακοινώνεται ότι από 
9-3-1989 ανέλαβε καθήκοντα το 
νέο Δ.Σ. του ΤΑΕ η σύνθεση του 
οποίου μετά την πρώτη συνε­
δρίαση αυτού είναι η ακόλουθη:

Πρόεδρος: Διονύσιος Καράμ- 
πελας ■ Σγούρδας.

Αντ/δρος: Μανώλης Κα- 
λιγέρης

Κυβερν. Επίτροπος: Δημήτρης 
Μαργαρώνης.

Τακτικά Μέλη: Απόστολος Δα- 
σούλας, Δημ. Μπακατσέλος, Α- 
θανασ. Ρεντζεπόπουλος 
(ασφαλισμένοι), Άγγελος Κου-

Αναπληρωματικά Μέλη αντί­
στοιχα: Βασίλειος Μπράβος, Γε- 
ώργιος Κοντογεωργας, Νίκη 
Γιαννακοπούλου, Απόστολος 
Φλέγκας, Ελευθ. Βαγενάς, Περι­
κλής Βασιλός, Χαράλαμπος Πα- 
πακώστας, Χρήστος Ζιαμπίρης, 
νικόλαος Παπαδόπουλος και Νι­
κόλαος Σιαράβας.

Βιβλιοθήκη στο Λύκειο Σπη­
λιού δωρίζει στις 6 σήμερα το α­
πόγευμα η Άννα Σικελιανού, στη 
μνήμη Παντελή Πρεβελάκη. Το 
Λύκειο θα έχει την ευθύνη της ε­
πίβλεψης της βιβλιοθήκης, που 
θα είναι δανειστική.

Η δωρεά έγινε μετά από μεσο­
λάβηση των καθηγητών Γιώργου 
Σπυρόπουλου και Δημήτρη 
Πλάκα.

— Με τη συμπλήρωση 40 η­
μερών από το θάνατο του Στέ­
λιου Φιοράκη, η σύζυγος και τα 
παιδιά του κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας 50.000 δρχ., όπως δια­
τεθούν ως εξής:

1) 30.000 δρχ. υπέρ του Ροτα­
ριανού Ομίλου Ηράκλειου.

2) 10.000 δρχ. υπέρ του Φι- 
λανθρ. Συλλόγου Αγ. Ιωάννης 
ο Ελεήμων.

3) 10.000 δρχ. υπέρ του Κέν­
τρου Ειδικών Παιδιών ο Άγ. 
Σπυρίδων.

λαν ότι από το πρωί οι βρύσες 
αντί για νερό έτρεχαν βρώμικο 
και δύσοσμο υγρό.

Το μεσημέρι χημικός της 
δευαη επισκέφθηκε την περιο­
χή για να διαπιστώσει τι ακρι­
βώς συμβαίνει και πού 
οφείλεται το πρόβλημα.

Από χθες οι κάτοικοι προμη­
θεύονται εμφιαλωμένο νερό.

ΒΛΑΒΗ
Εξάλλου βλάβη που προ- 

κλήθηκε στο δίκτυο είχε συνέ-

— Ο κ. Μόνος Κοπιδάκης, μη­
χανικός, κατέδεσε στα γραφεία 
μας δρχ. δέκα χιλιάδες (10.000) 
στη μνήμη Ιωάννας Παν. Κλάδη 
και υπέρ της Στέγης Καλός Σαμα­
ρείτης δρχ. 5000 και Ειδικών Παι­
διών «Άγιος Σπυρίδων» δρχ. 
5000.

απο 20 Μαρτίου 1989
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'EPh

11.00 Γύρω - γύρω όλοι 
(β' προβολή). 
Το μικρό κοάλα.

12.00 Εκπαιδευτική τηλεό­
ραση

1.30 Κινούμενα σχέδια

1.45 Τόλμη και γοητεία

2.30 Ειδήσεις

2.40 Μαζί και σήμερα

4 .00 Ουράνιο Τόξο

5 .00 Παγκόσμιο Πρωτάθλη- 
t μα Ξιφασκίας

00.30 Ειδήσεις

00.35 Πρωινά

10.30 Ειδήσεις

10.35 Ανταύγειες από το πα­
ρελθόν
•Ελλάδος μνημείο».

11.05 Το (Μηνικό τραπέζι

11.35 Μη μου νυρνάς την 
πλάτη

5.30 Εκπαιδευτική τηλεό­
ραση

0.00 Μικρή κυρία

6.30 Ειδήσεις

7.00 θέματα και πρόσωπα

7.30 Διήγηση Αλεξάνδρου 
του Μακεδόνος

0.05 Μουσικόραμα

0.00 Ειδήσεις

0.45 Σιγά... η πατρίδα κοι­
μάται

10.35 Η ΕΤ-1 σ’ όλη την Ελ­
λάδα
«Ένωση ή θάνατος»

Τ2Λ5 Σάντα Μπόρμπαρα

1.05 Τέλος πρωινού προ­
γράμματος___ _

5.00 Ειδήσεις

5.15 Μπαγκς Μπάνι σόου

5.40 Παραμύθια απ’όλο τον 
κόσμο

6Λ5 Η ενημέρωση των α­
γροτών

5.35 Ντοκιμαντέρ_______
7^0 Οδοιπορικό στην Ελ­

λάδα του σήμερα

0.30 Ειδήσεις

0^5 Προετοιμάζοντας την 
Επανάσταση του *21

10.35 Τα φώτα της ράμπας 
Sty σρήνοαν ποτϊ

11.25 Θεόφιλος

12.00 Ειδήσεις

11.15 Από τον κόσμο της Έ- 
βδομης Τέχνης

12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή 
08.00 Ειδήσεις
08.10 Μια καλημέρα ειν’ αυτή 
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν 
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
09.10 Συζητώντας μαζί σας 
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
10.10 Συζητώντας μαζί σας 
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
11.10 Συζητώντας μαζί σας 
11.30 Κρητικά συγκροτήματα 
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
12.10 Ενα μπουκέτο τρα­
γούδια
12.30 Με τη φωνή του 

παλιού χρονογράφου
1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
1.10 Ισως σας ενδιαφέρουν

1.55 Ειδήσεις
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.05 Μουσικά μονοπάτια
2.45 Μεσημ. περισκόπιο
3.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
3.30 Κοσμοδρόμιο 2189
4.15 Με τους ρυθμούς 

της μουσικής
5.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
8.00 Ειδήσεις
8.05 Τέχνες και Γράμματα 

στην Κρήτη του 
μεσοπολέμου

8.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
9.30 Φωτισμένο παράθυρο

10.15 Ανοιχτοί ορίζοντες
10.45 Νυχτερινοί επισκέπτες
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

961 pm STEREO
07.00 Κρήτη, καλή σου μέρα
07.50 Επισκόπηση του 

τοπικού Τύπου
08.00 Ειδήσεις
09.00 Μισή ώρα με ελλη­

νικά τραγούδια
09.30 Τι τρέχει
11.00 Ειδήσεις
11.10 Τι τρέχει
11.30 Κρητικά και νη-

' σιώτικα
12.00 Ευχάριστο μουσι­

κό πρόγραμμα
1.00 Ειδήσεις
1.10 Μουσικό κοκτέηλ

3.00 Μουσικός λαβύρινθος
4.30 Μοντέρνοι ρυθμοί
5.00 Τραγούδια που αγα­

πήσαμε και αγαπάμε
6.00 Το δεκάλεπτο των πο­

λιτικών κομμάτων
6.00 Μουσικά ρεύματα
7.00 Ψάχνοντας την 

δισκοθήκη
8.00 Ειδήσεις
8.10 Αθλητικό 

καλειδοσκόπιο
9.00 Ραδιοσυχνότητες

10.00 Το λαϊκό τραγούδι

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»

ΤΗΛ. 227.183
Καθημερινώς 6.30-8.15, 8.15-10, 10-12

Σάββατο Κυριακή 4.30-6.15, 6.15-8, 8-10 και 10-12
Κυριακή πρωί θα δοθούν 2 πρωινές παραστάσεις 10.30-12, 12.15-2 

Ο διάσημος παραγωγής ΚΛΩΝΤ ΜΠΕΡΙ παρουσιάζει την πιο μεγάλη 
ταινία της χρονιάς σ’ όλο τον κόσμο την υπογράφει ο σκηνοθέτης των 
μεγάλων επιτυχιών ΖΑΝ ΖΑΚ ΑΝΟ (το όνομα του Ρόδου, Πόλεμος γιο 

την φωτιά)
«Η ΑΡΚΟΥΔΑ» 

ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ
Ένα κινηματογραφικό θαύμα που δεν θα ξεχάσετε ποτέ 

ΤΣΕΚΥ ΚΑΡΥΟ-ΤΖΑΚ ΓΟΥΑΛΑΣ-ΑΝΤΡΕ ΛΑΚΟΜΠ

«STUDIO»
«Η ΠΑΓΙΔΑ ΤΗΣ ΑΦΡΟΔΙΤΗΣ»

Ώρες ενάρξεως 6.15, 8.20, 10.30
Τηλ. 227.935

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη ■ Τηλ. 255.289
ΕΝΑΡΞΗ από 6.00μμ., βραδινή 10.10

Η εβδομάδα ΜΠΡΟΥΣ ΛΗ συνεχίζεται με την μεγαλύτερη ε­
πιτυχία του δημοφιλή πρωταγωνιστή
«Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΑΡΧΗΓΟΣ»

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΑΓΓΕΛΟΙ ΚΑΙ ΣΑΤΑΝΑΣ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΕΝΑ ΨΑΡΙ ΠΟΥ ΤΟ ΕΛΕΓΑΝ ΓΟΥΑΝΤΑ» 

Μια ξεκαρδιστική κωμωδία

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Μαρτίου 
και ώρα 8.30 π.μ. 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Νικολά­
ου Ν. Αλικαρνασσού, για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας πατέρα, υιού, αδελ­
φού, θείου και πάππου

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΝΙΚ. ΨΑΡΑ 
και παρακαλούμε όλους που τι­
μούν την μνήμη του όπως προ- 
σέλθουν και ενώσουν μαζί μας

τις προς τον Ύψιστον δεήσεις τους.
Τα τέκνα: Νίκος και Δέσποινα Ψαρά, Γιάννης Ψαράς, Ευαγ­
γελία και Μιχ. Μαστρογιαννάκης.
Η μητέρα: Μοσχουλα Κόκκινου.
Οι αδελφοί: Φανούρης και Σταματία Σαριγιάννη, Πέτρος και 
Ανθούλα Περπινάκη, Άννα Ψαράκη, Δημήτρης και Αθηνά Ψα­
ράκη, Σταύρος και ΑνΫούλα Κόκκινου, Γιώργος και Ζαμπία 
Κόκκινου, Ανδρέας και Φωφώ Κόκκινου.
Οι ανεψιοί, οι εγγονοί.

Αύριο Εορτή τον Ευαγγελισμού, δεν ε­
ορτάζουν οι:

Κ. Σύρμος, Λ. Κνωσού
Β. Μεταξάς, Λ. 62 Μαρτύρων 
Αναστασάκης, Κολυμβητήριο 
Τυμπακιανάκης, Θερι'σσου 
Γ. Πλευρίδης, Ν. Αλικ/σος

-Καρκανάκης Ευάγγελος Κα­
θηγητής

-Ευάγγελος Σπιθάκης
-Εύα Ρομπογιαννάκη δεν θα 

δεχθεί επισκέψεις

ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΧΗ ΤΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ
ΠΡΟΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ΤΑΙΝΙΕΣ, ΓΙΑ

ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΕΙΧΑΜΕ ΓΡΑΨΕΙ
ΛΕΠΤΟΜΕΡΩΣ ΣΤΟ ΦΥΛΛΟ ΤΗΣ ΤΡΙΤΗΣ.

ΣΗΜΕΡΑ Ο1ΣΤΑΘΟΥΜΕ
ΣΕ ΜΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΤΑΙΝΙΕΣ ΑΥΤΕΣ ΚΑΙ

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ΘΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΟΥΜΕ ΜΙΑ ΑΠΟ
ΤΙΣ ΝΕΕΣ, ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ Α ΠΡΟΒΟΛΗΣ

1»

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

>

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Κων/νου (Νεκροταφείο)

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Μ. Αμανάκης, Λ. Κνωσού 4

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ

Μ. Χειμωνίτης, Λ. Ικάρου 188
Γ. Παράσχος, Λ. Κνωσού 56

Τελούμε την Κυριακή 26-3-89 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ.

Σκηνή από την κΑρκούδα^ 
του Ζαν Ζακ Ανό.

Ο Πρόεδρος
Δημήτρης Σηφάκης

ΕΦΗΜΕΡΙΕ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕ3. ΜΥΚΏΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ ’ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΓΗΣ

Η κ. Ευαγγελία Γ. Αλεξάκη
Η κ. Εύα ΛΑ. Αλεξάκη
Ο κ. Βαγγέλης Σταματάκης, 

ιατρός
Η κ. Λίλιαν Μιχαλάκη - Κα- 

τσανέβα
Η κ. Ευαγγελία Νικηφ. Πα­

παδάκη
Ο κ. Ευάγγελος Παπαδάκης, 

εργολάβος Δημ. Έργων

Ο κ. Ευάγγελος Κεφαλογιάν- 
νης, οδοντίατρος.

Η κ. Ευαγγελία Καβουλάκη
Η κ. Ευαγγελία Πρατικάκη ■

Γωνιωτάκη, συμβ/φος
Ο κ. Ευάγγελος Γρατσέας

Ο κ. Ευάγγελος Μ. Ψαλτάκης 
συντ/χος ΑΤΕ

Ο κ. Ευάγγελος Σπιθάκης
Η κ: Ευαγγελία Μαλαγαρδή
Η κ. Ευαγγελία Α. Βαρ- 

διάμπαση
Η δις Ευαγγελία Μ. Κον- 

ταξάκη
Ο κ. Ευάγγελος Φρουδάκης 

λογιστής, λόγω απουσίας
Ο κ. Ευάγγελος Κυπριωτάκης, 

λόγω απουσίας
Ο κ. Ευάγγελος Χαμαράκης
Ο κ. Ευάγγελος Βαρούχας, 

ιατρός
Η κ. Ευαγγελία Κ. Μαραγ- 

κουδάκη
Η κ. Ευαγγελία I. Βογιατζάκη, 

λόγω πένθους
Ο κ. Ευάγγελος Δ. Ψαράκης, 

λόγω πένθους
Ο κ. Ευάγγελος Καρακων- 

σταντάκης
Η κ. Ευαγγελία Δασκαλογιαν- 

νάκη ■ Παπαγιαννάκη, καθη- 
γήτρια

Η κ. Ευαγγελία Π. Μαριδάκη
Ο κ. Ευάγγελος και Ευαγγελία 

Καλλέργη, λόγω απουσίας
Ο κ. Βαγγέλης Φωτεινάκης λό­

γω απουσίας
Ο κ. Βαγγέλης Καλαϊτζάκης, 

ταξίαρχος ε.α., λόγω πένθους
Η κ. Ευαγγελία Κ. Ψαράκη, 

παιδιάτρου
Η κ. Εύη I. Χατζάκη ιατρού 

Ω.Ρ.Λ.
Ο κ. Ευάγγελος Κουκουριτά- 

κης πολ. μηχανικός
Ο κ. Ευάγγελος Μπαμιεδάκης

ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ:
Η κ. Ελένη Δασκαλάκη, θα δε­

χθεί για την εορτή του συζύγου 
της Ευαγγέλου, στις 25 Μαρτίου

Η δις Βαγγέλια Κ. Παπαδάκη, 
θα δεχθεί για την εορτή της την 
26η Μαρτίου.

«ΝΥΧΤΑ ΤΡΟΜΟΥ·Νο2»
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για μια ακόμα 
«συνέχεια» μιας ταινίας μυστη­
ρίου και φόβου, όπου ξαναγυ- 
ρίζει ο βετεράνος σταρ Ρόντι 
Μακ Ντόουαλ, που υποδύεται 
τον ακούραστο κυνηγό των 
βρικολάκων. Δίπλα του εμφα­
νίζεται και ο Γουίλιαμ Ράγ- 
κσντεϊλ που ■ και πάλι ■ παίζει 
το ρόλο του νεαρού σπουδα­
στή που με πάθος κυνηγάει ό­
σους πιστεύουν στα 
φαντάσματα και στις υπερφυ­
σικές δυνάμεις, ιδιαίτερα μετά 
από την τρίχρονη θεραπεία 
που υπέστη σε ψυχιατρείο, ό­
που πείστηκε ότι όλα όσα «έ­
βλεπε» και πίστευε γύρω απ’ 
αυτά ήταν, απλά, όνειρα. Κατα­
λάβατε, βέβαια, σε τι σας προ- 
σκαλεί ο Τόμι Λι Γουάλας 
(σκηνοθέτης και συνσεναριο- 
γράφος) με τούτη την ταινία 
του, που ωστόσο δεν παραμέ­
νει ένα φιλμ τρόμου γεμάτο α­
πειλές και αγωνία. Καθώς 
υπάρχει μια ωραία γυναίκα, η 
Τζούλι Κάρμεν, που υποδύεται 
την αδερφή ενός νέου που 
σκοτώθηκε και η οποία ζητάει 
εκδίκηση για το χαμό του, έ­
χουμε και την απαραίτητη δό­
ση του σεξ. Ταυτόχρονα, όμως, 
καθώς τώρα πια που είμαστε 
κορεσμένοι από τα εφιαλτικά 
εφέ, για να μπορέσει το φιλμ 
να ξεπεράσει τις όποιες «λογι­
κές επιφυλάξεις» του θεατή 
που αρνείται να αποδεχτεί τις 
παγίδες εντυπωσιασμού και 
τρόμου, έχουμε και το στοιχείο 
του χιούμορ, που προσπαθεί 
να κάνει το φιλμ να εμφανιστεί 
σαν «παιχνίδι»... Έτσι, η κά­
ποια επιβιώνουσα εντύπωση, 
που τελικά μένει, είναι τα εφέ 
του Τζιν Γουόρεν («Εξολοθρευ­
τής», «Γκρέμλιν» κ.α) τα οποία 
δίνουν μιαν άλλη έκταση- 
διάσταση στην ταινία, μετα­
μορφώνοντας τους χώρους 
(του ήδη μαγικού») Λος Άντζε­
λες, στα οποία συνέβαλε απο­
τελεσματικά ο πολύπειρος Ρικ 
Τζόζεφσον. Ίσως τελικά αυτά 
τα συγκερασμένα στοιχεία 
(σεξ, χιούμορ, τρόμος, αγωνία 
και τάση μαγείας...) να δώσουν 
στους φίλους του είδους αφορ­
μές να δουν μ’ ένα άλλο μάτι 
την ταινία.

Όπως τα βλέπω

Η ΑΝΘΡΩΠΙΑ
ΣΤΑ ΕΘΙΜΑ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Τον Κώστα Αρ. Πετρόπονλου

Σάββατο 18 Μαρτίου είχαμε 
μια συνάντηση στο γραφείο του 
Κώστα Αλιφιεράκη στα Λιοντά­
ρια. Το θέμα μας για τα οικόπε­
δα του Συνεταιρισμού Εφεδ. 
Αξ/ίτών Ηρακλείου Φιλο­
θέη». Ευτυχώς πρόκειται γρήγο­
ρα να τελειώσουμε για να γίνει 
η πολυπόθητος διανομή που μας 
ταλαιπωρεί 30 χρόνια. Εκτός τον 
κ. Αλιφιεράκη, είχαμε παρέα τον 
Ασκληπιό Θεοδωράκη, μέλος 
του Δ.Σ. Μετά την συζήτηση τους 
είπα πως κερνάω 3 μπογάτσες, 
μια που είναι ηλιόλουστο το Η­
ράκλειο. Δεν αργήσαμε λοιπόν 
να βρεθούμε στο ένα από τα δυό 
μπουγατσατζίδικα. Εκεί βρήκα­
με τον Μανόλη Δαγαλάκη, τέως 
Δ/τή ΙΚΑ, μα και οργανωτή αυ­
τού, του Γραφείου Μοιρών · εί­
χε παρέα την γυναίκα του που 
είναι από τον Σίβα της Μεσαράς. 
Χαρά μου μεγάλη που τους συ­
νάντησα γιατί με συνδέουν πα­
λιοί φιλικοί δεσμοί με τον 
Μανόλη - με τον μακαρίτη αδελ · 
φό του Νίκο, ράπτη το επάγγελ­
μα, είχαμε κάνει πολύ εμπόριο. 
Το ίδιο και με τη Μεσαρίτισσα 
γυναίκα του, είμαστε παλιοί οι­
κογενειακοί φίλοι. Είπαμε τα δι­
κά μας και δεν άργησα να 
διαπιστώσω πως πήγε να πληρώ­
σει ο φίλος Μανόλης - Φίλε Δα­
γαλάκη, τους έφερα για να 
κεράσω, τι μου κάνεις τώρα. Γε­
λαστός μου λέει - Φίλε Κώστα 
μας έδοσε χαρά η παρουσία σου, 
διαβάζω και άς μαντινάδες σου 
και ακόμη σύμφωνα με τα έθιμα

της Κρήτης μας βρήκατε εδώ, 
πρέπει να κεράσω. Δεν μπορού­
σα να προσβάλλω τον φίλο Μα­
νόλη που έχει την καταγωγή από 
το Καμηνάκι Οροπεδίου Λασι- 
θίου, που είναι δίπλα στο Διχταίο 
Αντρο. Κρατεί λοιπόν την αν­
θρωπιά στα έθιμα της Κρήτης. 
Δεχτήκαμε το κέρασμα και ση­
κωθήκαμε για αναχώρηση - θυ­
μήθηκα όμως ένα παλιό Κρητικό 
μέτρο που πολλές φορές έκρινε 
τον άνθρωπο. Το έχω ακούσει 
από παλιούς Μεσαρίτες στο χω­
ριό μου τις Μοίρες. Αμα ήθελε 
κανείς να κρίνει την ανθρωπιά, 
το φιλότιμο, την εκτίμηση και γε­
νικά την αξία κάποιου που γνώ­
ρισε ■ έκανε ένα πολύ πρακτικό. 
Πήγαινε στο χωριό αυτού που 
τον διέφερε - καθότανε σε μια 
γωνιά μέσα στο καφενείο. Όταν 
έμπαινε μέσα αν δεν τον κερ­
νούσε κανείς χωριανός, έβγαζε 
αμέσως το συμπέρασμα που ήθε­
λε. Η κρίση αυτή αλόάκττη στην 
πραγματικότητα - έδειχνε με μα­
θηματική ακρίβεια πως βλέπουν 
οι χωριανοί τον φίλο του. Λαϊκά 
μέτρα κρίσης - Ευτυχώς που με 
κέρασε ο φίλος Μανόλης και 
μου έδοσε την ευκαιρία να θυ­
μηθώ και να γράμω.

Έτοιμη και η ρίμα του 
θέματος:
Φιλότιμο η ανθρωπιά 
και το χουβαρταλίκι, 
τον κρίνουνε τον άνθρωπο 
κι όχι το νταηλίκι.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Μαρτίου και ώρα
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως τη5 ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
παιδιού και αδελφού

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΟΤΣΑΡΙΔΗ 
και προσκαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Ιωάννα Κοτσαρίδη. 

Τα παιδιά: Κατερίνα και Ιωάννης Χατζηανέστης, Αγγέλα και 
Φάνης Βασιλάκης.
Οι γονείς: Πρόδρομος και Αικατερίνη Χαλεβίδα, Δέσποινα Πα- 
παδοπούλου.
Τα αδέλφια: Ελευθερία και Πέτρος Λιζίτσης, Δημήτρης και 
Μαρίνα Χαλεβίδα, Σάββας και Μάρω Χαλεβίδα.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνημο- 
σύνων έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Η παγίδα της Αφροδίτης 
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Η αρκούδα
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο μεγάλος αρχηγός 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Άγγελοι και σατανάς
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Νύχτα τρόμου Νο2
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ένα ψάρι που το έλεγαν
Γ ουάντα

Όλο το 24ωρο
Γαλανάκη X. Ζωγράφου 14
Από 08.30-24
Μαρκάκη - Δακανάλη Μ. οδός 
1866
Από 08.30-22.00
Λούτα Κ. Ικάρου 51
Μαράκη Αργ. Πιτσουλάκη 49
Από 08.30-20.30
Νιφοροπούλου Ε. - Κουκουράκη
Δ. Καλοκαιρινού 97
Κιούλπαλη A. Κ. Λουκάρεως 14

«Η ΑΡΚΟΥΔΑ»
Ντοκυμαντέρ έγχρωμο 

Γαλλικής παραγωγής 
Ο περίφημος Γάλλος Σκηνο­

θέτης Ζαν Ζακ Ανό μας παρου­
σιάζει μια τρελή, παράτολμη 
ιδέα χωρίς προηγούμενο, που 
έγινε πραγματικότητα χάρη 
στο πείσμα δύο ανθρώπων. 
Του σκηνοθέτηj Ζαν-Ζακ Ανό 
και του παραγωγού Κλοντ 
Μπερί(σκηνοθέτης της ταινίας 
«Ζαν Ντε Φλορέτ»). Η προετοι­
μασία της ταινίας κράτησε έξι 
ολόκληρα χρόνια και κόστισε 
πάνω από 4 δισεκατομμύρια 
δραχμές. Το 1981 ο σεναριο­
γράφος Ζεράρ Μπραχ έστειλε 
στον Ανό για να διαβάσει ένα 
βιβλίο που αγάπησε όταν ήταν 
παιδί, το «The Grizzy» του 
Τζέιμς Όλιβερ Κέργουντ. Ο 
Ανό ενθουσιάστηκε με την ιδέα 
να φτιάξει μια ταινία με «ένα μι­
κρό ορφανό αρκουδάκι, μια με­
γάλη μοναχική αρκούδα, δύο 
κυνηγούς και τη ζωή μέσα από 
τα μάτια των δύο ζώων». Η ι­
στορία της τάινίας ξεκινάει την 
άνοιξη στις απέραντες ορεινές 
εκτάσεις του Καναδά, όπου 
ένα μικρό αρκουδάκι χάνει τη 
μητέρα του και ψάχνει απεγνω­
σμένα να βρει κάπου αλλού 
την αγάπη και τη στοργή που 
του λείπει. Κάποια μέρα συναν-

Ο ΣΙΚΕΛΟΣ»; Περιπέτεια με τους Κριυιόψ Λάμπέρ, 
Τέρενς Στάμπ, Τζος Άκλαντ. Πρόκειται για τη ζωή του Σικέ- 
λού λιστή Σαλβατόρε Τζουλιάνο. που ο Τσιμϊνο προσπαθεί 
να δει κάτω από άλλο πρίσμα, αφού η ζωή του Τζουλιάνο έ-: 
χει πολλές φορές παιχτεί στον κινηματογράφο.
• «Η ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΗΛΙΟΥ»: Περιπέτεια με 

τους Κρίστιαν Μπέιλ, Τζον Μάλκοβιτς. Ένα εντεκάχρονο α­
γόρι, χάνει τους γονείς του όταν οι Γιαπωνέζοι εισβάλουν 
στην Κίνα Ξαφνικά βρίσκεται σε στρατόπεδο και κάνει τα 
Πάντα για να επιβιώσει.
• «ΠΩΣ ΝΑ ΠΑΝΤΡΕΥΤΕΙΤΕ ΕΝΑΝ ΕΚΑΤΟΜΜΥ­

ΡΙΟΥΧΟ »1Κωμωδία με την Μαήριλυν Μονρόε. Η ιστορία 
τριών μανεκέν, που βάζουν πλώρη για τον πλούσιο γαμπρό.
• «ΓΟΥΩΛ ΣΤΡΗΤ»: Περιπέτεια με τους Μάικλ Ντάγ- 

κλας, Τοάρλυ Σην. Η ταινία που χάρισε πέρυσι το Όσκαρ 
στον Μάικλ Ντάγκλας, για την ερμηνεία του, Εδώ υποδύε­
ται έναν μεγαλοκαρχαρία της Γουώλ Στρητ. Ενδιαφέρεται μό- 
νο γϊα το παιχνίδι του χρήματος, για την αγορά και την 
πώληση, για τη λύσσα του κέρδους
• «Η ΩΡΑΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΤΕΡΑΣ»; Περιπέτεια με τους Ρε- 

βέκα Ντε Μρρνέ, Τζον Σάβατζ. Πρόκειται για τα παραμύθια 
της Κάνον, που βασίζονται στα σιο γνωστά και αγαπημένα 
παράμύθια όλων των εποχών.
• «ΜΠΑΡΦΛΑΙ».· Περιπέτεια με τον Μίκι Ρουρκ και την 

Φέι Νταναγουέι Η ζωή του Τσαρλς ΜπουκόφδΚι που προ­
σπαθεί να βγει από την αθλιότητα και την μιζέρια.
• «ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΗ ΡΩΜΗ»: Ερωτική κομεντί με τους 

Τσμ Κάντι. Κάθριν Όξεμπεργκ. Η ταινία, με φόντο την αιώ­
νια πόλη, διηγείται τη δροσερή ερωτική ιστορία μιας πριγκί- 
πίσσας, της Άλσα, που το σκάει από τους συνοδούς της και 
περιπλανιέται ινκόγκνιτο στην πόλη.

τάει μια μεγάλη αρσενική αρ­
κούδα, και τα δυο ζώα ενώνουν 
τη μοναξιά τους και την τύχη 
τους. Περνάνε μαζί τις μέρες 
τους, ψάχνουν για τροφή και 
κυρίως αντιμετωπίζουν τους 
κυνηγούς που θέλουν να σκο­
τώσουν τη μεγάλη αρκούδα

για να πάρουν τη γούνα της. Οι 
συναρπαστικές περιπέτειές 
τους και η σύγκρουσή τους με 
τις «δυνάμεις του κακού» συγ- 
κινούν και εντυπωσιάζουν τον 
θεατή, όσο λίγες ταινίες με 
πρωταγωνιστές ανθρώπους.

(ΚΡΟΝΟΣ)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26-3-89 

και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

ΜΙΧΑΗΛ Π. ΒΥΖΙΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αργυρώ.

Τα παιδιά: Σταύρος και Ελένη Βυζιράκη, Νίκος και Άννα Βυ- 
ζιράκη, Εμμαν. και Ρένα Βυζιράκη, Παύλος και Ντορίς Βυ- 
ζιράκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια VILLAGIO Λ. Δη­
μοκρατίας 32, έναντι GALAXY.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Όσοι δεν ξεχάσατε τον αγα­

πημένο φίλο και συγγενή
ΜΑΝΩΛΗ ΛΑΠΙΔΗ

που λείπει ένα χρόνο από κοντά 
μας, μα όχι κι από την σκέψη μας, 
ελάτε να τιμήσομε την μνήμη 
του, την Κυριακή 26-3 στις 8.30 το 
πρωί, στην εκκλησία του Αγ. Δη­
μητρίου στα Μάλια.
Η γυναίκα του: Μάρω

και τα παιδιά του: Ηρακλής, Γιάννης και Αντώνης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

I* ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Θεραπευτήριο Παθ/κά
»
» 

Βενιζέλειο

Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
»

Αγ. Χαράλαμπος
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Αγ. Ιωάννης Οφθ/κά

40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου και πατέρα

ΙΩΑΝΝΗ ΚΟΖΟΡΩΝΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Κοζορώνη.

Τα παιδιά: Μιχάλης, Δημήτρης, Γιώργος.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων, έναν­
τι Αγ. Κων/νου.

ΠΑΡΑΘΕΡΙΣΤΙΚΟΣ
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ Α.Τ.Ε. ΚΡΗΤΗΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θεωρούμε υποχρέωσή μας να 

ευχαριστήσουμε και δημόσια τον 
Υπουργό ΥΠΕΧΩΔΕ κ. Μανώλη 
Παπαστεφανάκη, για τη μεγάλη 
συμβολή του στη γρήγορη προ­
ώθηση των θεμάτων του 
Συν/σμού μας και την έγκριση 
της Πολεοδόμισης της έκτασης 
μας στο «ΑΜΜΟΥΔΙ» Κοινότητας 
Αχλάδας.

Την Κυριακή 26 Μαρτίου και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. 
Κων/νου τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, παππού, αδελ­
φού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 
Συντ/χου Δασκάλου 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.

Η σύζυγος: Ελένη Δασκαλάκη.
Τα παιδιά: Αντώνιος και Μαρία Δασκαλάκη, Δημήτριος και 
Δούλα Δασκαλάκη, Γεώργιος Δασκαλάκης.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, τα ανήψια, οι συγγενείς και φίλοι. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια Γαλάνη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Το πρωί της Κυριακής 26-3-89 
και ώρα 10.30 π.μ. στην εκκλησία 
του Αγίου Κων/νου (Νεκροτα­
φείο) θα τελέσομε το 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής της πολυαγαπημένης 
μας

ΙΩΑΝΝΑΣ 
ΠΑΝΑΓ. ΚΛΑΔΗ

Ο σύζυγος.
Τα παιδιά.
Οι γονείς.

Οι συγγενείς και φίλοι.

Γμωστοποαιται σύμφωνα μι to άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Κουτεντόκης Νίκος του Μι­
χαήλ και της Ειρήνης το γένος 
Βαμβουκάκη που γεννήθηκε 
στον Κρουσσώνα και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Ντελή Ελένη 
του Δημητρίου και της Αφροδί­
της το γένος Χαραμουντάνη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Την Κυριακή 26 Μαρτίου και 
ώρα 8.30 π.μ. τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, 
παππού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΦΡΑΓΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν να 
τιμήσουν την μνήμη του.

Η σύζυγος: Μαρία Φραγκάκη.
Τα παιδιά: Ελευθέριος και Ειρήνη Φραγκάκη Γιάννης 
Φραγκάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός Νεκροταφείου.



ΠατριΣ

το Δημοτικό Θέατρο

ΜΕ ΤΟ ΕΡΓΟ
«ΤΑ ΔΕΝΤΡΑ
ΠΕΘΑΙΝΟΥΝ

Το εσωτερικό

rou Δημοτικού

Θεάτρου.

Στο δέατρο του παραλόγου

Σ. Σταυρακάκπς

Βρώμικο νερό απο
τις βρύσες στη Θέρισσο

«ΛΕΒΕΝΤΑΚΗΣ»
ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΟΚΗΔΕΙΑ

ΟΡΓΑΝΩΣΗ

ΠΑΤΡΙΣ «I R IS»

4x4
ΠΑΣΧΑ ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ

VAI TRAVEL

Παγίδες στην πλατεία κορναρου

ΦΙΛΙΚΟΤΑΤΑ
Α.Ο.Κ. - «ΠΑΤΡΙΣ»

(Δεκαετής γραπτή εγγύηση) 
Αρχιμήδους 3 (Παραπλ. Σινέ «ΠΑΛΛΑΣ»)

Τηλ.: 284-292
Προσοχή: Τα πλακάκια εισαγωγής μας , είναι 

αυστηρώς Α' ΔΙΑΛΟΓΗΣ.

Εγκαινιάζεται την Κυριακή

Με το κοινωνικό αριστούργη­
μα του Αλ. Κασόνα «τα δέντρα 
πεθαίνουν όρθια», που ανέβασε 
το Δημοτικό Περιφερειακό Θέα­
τρο Κρήτης εγκαινιάζεται την 
Κυριακή το βράδυ το πρώτο δη­
μοτικό θέατρο του Ηρακλείου, 
που όπως είναι γνωστό στεγάζε­
ται σε χώρο που χρησιμοποίησε 
παλιότερα το Λιμενικό Ταμείο.

Την Κυριακάτικη παράσταση, 
που θα αρχίσει στις 8 το βράδυ, 
θα παρακολουθήσει και η αντι­
προσωπεία του Δήμου Λεμεσού, 
που θα βρίσκεται στο Ηράκλειο 
για τις τελετές αδελφοποίησης 
με την πόλη μας.

Για το κοινό οι πόρτες του Θε­
ατρικού Σταθμού Ηρακλείου θα

ανοίξουν στις 28 Μαρτίου στις 
9.30 το βράδυ και θα συνεχι­
στούν ως την Κυριακή 3 Α­
πριλίου.

Τα «δέντρα πεθαίνουν όρθια» 
είναι βασισμένα στη σκληρή ρή­
ξη του νέου με τους ηλικιωμέ­
νους και στη χρήση του παιχνι­
διού και της φαντασίας για την 
ανάκτηση αυτής της ρήξης.

Η σκηνοθεσία είναι του Τηλέ­
μαχου Μουδατσάκη. Τασκηνικά- 
κοστούμια της Βάλιας Μαργαρί­
τη, η μουσική του Πέτρου Περά- 
κη. Παίζουν οι ηθοποιοί: Μαρία 
Μάλλιου, Γιάννης Ματαράγκας, 
Γιώργος Ματαράγκας, Βάνα 
Μπλαζουδάκη και Ρίκα Σηφάκη.

Σε νέες... περιπέτειες 
σας βάζουν πάλι ο Αγωνι­
στικός Ομιλος Κρήτης και 
η Εφημερίδα «ΠΑ- 
τρις» που οργανώνουν 
την Κυριακή 16 Απριλίου 
την 2η πλοήγηση 4x4 
και μοτοσυκλέτας.

ΟΡΘΙΑ»
Από την παράσταση του έργου.

πλοήγησ
Στους φίλους του αυ­

τοκινήτου 4 χ 4 και της Μοτοσυκλέτας που δεν πήραν μέ­
ρος στον ίο αγώνα «πλοήγησης», που θα τον ονομάζοτ - 
με αγώνα έκπληξη της χρονιάς τους πληροφορούμε ότι 
η «πλοήγηση» είναι ένα είδος συναγωνισμού στον όποιο 
δεν χρειάζονται ιδιαίτερα προσόντα να πάρετε μέρος. Αρ­
κεί ένα αυτοκίνητο 4x4 ή Μοτοσυκλέτα, δίπλωμα οδή­
γησης και κάποιο ή κάποια φιλικά σας πρόσωπα

Ο «ΑΟΚ» και η «ΠΑΤΡΙΣ» σας υπόσχονται μια Κυριακά­
τικη αξέχαστη περιπέτεια που θα σας βοηθήσει να γνω­
ρίσετε τις ξεχωριστές, άγνωστες, ίσως για σας 
δυνατότητες του αυτοκινήτου και της μοτοσυκλέτας σας.

περισσότερες πληροφορίες στον Αγωνιστικό Όμιλο 
Κρήτης - καλαμά 2 Ηράκλειο. Τηλ. 238.593. Λήξη υποβο­
λής δηλώσεων συμμετοχής 10-4-89

Δύο παγίδες, ανοικτές πληγές στην πλατεία κορνάρου, στο πιο πολυσύχναστο μέρος της 
• ■ πόλης. Έτσι τις εντόπισε και ο φωτογραφικός φακός. Η μία είναι τα ανοικτα φρεάτιά και η α 

λη οι επιφανειακές ρίζες του δένδρου που βρίσκονται σε χώρο διάβασης πεζών.

Το σύστημα στάθμευσης 
στο Δημοτικό Συμβούλιο

Δημοτολογίου.
— Διάθεση πίστωσης 253.045 
δρχ. για πληρωμή στη ΔΕΗ ο- 
φειλομένων τελών ύδρευσης. 
— Επιστροφή αχρεωστήτως 
καταβληθέντων χρημάτων.

— Διάθεση πίστωσης για 
πληρωμή υποχρεώσεων πε­
ρασμένου οικονομικού έτους.
— Σύναψη σύμβασης εργα­

σίας για πρακτική άσκηση στη 
Βικελαία Δημ. Βιβλιοθήκη.
— Συμβιβαστική επίλυση δια­
φοράς μεταξύ Δήμου και φο- 
ρολογουμένων δημοτών.
— Εξέταση αιτήσεως Λέσχης 

Δημοσίων και Δημοτικών Υ­
παλλήλων.

— Εξέταση αιτήσεως του 
Πρινιαράκη Ανδρέα, Ενοικια­
στή Κυλικείου και Πάρκου Γε- 
ωργιάδη.
— Εξέταση αιτήσεως του Πο­
λιτιστικού Συλλόγου περιο­
χής ΓΙΟΦΥΡΟ για ασφαλτό­
στρωση δρόμων.
— Εισήγηση της Επιτροπής 

Σχεδίου Πόλης για τροποποί­
ηση Σχεδίου Πόλης σε διάφο­
ρα σημεία της πόλης.

Με βασικά θέματα την αλ­
λαγή του συστήματος ελέγ­
χου στάθμευσης αυτοκινή­
των, την έγκριση προγράμμα­
τος εργασιακού Αθλητισμού 
και την διάθεση πίστωσης για 
αποπληρωμή μελέτης του Πο­
λιτιστικού Κέντρου Ηρα­
κλείου θα συνεδριάσει την 
Τρίτη 28 Μαρτίου (8.30μμ.) το 
Δημοτικά Συμβούλιο.

Αλλα θέματα που θα συζη­
τηθούν είναι:

— Αίτηση της ΒΟΤΟΜΟΣ 
Α.Ε. για αγορά μετοχών από 
το Δήμο.
— Διάθεση πίστωσης συνεχι- 
ζομένων έργων που άρχισαν 
να εκτελούνται το περασμένο 
έτος.
— Έγκριση προγράμματος 

Εργασιακού Αθλητισμού.
— Προμήθεια προγράμματος 
για τη λειτουργία του Η/Υ της 
Βικ. Δημ. Βιβλιοθήκης· 
— Αμοιβή καλλιτεχνών συγ­
κροτήματος.
— Αναπροσαρμογή αποδο­

χών της Δ/ντριας Δημοτικής 
Χορωδίας Ηρακλείου Κρήτης.

— Συγκρότηση Επιτροπής

Συνέχεια από αελ. 1
Μαρτίου στις 11.30 το πρωί το ΔΣ 
της ΔΕΥΑΗ με θέματα:

-Απολογισμός Γραφείου 
Μελετών-Κατασκευών

-Κατάρτιση και ψήφιση όρων 
διακήρυξης του έργου Υδρευση 
Αποχέτευση περιοχής βόρεια Λ. 
Δικαιοσύνης και Ανατολικά 25ης 
Αυγούστου σύμφωνα με την ορι­
στική μελέτη Υδρευσης Αποχέ­
τευσης Ηρακλείου προϋπ. 
320.000.000 δρχ.

-Παράταση προθεσμίας πε- 
ραίωσης του έργου «Κατασκευή 
Αγωγού Απαγωγής επεξεργα­
σμένων λυμάτων (τμήμα στην 
Ξηρά). ______

-Ενημέρωση για το έργο Κεν­
τρικός Ανατολικός Αποχετευτι­
κός Αγωγός Ηρακλείου

-Νομιμοποίηση δαπάνης για 
την προμήθεια αντλητικού συγ­
κροτήματος

-Έγκριση τρόπου προμήθειας 
αντλητικών συγκροτημάτων και 
λοιπών παρελκομένων για γεω­
τρήσεις Τυλίσσου

-Έγκριση τρόπου προμήθειας 
αντλητικών συγκροτημάτων για 
το έργο «Βελτίωση υδροδότησης 
απο περιοχή Καστελλίου».

-Έγκριση τρόπου προμήθειας 
ηλεκτρολογικών υλικών και 
οργάνων

Τον αγαπημένο μας αδελφό και θείο
ΓΙΑΝΝΗ ΔΗΜ. ΡΟΥΜΕΛΙΑΝΑΚΗ
Ετών 73 Ενοικιαστή Αυτοκινήτων

που πέθανε χθες κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 24 Μαρτίου 1989 
και ώρα 3.30 μ.μ. απο τον Ιερό Ναό του Αγίου Μηνά (οικία: Οδός 
Καινούριου 6) και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως 
συνοδεύσουν την εκφοράν του λειψάνου του.
Τα αδέλφια: Μαρία Μαρή, Στέλλα Ρουμελιανάκη, Μιχαήλ και Καλ­
λιόπη Μαζωνάκη
Τα ανήψια

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και παππού 

ΙΩΑΝΝΗ (Καμένο) ΒΕΛΕΓΡΑΚΗ
Ετών 77

Θανόντα, κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 24-3-89 και ώρα 4 μμ. 
στο χωριό Πύργου Μονοφατσίου. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα 
ψαλεί στον Ι.Ν. Αγίας Ειρήνης και παρακαλούμε τους συγ­
γενείς και φίλους όπως συνοδέψουν την εκφορά του λειψά­
νου του.
Η σύζυγος: Σοφία Βελεγράκη.
Τα παιδιά: Νίκος, Μαρία, Αργυρώ, Μιχάλης, Γιώργος Βελε- 
ΥΡάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Αφοί ΣΑΡΙΔΑΚΗ ο.ε.
ΜΟΝΤΕΡΝΑ ΓΡΑΜΜΗ - ΠΟΑΥΤΕΑΕΙΑ 

ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΔΑΠΕΔΟΥ — ΤΟΙΧΟΥ

15 ΜΕΡΕΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 25-4-89 

Πληροφορίες:

Ελευθ. Βενιζέλου 13 
Λιοντάρια ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ. 222044 ■ 243869 ■ 281199.

Συνέχεια από σελ. 1
Αθήνα, και δύο στον Πειραιά και 
τη Θεσσαλονίκη. Μ’ αυτή τη λο­
γική, που κυβερνούσε, κυβερνά, 
και ίσως να κυβερνά για πολύ α­
κόμη αυτόν τον τόπο, ζούμε σε 
καθεστώς δημοκρατικό, με θε­
σμούς, λέει, δημοκρατικούς, με 
ίσα, λέει δικαιώματα, και είμα-

ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 
ΑΠΟΛΟΓΕΙΤΑΙ 
Ο ΑΚΡΙΒΑΚΗΣ

Απολογείται το πρωί της Δευ­
τέρας, ο Πρόεδρος της «Ολυμ­
πιακής Αεροπορίας», Αλέξαν­
δρος Ακριβάκης, που κατηγορεί- 
ται για απιστία σε βαθμό κακουρ­
γήματος. Η κατηγορία αφορά 1,7 
δισεκ. που κατατέθηκαν στην 
Τράπεζα Κρήτης απο τις 23 Αυ- 
γούστου ως τις 19 Οκτωβρίου 
του 1988 και που χάθηκαν για την 
«Ολυμπιακή».

0 κ. ΠΑΠΑΧΑΤΖΑΚΗΣ 
ΣΤΟ ΘΡΑΨΑΝΟ

Ο πολιτευτής κ. Μανόλης Πα· 
παχατζάκης θα μιλήσει την Κυ­
ριακή 26 Μαρτίου, στις 7 μ.μ. σε 
ανοιχτή συγκέντρωση στο Θρα- 
ψανό. Θα ακολουθήσει διαλογι- 
κή συζήτηση.

στε «όλοι ίσοι απέναντι στο νό­
μο». Τώρα το πως γίνεται ο 
ένας να είναι ίσος με ενάμιση 
και ίσος ταυτόχρονα και με 
τρεις, αυτή είναι η... περίσια 
γραμμάτου λογική της Πολι­
τείας. Μιας πολιτείας, που ανα­
δύθηκε απο την αιματηρή κρού­
στα ενός εμφύλιου πολέμου και 
θράφηκε με το κόμπλεξ της υπε­
ροχής και απο τον ομφάλιο λώ­
ρο των ξένων παροχών και 
ξένων κελευσμάτων. Αυτής της 
«λογικής» το απότοκο είναι οι 
πολυσταυρίες εδώ κι εκεί, και η 
μονοσταυρία στην υπόλοιπη χώ­
ρα. Ψηφοφόροι με τριπλή μήφο 
και μηφοφόροι υποβαθμισμένοι 
στο ένα τρίτο. Και μιλούσαν πάν­
τα, και θα μιλήσουν και τον Ιού­
νιο, για τίμιες και δημοκρατικές 
εκλογές.

Μας πήραν όμως πολύ οι πα­
ρατηρήσεις για τον εκλογικό νό­
μο, που διαδραματίζει ρόλο... 
συσκευαστηρίου μήφων κατά 
ποιότητα, και ξοδέμαμε το χώρο. 
Έτσι κατ’ ανάγκη, θα ασχολη­
θούμε αύριο για την άλλη έκ­
φραση της κρατικής λογικής. 
Αυτήν με το θέμα της αντένας. 
Αύριο λοιπόν η συνέχεια του θε­
άτρου του παραλόγου.

Ο Πρόεδρος και τα μέλη της Τοπικής Οργάνωσης της 
Ν.Δ. της Ν. Αλικαρνασσού, καλούνε όλους τους φίλους 
μας να τιμήσουν την εκδήλωση μας που da γίνει στο

Χορευτικό Κέντρο «ΑΡΙΑΔΝΗ» 
στις 24 Μαρτίου 

ημέρα Παρασκευή και ώρα 9.30 μ.μ.
Ευχαριστούμε

Τ.Ο. Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

ΑΝΟΙΓΟΜΕ
ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24 ΜΑΡΤΙΟΥ

ΠΡΟΠΟ 
ΤΕΧΝΙΚΗ

ΕΝΑ ΒΙΒΛΙΟ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΠΑΙΚΤΗ ΤΟΥ ΠΡΟΠΟ 
400 ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΣΕ 13 & 15 ΠΑΡΑΛΛΑΓΕΣ 

ΠΟΥ ΘΑ ΠΑΙΖΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΚΥΡΙΑΚΗ
ΓΙΑ 100% ΠΟΛΛΕΣ ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ 
Η ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΜΑΣ ΣΑΣ 
ΤΟ ΣΥΝΙΣΤΑ ΥΠΕΥΘΥΝΑ

ΖΗΤΕΙΣΤΕ ΤΟ ΣΤΗ «ΠΑΤΡΙΔΑ» Η 
ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΤΕ ΤΟ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΚΟΥΠΟΝΙ 
ΚΑΙ ΣΤΕΙΛΤΕ ΤΟ ΣΤΗΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΜΑΣ

Η ΠΡΟΠΟΤΕΧΝΙΚΗ από 3.000 δρχ. λιανική τι­
μή στέλνεται αντικαταβολή μόνο με 2.300 δρχ. Συμ­
πληρώστε και ταχυδρομήστε σήμερα στη 
«ΠΑΤΡΙΔΑ» το παρακάτω κουπόνι παραγγελίας.

ΚΟΥΠΟΝΙ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ ΜΕ ΑΝΤΙΚΑΤΑΒΟΛΗ

ΤΕΜΑΧΙΑ 1 □

ΟΝΟΜΑ _____________

ΕΠΩΝΥΜΟ - ______

ΛΙΡΥΩΥΜΤΙΤ

'2Π □□ 4Q

ΤΗΛ. . ... _ _
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Προς
Τον Εμπορικό κόσμο του Νομού Ηρακλείου

Οριίσμένα γεγονότα των τελευταίων εβδομάδων αναγκά­
ζουν τ ην ΣΕΚΑΠ να κάνει γνωστό ότι:

1) Η ανάμιξη στην εμπορική μας πολιτική ουδέποτε επι- 
τράπηκε και ούτε πρόκειται να επιτραπεί σε τρίτους προς την 
εταιρία. (Αναφερόμαστε στην δήλωση-διαμαρυτρία των 180 
περιπτέρων Ηρακλείου).

2) Οι τοποθετήσεις επιθεωρητών και αντιπροσώπων σ’ ό­
λες τις περιοχές της Ελλάδος γίνονται με μόνο σκοπό την 
καλύτερη εξυπερέτηση της αγοράς και των συμφερόντων της 
Εταιρίας. (Αυτό αποδεικνύεται και από την μέχρι σήμερα α- 
νοδική πορεία μας).

3) Ο τέως Αντιπρόσωπος του Νομού Ηρακλείου παύθηκε 
για καθαρά εμπορικούς λόγους και όχι για προσωπικούς ό­
πως θέλει να κάνει γνωστό. Φυσικά ο νέος μας αντιπρόσω­
πος κ. Μαγκουσάκης μπόρεσε όχι μόνο να καλύψει την 
περιοχή αλλά και να βελτιώσει την εξυπηρέτηση των πελα­
τών. Η εταιρεία μας δεν βρίσκεται σε καμιά επαφή με τον τέ­
ως αντιπρόσωπο, τη στιγμή μάλιστα που ο ίδιος με τη 
συμπεριφορά του και τα στημένα σενάρια προσπαθεί να την 
βλάψει.

4) Οι καταχέσεις της ΣΕΚΑΠ Α.Ε με όλο τον εμπορικό 
κόσμο και κυρίως με τα περίπτερα δεν είναι εύκολο να χα­
λάσουν. Πιστεύουμε ότι μόνο με δόλο μπόρεσε να υπογρά­
φει η περιβόητη δήλωση-διαμαρτυρία και γι’ αυτό το λόγο 
δεν δίνουμε συνέχεια στο γεγονός.

5) Η σύσφιξη των σχέσεων που έχομε πετύχει τα τελευ­
ταία χρόνια, θέλουμε να καλυτερεύσει ακόμη περισσότερο 
και προειδοποιούμε ότι θα χρησιμοποιήσουμε κάθε νόμιμο 
μέσον προκειμένου να σταματήσει ο τέως αντιπρόσωπος τις 
απαράδεκτες για έμπορο προσπάθειές του.

Εδώ και αρκετό καιρό σαν πρώτη εταιρία διαθέσαμε 
1.000.000 δρχ. για την αγορά γραφείων από το Προεδρείο 
των περιπτέρων για τη στέγαση της Ομοσπονδίας στην Α­
θήνα. Αυτού του είδους οι ενέργειες ούτε νέες είναι ούτε και 
πρόκειται να σταματήσουν.

Η ΣΕΚΑΠ Α.Ε. εύχεται σ’ όλους τους περιπτερούχους της 
Κρήτης καλές δουλειές και τους υπόσχεται ότι θα βρίσκεται 
στο πλευρό του κλάδου τους προσπαθώντας να δίνει λύση 
στα προβλήματα τους.

1. Συλλόγου Αγροτοπαραγω- 
γών διαθέσεως οπωροκηπευτι- 
κών στις Λαϊκές αγορές Νομού 
Ηρακλείου «Η ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΛΛΗ­
ΛΕΓΓΥΗ».

2. Συλλόγου Επαγγελματιών 
πωλητών οπωροκηπευτικών 
προϊόντων Λαϊκών Αγορών.

3. Σωματείου πλανοδίων και 
εμπόρων λαϊκών αγορώΥ ο «Α­
ΓΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ».

ΠΡΟΣ
Την Νομαρχία Ηρακλείου και το 
Δήμο Ηρακλείου.
Σχετικά με την απόφαση της Νο­
μαρχίας Ηρακλείου για την μετα­
κίνηση των Λαϊκών Αγορών της 
Κηπούπολης και του Πόρου δια­
μαρτυρόμαστε έντονα και επιση- 
μαίνομε τα παρακάτω:

Για την λήψη της απόφασης 
αυτής δεν ενημερώθηκε κανένα 
από τα ενδιαφερόμενο σωματεία 
που μετέχουν στις Λαϊκές Αγο­
ρές σε συνέχεια παλαιότερης αν- 
τιδημοκρατικής πρακτικής της 
Νομαρχίας.

θεωρούμε ότι σκοπός της πα­
ραπάνω αποφάσεως είναι η απο­
μάκρυνση των Λαϊκών Αγορών 
από την κατοικημένη ζώνη του Η­
ρακλείου, η υποβάθμισή τους και 
τελικά η διάλυσή τους.

Αγνοείται από την Νομαρχία

ότι η Λαϊκή Αγορά απευθύνεται 
στον μικρό καταναλωτή με το κα­
ροτσάκι και όχι στον εύπορο με 

: το αυτοκίνητο που θα κατέβει 
στο Λιμάνι (εκεί μετακινείται η 
Λαϊκή Αγορά του Πόρου) προκει- 
μένου να ψωνίσει από την Λαϊκή. 
Θα βρει άραγε κανένα πωλητή ε­
κεί ιδιαίτερα κατά τους χειμερι­
νούς μήνες;

Διαμαρτυρόμαστε έντονα για 
τις παραπάνω μετακινήσεις και 
δηλώνομε προς κάθε αρμόδιο ότι 
θα αντισταθούμε με κάθε μέσο 
σε οποιαδήποτε μετακίνηση των 
Λαϊκών Αγορών από θέσεις που 
έχουν από ετών παγιωθεί με την 
λειτουργικότητά τους.

Δηλώνομε ακόμη την πρόθε­
σή μας για απεργιακή κοινητο- 
ποίηση αν εντός οκτώ ημερών 
δεν ακυρωθεί η παραπάνω α­
πόφαση.

Τέλος σχετικά με την απόφα­
ση του Δήμου για το «Χαράτσι» 
που επιβάλλει στους πωλητές 
των Λαϊκών αγορών, απλώς επι- 
σημαίνομε ότι ο Δήμος δεν είναι 
επιχείρηση με σκοπό το κέρδος, 
αλλά Οργανισμός με σκοπό την 
κοινή ωφέλεια.

Ηράκλειο 23 Μάρτη 1989 
ΟΙ ΝΟΜΙΜΟΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ
Μαθιουδάκης Μιχ. 
Μαθιουδάκης Γεωργ. 
Κλινάκης Αντων.

ΕΡΓΟ: Κατασκευή Α/Δ Καρπάθου 
ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ: Προμήθεια επί τόπου του έρ­
γου αμμοχάλικου της ΕΒ-2

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Λύκειο των Ελληνίδων Η­

ρακλείου οργανώνει εκδήλωση 
την 27η Μαρτίου 1989 ημέρα 
Δευτέρα στην αίθουσα της δού 
Μονής Αγκαράθου 9 (πλησίον 
Αγ. Δημητρίου) και ώρα 
7.30μμ. για να τιμήσει τη μνή-

μη της αλησμόνητης συμπολί- 
τισσας και φωτεινής γυναικείας 
προσωπικότητας ΕΛΛΗΣ 
ΑΛΕΞΙΟΥ. Για τη ζωή και το 
έργο της θα μιλήσει η κ. ΘΕΟ­
ΔΩΡΑ ΠΑΠΑΧΑΤΖΑΚΗ- 
ΚΑΤΣΑΡΑΚΗ Σχολικός Σύμ­
βουλος. Η είσοδος είναι ε­
λεύθερη.
(ΑΠΟ ΤΟ ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ)

1-2

ΙΑΤΡΟΙ

ΙΕΡΑ 
ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

Το Σάββατο 25 Μαρτίου 1989 
εορτάζει ο επί της οδού Μάρκου 

Μουσούρου Ιερός Ναός
ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ

ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ

ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΤΑΥΡΟΦΟΡΩΝ
Παρασκευή 24 Μαρτίου. Ωρα 

6.30 Μέγας Εσπερινός - Β' Στά­
σις Χαιρετισμών.

Σάββατο 25 Μαρτίου. Ωρα 
6.30. Όρθρος και θεία Λειτουρ­
γία, ιερουργούντος του Σεβ. Αρ­
χιεπισκόπου Κρήτης κ. Τιμοθέου.

Εκ του Εκκλησ. Συμβουλίου

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ — ΕΓΚΑΤ/ΤΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύνδεσμος Ηλεκτρολόγων ■ 

Εγκαταστατών Νομού Ηρα­
κλείου, καλεί τα μέλη του σε Ε­
ΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ Γ. Συνέλευση, 
στις 27 Μαρτίου 1989 ημέρα Δευ­
τέρα και ώρα 7 μ.μ. στα γραφεία . 
οδός Έβανς 87 με τα κάτωθι 
θέματα:

1. Απολογισμός Δ. Συμβουλίου
2. Ισολογισμός 1988
3. Προϋπολογισμός 1989
4. Προτάσεις ανακοινώσεις.
Εκ του Διοικ. Συμβουλίου 

Ο Πρόεδρος
Ζαχ. Σταθωράκης

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει δημο­
πρασία με σφραγισμένες προ­
σφορές, με συμπλήρωση 
Τιμολογίου και έλεγχο ομαλότη- 
τας, σύμφωνα με το ΠΔ 378/87 
του Ν. 1418/84 και το ΠΔ 609/85 
(άρθρο 8) την ανάδειξη αναδό- 
χου εκτέλεσης της εργασίας 
«Προμήθεια αμμοχάλικου της 
ΕΒ-2 επί τόπου του έργου Α.Δ. 
Καρπάθου» προϋπολογισμού σα­
ράντα εκατομμυρίων (40.000.000) 
δρχ.
Ο διαγωνισμός θα γίνει την 14η 
Απριλίου 1989 ημέρα Παρασκευή 
και ώρα 12.00 λήξη (παράδοση 
προσφορών) στα Γραφεία της 
7ης ΜΟΜΑ στο Ηράκλειο από 
αρμόδια επιτροπή.
Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτές 
εργοληπτικές επιχειρήσεις εγγε­
γραμμένες στο ΜΕΕΠ Β' τάξης 
και άνω για έργα οδοποιίας που 
έχουν δηλώσει έδρα τον Νομό 
που εκτελείται το έργο και Β', Γ', 
Δ', Ε' τάξεων λοιπών Νομών ό­
πως και οι κάτοχοι λοιπών εργο­
ληπτικών πτυχίων ευρισκομένων 
σε ισχύ που κατατάσσονται αυτο­
δίκαια στις ανωτέρω κατηγορίες 
και τάξεις του ΜΕΕΠ σύμφωνα 
με την παραγρ. 9 του άρθρου 16 
του Ν. 1418/84.
Εμποροβιομηχανικές ή εμπορο- 
βιοτεχνικές επιχειρήσεις εξωτε­
ρικού παραγωγής και εμπορίας 
αδρανών υλικών λατομείου. 
Εγγύηση συμμετοχής (ποσοστό 
2%) του προϋπολογισμού 
800.000 δρχ. Οι διαγωνιζόμενοι 
μπορούν να λάβουν γνώση των 
στοιχείων της μελέτης να παρα- 

. λάβουν σχετικά τεύχη προσερ- 
χόμενοι στα Γραφεία της 7ης 
ΜΟΜΑ κάθε εργάσιμη ημέρα και 
ώρα εκτός την ημέρα του διάγω- 
νισμού.
Ο διαγωνισμός υπόκειται στην

έγκριση του Δκτού της ΣΥΚΕΑ. 
Τα έξοδα δημοσίευσης της πα- 
ρούσης και τυχόν επαναληπτικού 
βαρύνουν τον ανάδοχο.
Για την αναθεώρηση των τιμών 

της προσφοράς του προμηθευτι­
κού ισχύουν διατάξεις του άρ­
θρου 10 του Ν. 1418/84 και του 
άρθρου 41 του ΠΔ 609/85.

Ηράκλειο Μάρτιος 1989 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Η Σχολή Εφέδρων Αξκών Πεζι­
κού (ΣΕΑΠ) προκηρύσσει πρό­
χειρο μειοδοτικό διαγωνισμό για 
την ανάδειξη προμηδευτού παγω­
τών για κάλυμη των αναγκών του 
ΚΨΜ/ΣΕΑΠ κατά τη θερινή πε­
ρίοδο 1989.
Ο διαγωνισμός 8α διενεργηθεί 

την 7 Απριλίου 89 ημέρα Παρα­
σκευή και ώρα 10.00 στο 
ΚΨΜ/ΣΕΑΠ.
Οι συμμετέχοντες στο διαγωνι­

σμό πρέπει να προσκομίσουν κα­
τά την ημέρα της διεξαγωγής του: 
α) Εγγυητική επιστολή Τραπέζης 

ή Ταμείου Παρακαταθηκών και 
Δανείων δέκα πέντε χιλιάδων 
(15.000) δραχμών.
β) Πιστοποιητικό Εμπορικού και 

Βιομηχανικού Επιμελητηρίου.
γ) Ασφαλιστική ενημερότητα από 

το ΙΚΑ και Φορολογική ενημερό­
τητα. Πληροφορίες κάθε εργάσι­
μη ημέρα και ώρα από ΣΕΑΠ/4ο 
ΕΓ, τηλ. 282.823 (εσωτ. 24)

ΑΠΟ ΤΗ ΣΕΑΠ

Παιδίατρος 
Μ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΑΟΥ 

ΑΡΒΑΝΙΤΗ 
Διδδ«ιωρ Παν/μίου Αθηνών 

Ακαδημίας I. Ηράκλίιο 
Τηλ. 283.550. 254.197 

1 15

Ο ειίικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΧΗΘΙΩΤΑΚΗΣ > 
ΑιΜκτυρ Ιατρικής Σχολής

Πον/μίου Αθηνών 
Δέχεται αία Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 2Μ.240 · 
253.M2 καθημερινά εκτός 
Σαββαιου 8 30-12 00 και 
6.00-8 00

Ο ΟβοντΙατρος ■ 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α ΙΩΑΝΝΗΣ 

Δ4χιται trt latpclo του 25ης 
Αυγούστου 16 κοβημτρινά εκτός 
Σαββάτου Τηλ. 221A1S
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΧΩΔΕ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΙΔΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ
Α.Λ. ΤΜΗΜΑ Δ

ΕΡΓΟ: Κεντρικό Σύστημα Λήψεως και Διανομής 
Τηλεοπτικών Προγραμμάτων 

Δήμου Ηρακλείου Κρήτης

ΠΕΡΙΛΗΨΗ-ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Η Διεύθυνση Ειδικών έργων αναβάθμισης περιοχών του ΥΠΕ- 

ΧΩΔΕ προκηρύσσει δημοπρασία με το σύστημα αξιολόγησης προ­
σφορών, περιλαμβάνει μελέτη και κατασκευή με καταποκοπή 
εργολαβικό τίμημα σύμφωνα με το άρθρο 10 του Π.Δ. 609/85 «Κα­
τασκευή δημοσίων έργων ενώπιον επιτροπής στις 18 Μαίου 1989, 
ημέρα Πέμπτη και ώρα4ώ.ΟΟ (λήξη επίδοση προσφορών) στα γρα­
φεία της διεύθυνσης ειδικών έργων αναβάθμισης περιοχών του Υ- 
ΠΕΧΩΔΕ (Λ. Ριανκούρ 71) 1ος όροφος για την ανάδειξη αναδόχου 
εκτέλεσης του έργου (κεντρικό σύστημα λήψης και διανομής τηλε­
οπτικών και ραδιοφωνικών προγραμμάτων στο Δήμο Ηρακλείου 
Κρήτης».

Ο προϋπολογισμός του έργου είναι: Διακόσια δώδεκα εκατομ­
μύρια 400 χιλ. δρχ. (χωρίς την δαπάνη αναθεώρησης απρόβλεπτα 
και Φ.Π.Α) Το έργο θα χρηματοδοτηθεί απο τις πιστώσεις τηςΣ.Α.Ε, 
075/89, έργο 8775019.

Η δημοπρασία υπόκειται στην έγκριση της προισταμένης αρχής 
της διεύθυνσης ειδικών έργων αναβάθμισης περιοχών του ΥΠΕΧΩ- 
ΔΕ. Στην δημοπρασία γίνονται δεκτές: Εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγκεκριμένες στο Μ.Ε.Ε.Π, Δ' τάξης και άνω για έργα ηλεκτρομη- 
χανολογικά.

Ως προς τη συμμετοχή λόγω έδρας ισχύουν οι νόμιμες προϋπο­
θέσεις. Οι διαγωνιζόμενοι πρέπει να προσκομίσουν;

■ Εγγυητική επιστολή συμμετοχής στην δημοπρασία, ίση με το 
2% του προϋπολογισμού του έργου, σύμφωνα με το άρθρο 23 του 
Π. Δ 609/85 δηλαδή 4.250.000 δρχ. η οποία θα απευθύνεται στην διεύ­
θυνση ειδικών έργων αναβάθμισης περιοχών του ΥΠΕΧΩΔΕ.

- Δήλωση του Ν. 105/69 για το άθροισμα των ανεκτέλεστων τμη­
μάτων των εργολαβιών τους σύμφωνα με την Ε.Δ/2α/01/27/Φ.Ν 
294/18-3-85 απόφαση του ΥΠΕΧΩΔΕ.

- Οποιοδήποτε δημόσιο έγγραφο και υπεύθυνη δήλωση του Ν. 
105/69 για την εξακρίβωση της έδρας της επιχείρησης.

Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται στα γραφεία της διεύ­
θυνσης ειδικών έργων, αναβάθμισης περιοχών του ΥΠΕΧΩΔΕ (Λ. 
Ριανκούρ 71) 1ος όροφος και στο τμήμα Πολεοδομίας και Πολεο- 
δομικών εφαρμογών Ηρακλείου Κρήτης κατά τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες.
Πληροφορίες κ. Καπετανάκη τηλ: 6928609

Η Διευθύντρια Ελένη Γούλιου
(Αρχιτέκτων-Μηχανικός)

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΣΟΥΡΙΑΔΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 

Δέχεται ως και πρότερον 
Τσακίρη 20 και Γιαμαλόκη 

ώρες Ιατρείου: 8 30 - 1.30 μ.μ.. 
5 · 8 μ μ.
Τηλ. Ιατρείου: 221107, τηλ. οι­
κίας: 283890.

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ ΚΑΝΑ8ΑΚΗ 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ

ΕλΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΖΑΚΧΑΡΟΔΗΣ ΔΙΑΒΗΤΗΣ 
ΔΕΧΕΤΑΙ

9-1 π μ. πλην Σαββάιου ta απο 
γεύματα με ρανιεβού

ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ 1 (Πλ Κορνάρου) 
Τηλ (081) 222.747

ΓΕΩΡΓ. X. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ 
ΙΑΤΡΟΣ 

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 
τ. Διευθ Μ Τεχν Νεφρού 
Βενιζελείου Νοσοκομείου.

Δέχεται με ραντεβού στην 
Κλινική .ΓΑΛΗΝΟΣ· Λ. Ακα­
δημίας 4. Τηλ. 266701 ■ 
221204.

- ΝΙΚΗ ΞΗΜΕΡΗ
•ΞΥΛΟΥΡΗ 
Παιδίατρος 

Ειδ/αα ος Παναα/κή Κλ«ν«κή ' 
Νοσοκομείου Παίδων «Αγία 
Σοφία·, δέχεται οτο Ιατρείο 
της Μαυρολένης 20, nA. Κορ- 
ναρου (Βαλιδέ Τζαμί). Καθη­
μερινά 8.30 ■ 11 Π.μ. και 5.30 

θ μ μ., εκτός Τετάρτης και 
Σαββάτου απόγευμα.

ΤηΑ. Ιατρείου: 266359 
Οικίας: 237125 ■ 250600.

Αρ. ΜΙΧΑΗΛ 
Κ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ F.A.C.S.

Καθηγητής Παν/μίου 
Καλκμορνιας 

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 
ΚΑΡΔΙΑΣ - ΘΩΡΑΚΑ 

— ΑΓΓΕΙΩΝ 
Δέχεται με ραντεβού: 

Στο Ηράκλειο «Ιατρικό Κρή­
της*. πλατ Ελευθερίας, τηλ. 
22.06.12.
Στην Αθήνα Μέρλιν 6, Κολω- 
νάκι, τηλ. 36.44.365.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ & 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΓΕΝΙΚΟ ΠΕΡ/ΚΟ ΝΟΣ/ΜΕΙΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ «ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ-ΠΑΝΑΝΕΙΟ. 
Αρ. Πρωτ. 41

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
ΧτιρόύρΥος Οδοντίατρος

Δέχτ ιαι κάθε μέρα, πλην Σαββά­
ιου, στο Ιατρείο ιου, Α. Καλοκαι­
ρινού 176 (Άνωθεν Σούπερ 
Μάρκετ Χαλκιαδάκη)

ΤηΑ. Ιατρείου: 269737 
‘Τηλ. Οικίας: 285917

θΑΣΙΛΗΧ Γ. ΙΑΡΡΗΖ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΙ 

ΕιΜ<Ις «ις Πο»/«Π Κλινική 
Νοαα«. Παίδων Ayla Ιο'Ια 

Δέχεται στο Ιατρείο του 
(Σμύρνιγς 29) καθημερινά 12-2 
το πρωί κατόπιν ραντεβού και 
5.30 · 8 μ.μ χωρίς ραντεβού 
εκτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής.

Τηλ. Ιατρείου: 288453 
ΤηΑ. Οικίας: 257510.
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Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χαρούργος

Επιστημε-νική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. ΤηΛ 283.279

θ. ΘΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χΐίρούργος Ουρολόγος

Τηλ 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος ■ Καρδιολόγος
Χηλ 282.880

Δέχονιαι εις τα Ιατρεία των εις 
ΤΟ ισόγειο της πρώην Κλινικής 
■ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ· 
ΡΙΟΝ· οδό·; 1770, Αποκορώνου 
24. Ωρες ειιιοκέψεων 9-1 και 6-8

ΑΡΓΥΡΟ 
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Δέχεται καβημερινό με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ 
•Ηράκλειο.) Τηλ. Ιατρείου 
2Μ.674, Οικίας 236.810
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ΚΩΝ/ΝΟΣ 
Ε. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΙ 

ΡευμανοΑΟγος 
τ. συνεργάτης του Τμήματος 
Οατεοπορώαεως και λοιπών 
Μεταβολιτών Νοσημάτων 
των Οστών το~> Ερευνητικού 
Κέντβου ·θ. ΓΑΡΟΦΑΛΙΔΗΣ· 
του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Δέχεται: πρωί 12-2, απόγ. 5 30 
■ 8.30, Πλάι. Κορνάρου 27 Η­
ράκλειο (Λασιθίου και Βικέλα 
γωνία) τηλ. 286623.
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ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ 
• ΚΑΡΒΕΛΑ

Ιατρός · Κυτταρυλόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-6 
μ.μ. πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής 
Πλ. Ελευθερίας (Μέγαρο ΝΤΟ­
ΡΕ) 4ος όροφος, 5ο Γ ραφείο. 
Τηλ. Ιατρείου 223755. Τηλ. Οι­
κίας 228879.
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Or. ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονιολόγος 

'Ελεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας

Δέχεται: 8.30-Ιμμ και 5-8μμ. 
εκτός Τετάρτης απόγευμα και 
Σαββάτου
Ιατρείο: Πλ. Κορνάρου 37 
και 1866 γωνία. Τηλ. 2Μ.Θ60 
οικίας 225.960

ΜΑΝΘΟΣ 
Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ 
- ΑΦΡΟΔΙΣ1ΟΛΟΓΟΣ 

τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής 
Κλινικής Νοσοκομείου «Αν- 
δρέας Συγγρός».
Ιατρείο: Αγ. Μηνά 15 δίπλα 
στο ΙΚΑ, Ηράκλειο - Κρήτης. 
Δέχεται: 10-1 π.μ. και 5.30 ■ 
8.30 μ.μ. εκτός Σάββατο και α­
πόγευμα Τετάρτης. Τηλ. 
265343.

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρουργός 

Ωτορινολαρυγγολόγος
Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου, 1. 
Εσωτερικός Παίδων ·Αγ. Σο­
φία·. Δέχεται 8-1 το πρωί και 
5-8 το απόγευμα. Σάββατο 
8-1, οτο Ιατρείο του, Μάρκου 
Μουοοϋρου 20 (έναντι Πανα­
γίας Σταυροφόρων) Τηλ. 
244371 Ιατρείου, 226646 
Οικίας.

Μ. ΦΕΟΔΩΡΑΚΗ - ΠΑΩΠΑ 
Κυπκρολόγυς 

Πλ. Κορνάρου. 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 284.065

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. Μμμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.
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ΜΑΝΘΟΣ 
Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ 
- ΑΦΡΟΔΙΣ1ΟΛΟΓΟΣ 

τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής 
Κλινικής Νοσοκομείου ·Αν· 
δ|ής Συγγρός».
Ιατρείο: Αγίου Μηνό 15, Ηρά­
κλειο - Κρήτης. Δέχεται: 10-1 
π μ. και 5.3Ο-Θ.3Ο μ.μ. Τηλ. 
265343.

ΐΛτηκο 
ΚΡΗΤΗΣ

ΑΞΟΝΙΚΟΣ 
ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ

Υπεύθυνος Ιατρός: 
XT. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗΙ.

Πί. Ελευθερίας.
Τ^λ. Ktvrpa 22940 

Σύμβαση με 
ΙΚΑ ■ ΤΕΒΕ ■ ΤΑΞΥ
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ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 
ΝΙΚΟΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Πανοραμικές και κεφαλομε­
τρικές Ακτινογραφίες. 
Μέγαρα ΝΤΟΡΕ 2ας όροφος 

Πλατ. Ελευθερίας 
τηλ. 229304

Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

'Ελεγχος Ανσπνκυστικής 
ΛκιτουργΙας 

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα. 
Ιατρείο: Αμαλθείας 20 Α Κα- 
τεχάκη, Ηράκλειο · Κρήτης. 

Τηλ. Ιατρ.: 288980 
Οικίας: 225960

ΗΛΙΑΣ Κ. ΜΑΣΤΟΣ
Ειόικός Γοστρεντιρολόγος 

Νβυτικού ΝοαοκομεΙου Κρήτης 
Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών. 
Μετεκπαιδευθείς εις Αμερική. 
Δέχεται με ραντεβού, ΚυΒ*·· 
νίας 46, ΧΑΝΙΑ

Τηλ. latp.: Μ2Ι · 50UI 
Τηλ. Νοσοκομ.: 0621 · Μ3Μ

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ ί. ΤΙΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Πανψτου 
Αυτ. ΒεροΜνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος. οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 286.166 ια­
τρείο, 287277 οικία. *
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Με τις Δ2β/οικ 3347/31.1.89 και Δ2γ/2771/30.1.89 αποφά­
σεις του Υπουργού Υγείας Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφα­
λίσεων προκηρύχθηκαν στον εισαγωγικό βαθμό, στο Γενικό 
Περιφερειακό Νοσοκομείο Ηρακλείου «Βενιζέλειο-Πανάνειο» 
οι παρακάτω θέσεις ανά κατηγορία και κλάδο.
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΕ

1. Είκοσι έξι (26) θέσεις του κλάδου ΤΕ Νοσηλευτών-τριών 
και ελλείψει αυτών να καλυφθούν με θέσεις του κλάδου ΔΕ 
Αδελφών Νοσοκόμων.

2. Δύο (2) θέσεις του κλάδου ΤΕ Επισκεπτών -τριών
3. Τέσσερις (4) θέσεις του κλάδου ΤΕ Ιατρικών Εργα­

στηρίων.
4. Τρεις (3) θέσεις του κλάδου ΤΕ Ραδιολογίας-Ακτινο- 

λογίας.
Οι υποψήφιοι πρέπει:

α. Να είναι Έλληνες πολίτες
/ β. Όριο ηλικίας διορισμού κατώτερο το 21ο έτος και α­

νώτερο το 35ο. Για το Νοσηλευτικό προσωπικό όριο ηλικίας 
διορισμού κατώτατο το 16ο και ανώτερο το 45ο.

γ. Να μην υπάρχει κώλυμα από ποινική καταδίκη η υποδι­
κία ή απαγόρευση ή δικαστική αντίληψη (άρθρο 22 Υ.Κ)

δ. Οι άνδρες να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές του 
υποχρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί νόμιμα απ’ αυτές και να 
μην είναι ανυπότακτοι ή να μην έχουν καταδικασθεί για λι­
ποταξία με τελεσίδικη απόφαση (άρθρο 21 Υ.Κ) εκτός απ’ αυ­
τούς που όριο ηλικίας διορισμού είναι το 16ο (Ν.1759/88 άρθρο 
4 παρ. 2).

ε. Να έχουν τα τυπικά προσόντα όπως αυτά έχουν καθο- 
ρισθεί με το Π.Δ. 194/3.5.88 ΦΕΚ 84/6.5.88 Τ.Α (προσοντολόγιο- 
κλαδολόγιο) ειδικότερα για τις θέσεις Νοσηλευτριών ή Αδελ­
φών Νοσοκόμων απαιτείται πτυχίο Νοσηλευτικής ΤΕΙ ή πτυ­
χίο ισότιμης Σχολής της ημεδαπής ή αλλοδαπής αντίστοιχης 
ειδικότητας, ή πτυχίο ΚΑΤΕΕ. Για τις θέσεις της κατηγορίας 
ΔΕ, απαιτείται πτυχίο ΜΤΕΝ Σχολής ή απολυτήριος τίτλος

επαγγελματικού Λυκείου ή άλλης Σχολικής μονάδας της η­
μεδαπής ή αλλοδαπής αντίστοιχης ειδικότητας. Επίσης για 
τις Νοσηλεύτριες και τις Επισκέπτριες απαιτείται άδεια ασκή- 
σεως επαγγέλματος.

Όσοι θέλουν να διορισθούν σ’ αυτές τις θέσεις οφείλουν 
μέσα σε αποκλειστική προθεσμία (20) είκοσι ημερών από την 
επομένη της τελευταίας δημοσίευσης της προκήρυξης που 

» θα γίνει στις 21.3.89 να υποβάλλουν στο Γενικό Περιφερεια­
κό Νοσοκομείο Ηρακλείου «Βενιζέλειο-Πανάνειο» αίτηση που 
πρέπει να χαρτοσημανουν και να υπογράψουν σύμφωνα με 
το Νόμο.

Με την αίτηση οι υποψήφιοι θα υποβάλλουν τα εξής δι· 
καιολογητικά:

α. Πιστοποιητικό Δήμου ή Κοινότητας, στο οποίο θα ανα­
φέρεται η χρονολογία γεννήσεως και ότι έχουν γραφεί στο 
Γενικό Μητρώο Δημοτών 4φωτοαντίγραφο αστυνομικής ταυ­
τότητας.

β. Τίτλο σπουδών.
γ. Αίτηση-Βιογραφικό σημείωμα-Υπεύθυνη Δήλωση (χορη­

γείται έντυπο από το Γενικό Περιφερειακό Νοσοκομείο Ηρα­
κλείου «Βενιζέλειο-Πανάνειο»)

Αρμόδιο για την επιλογή είναι το Υπηρεσιακό Συμβούλιο 
του Νοσοκομείου που καταρτίζει πίνακες επιλογής σύμφω­
να με τα άρθρα 8 και 10 του Ν. 1735/87. Από το Γενικό Περι­
φερειακό Νοσοκομείου Ηρακλείου «Βενιζέλειο-Πανάνειο» οι 
ενδιαφερόμενοι θα μπορούν να παίρνουν κάθε συμπληρω­
ματική πληροφορία, κάθε εργάσιμη μέρα και ώρα.

Η παρούσα να κοινοποιηθεί στο γραφείο του κ. Υπουργού 
Προεδρίας της Κυβέρνησης, κ. Υπουργό Υγείας Πρόνοιας και 
Κοινωνικών Ασφαλίσεων, στο γραφείο του κ. Νομάρχη Ηρα­
κλείου, στο γραφείο τύπου Νομαρχίας Ηρακλείου, στη Δ/νση 
Υγιεινής Ηρακλείου, στην Επιτροπή του Υπουργείου εργα­
σίας της Νομαρχίας Ηρακλείου και στα Κέντρα Υγείας.

Να δημοσιευθεί σε όλες τις τοπικές εφημερίδες στις 
21.3.89 και στις 24.3.89 να ανακοινώβεί από το ραδιόφωνο. 
Επίσης να δημοσιευθεί στις εφημερίδες ΝΕΑ- 
ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ και ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, Θεσσαλονίκης.

Να σταλεί αντίγραφο στα τμήματα των ΤΕΙ που βγάζουν 
τέτοιες ειδικότητες και να κοινοποιηθεί στους συλλόγους Πα­
ρασκευαστών και Χειριστών-Εμφανιστών.

Ηράκλειο 16.3.89
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Μαμαλάκης Ευάγγελος

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ 

ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΣΤΡΑΤΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ
1. Το Υπουργείο Εθνικής 'Αμυνας Γενικό Επιτελείο Στρατού 

προκηρύσσει την πλήρωση σύμφωνα με τις διατάξεις των άρ­
θρων 2, 6 και 23 του Νόμου 1400/83 και τις διατάξεις της με 
αριθμ. ΔΟΙ/13450/11-8-80 αποφάσεως τους Υπουργού Προε­
δρίας Κυβερνήσεως (ΦΕΚ 789/8/80), με επιλογή των παρακάτω 
θέσεων προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου (5 μήνες) για κάλυψη εποχιακών αναγκών 
Μονάδων και Υπηρεσιών Νομού Ηρακλείου (περιοχή Ηρα­
κλείου).

(α) Τριών (3) πλυντών πιάτων και μαγ. σκευών.
(β) Δύο (2) εργατών Γενικών Εργασιών.

2. ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:

Πλύντη πιάτων, εργάτης Γενικών εργασιών: Απολυτήριος τί­
τλος υποχρεωτικής εκπαίδευσης (δηλ. απολυτήριο Τριταξίου 
Γυμνασίου ή για υποψήφιους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι 
και το 1980 Απολυτήριο Δημοτικού Σχολείου, ή Απολυτήριος 
τίτλος Κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν. 580/1970.

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας, συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά- 

. λεία, ειδικό υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα , μονάδες, σχο­
λεία, εκκλησίες.

Πριν αποφασίσ^ε για ο.τιδήποτε. επισκεφτήτε το εργοστά­
σιο και έκθεσή μας, και θα δείτε γιατί μηορούμεκί ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

ΣΤΑ ΥΡΑ KA Ν ΤΩΝ Α ΚΗΣ

Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΠΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861

3. ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΠΡΕΠΕΙ:
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0 Ενδοκρινολό/ος 
ΑΝΕΣΤΗΣ X. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται οτο Ιατρείο u u, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΘΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββαιου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηί. 225.590 284.802 
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DR. ΙΩΑΝΝΗΣ 
X. ΧΑ ΓΖΑΚΗΣ 
ΝΕΙΡΟΥΙΊ ΟΣ 

ΩΤΟΡΙΝΟΛΑ ΡΥΓΓΟΛΟΓΟΣ
Αγ. Μ'ηνά 15

(Δίπλα στο ΙΚΑ) 1ος όροφος 
Δέχεται: 8 30-1 30 Π.μ*, 
5 30-8.30 μ.μ. καθημερινά ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α­
πόγευμα Εργαστήριο 
Ωτονευρολογίσς (Ακοόγραμ­
μα · Τυμπανομενρία ■ Ηχητικό 
Αντανακλαστικά).
.Εργαστήριο Υπολογιστικής 
Μυσταγμογραφίος - Προκλη- 
tuJv Ακουατικών Δυναμικών 
ΟΤ.Ο .ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ·.
Τηλ- Ιατρείου: ?89.703
Τηλ. Οικίας: 28-<ι.Ο45

ΑΛΛΑΓΗ ΩΡΩΝ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Ο ΒΙΚΤΩΡ 

ΜΙΛΤ. ΦΙΟΡΕΝΤΖΗΣ
Οδοντίατρος 
Χειρούργος

Λεωψ. Καλοκαιρινού 132 (Κα­
μαράκι), δέχεται πρωί: 
8.30-12.30. Απόγευμα: 
5.30-8.00 και με ραντεβού, ε­
κτός Τετάρτης απόγευμα και 
Σαββάτου.
Πληροφορίες τηΑ. 243910.

1-10

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ · ΚΑΡΒΕΛΑ 

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 0-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και Μ 
μ.μ. πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής.

Πλ. Ελευθερίας 
(Μέγαρο ΝΤΟΡΕ) 4ος όρο­
φος, 5ο Γραφείο. Τηλ. Ια­
τρείου 223755. Τηλ. οικίας 
22Μ7Β. ·

ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 
ΧΑΜΝΙΤΗΖ 

•ΥΣΙΟβΕΡΑΠΕΥΤΗΧ 
Δέχεται καθημερινά, πρωί και 
βράδυ, Μηιζανίου 11, κάθε­
τος στη 1821. Τηλ. 26^16.

' 1 25

ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΚΟΥΡΑΝΤΖΗΣ 

Πλαστικός Χειρουργός 
Δέχεται μόνο με ραντεβού 
Αγ. Μηνά 15 3ος όροφος 

Τηλ. 268262 
Τηλ. Αθηνών (01) 
7232203 - 6394628 

1-25

ΓΕΛΡΠΟΣ Λ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευρον«*Αάγος

ΔιΜκτωρ ΠανιπιατημΙου
... ■

Τ. Επιμελητής Ηοα. θώρα*ας 
Αθηνών 

•ΣΩΤΗΡΙΑ·
Έλεγχος αναπνευστικής' λει­
τουργίας Εγκαταστάθτγιε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα- 
θημερινώς και ώρες 830-1.30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-Ιμμ Τηλ. 
229.612

α. Να είναι Έλληνες Πολίτες
β. Να έχουν γεννηθεί κατά τα έτη 1925 μέχρι 1971
γ. Να μην υπάρχει κώλυμα από ποινική καταδίκη ή υποδι­

κία ή απαγόρευση ή δικαστική αντίληψη.
δ. Να είναι υγιείς. Μπορούν να συμμετάσχουν και ανάπη­

ροι του Νόμου 1648/86.
4. Να υποβάλλουν σε αποκλειστική προθεσμία δέκα (10) η­
μερών από την επομένη της δημοσίευσης της παρούσας, στον 
Ημερήσιο Τύπο αίτηση-υπεύθυνη δήλωση χαρτοσημασμένη 
(20 Δρχ. Δημοσίου και 20 Δρχ. Μ.Τ.Σ).

5. Να έχουν μαζί τους το Δελτίο Αστ. Ταυτότητας και σε 
περίπτωση μη αυτοπροσώπου υποβολής της αίτησης, να ε­
πισυνάπτουν επικυρωμένο φωτοαντίγραφο του Δ. Ταυ­
τότητας.

6. Οι αιτήσεις θα υποβληθούν αυτοπροσώπως ή με το Τα­
χυδρομείο απ’ όπου θα εφοδιάζονται οι υποψήφιοι με το ει­
δικό έντυπο αίτησης ■ υπεύθυνης δήλωσης.

7. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπο­
ρούν να απευθύνονται στο Γενικό Επιτελείο Στρατού.

8. Η επιλογή θα γίνει από Τριμελή Επιτροπή Επιλογής, σύμ­
φωνα με τη ΔΟΙ/13450/11-8-80 απόφαση του Υπουργού Προ­
εδρίας της Κυβέρνησης.

ΑΠΟ ΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΣΤΡΑΤΟΥ



Παρασκευή 24 μαρτιου 1989

■
ΔΙΗΜΕΡΟΣ 0 ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ 

ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ
Από τη Νομαρχία Ηρακλείου 

καθορίστηκε το πρόγραμμα του 
φετινού, διήμερου εορτασμού 
της εθνικής επετείου της 25ης 
Μαρτίου που έχει ως εξής:

Από το πρωί της 23ης μέχρι 
της Δύσης της 25ης Μαρτίου.

α. Γενικός Σημαιοστολισμός.
β. Σημαιοστολισμός των 

πλοίων που ναυλοχούν στο Λιμά­
νι Ηρακλείου.

γ. Φωταγώγηση των Δημο­
σίων, Δημοτικών και Κοινοτικών 
Καταστημάτων, των Καταστημά­
των Ν.Π.Δ.Δ. και των Τραπεζών 
κατά τις βραδυνές ώρες της 24ης 
και 25ης Μαρτίου 1989.
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24 ΜΑΡΤΙΟΥ 1989

Ομιλίες από κατάλληλους ο­

μιλητές στις Δημόσιες Υπηρε­
σίες, Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου 
Δικαίου Πανεπιστήμιο Κρήτης, 
Τ.Ε.Ι., Γυμνάσια, Λύκεια και Δη­
μοτικά Σχολεία, Τεχνικές Σχο­
λές, Ορφανοτροφεία, Οργανι­
σμούς, Εργατοΰπ/κό Κέντρο Η­
ρακλείου κ.λ.π.

Ώρα 12.00: Προσκύνημα και 
κατάθεση Στεφάνων

α. Στο μνημείο του Αγνωστου 
Στρατιώτη από τους Φοιτητές 
του Πανεπιστήμιου Κρήτης, τους 
Σπουδαστές των ΤΕΙ, της Ανώτε­
ρης Δημόσιας Σχολής Εμπορικρύ 
Ναυτικού, τους μαθητές Δευτε­
ροβάθμιας Εκπαίδευσης, Προ­
σκόπους και Οδηγούς.

β. Στο άγαλμα Δασκαλογιάν-

νη από μαθητές της Πρωτοβάθ­
μιας Εκπαίδευσης Ηρακλείου.

γ. Στο άγαλμα Κόρακα από 
μαθητές της Πρωτοβάθμιας Εκ­
παίδευσης των 4ου, 15ου, 25ου, 
26ου, 30ου, '33ου και 35ου Δημ. 
Σχολείων.
ΣΑΒΒΑΤΟ 25 ΜΑΡΤΙΟΥ 1989

Ώρα 07.00: Οι καμπάνες των 
εκκλησιών 4ης Πόλης και των 
Π ροαστείων θα σημάνουν χαρ­
μόσυνα και ή μουσική του Δήμου 
Ηρακλείου θα παιανίσει στους 
δρόμους της πόλης στο Εωθινό.

Ώρα 08.00: Επίσημη Έπαρση 
της Σημαίας στο Νομαρχιακό Κα­
τάστημα.

Ώρα 10.30: Επίσημη Δοξολο­
γία στο Μητροπολιτικό Ναό του

Αγ. Μηνά στην οποία θα χορο­
στατήσει ο Σεβασμιώτατος Αρ­
χιεπίσκοπος Κρήτης κ. Τιμόθεος 
και μετά το τέλος της οποίας θα 
εκφωνηθεί ο πανηγυρικός της η­
μέρας από τον κ. Νεονάκη Κων- 
στανίνο, Λυκειάρχη.

Ώρα 11.30: Επιμνημόσυνη δέ­
ηση, κατάθεση στεφάνων στο 
μνημείο του Αγνωστου Στρατιώ­
τη.

Ώρα 12.00: Παρέλαση στον 
καθορισμένο χώρο της Πλατείας 
Ελευθερίας.

Ώρα 18.00: Επίσημη υποστο­
λή της Σημαίας στο Νομαρχιακό 
Κατάστημα.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 
ΑΠΟ ΕΟΜΜΕΧ

Σεμινάριο επιμόρφωσης κρα­
τουμένων που εργάζονται στο 
τμήμα της κεραμικής με Θέμα 
«προχωρημένα γυαλώματα» 
διοργανώνει ο ΕΟΜΜΕΧ σε συ­
νεργασία με την ΝΕΠΗ την Δευ­
τέρα 28 Μαρτίου. Στο σεμινάριο 
Θα εισηγηθεί η κεραμίστρια κ. 
Μάρω Οικονομίδου-Κερασιώτη.

Το πρόγραμμα θα περιλαμβά­
νει 3 ώρες θεωρία και 4 πρακτι­
κή, και θα διαρκέσει μια 
εβδομάδα.

Ομιλία Μ. Μητσοτάκη στο Ηράκλειο

ΝΆ

ΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΣΤΟ Ν.Σ.
Την Πέμπτη 30 Μαρτίου στις 

7 μ.μ. θα συνεδριάσει το Νομαρ­
χιακό Συμβούλιο με θέμα: «Κα­
τάρτιση Νομαρχιακού Προγράμ­
ματος 1989». Η συνεδρίαση θα 
γίνει στην αίθουσα Ελευθερίου 
Βενιζέλου του Δήμου Ηρακλείου.

Μυώντας σε πολιτιστική συνάντηση

ΑΝΔΡΕΑΣ: ΕΝΟΤΗΤΑ
ΚΑΙ ΕΙΡΗΝΗ ΕΠΙΔΙΩΚΟΥΜΕ

Σε συγκέντρωση γυναικών που οργάνωσε χθες στο ξενοδοχείο «Ατλαντίς» η Τ.Ο. της Ν.Δ. μίλη­
σε η σύζυγος του Προέδρου της Ν.Δ. κ. Μαρίκα Μητσοτάκη. Την κ. Μητσοτάκη προσφώνησε ο πρό­
εδρος της ΝΟΔΕ Ηρακλείου κ. Γιώργος Σενετάκης ενώ παραβρέθηκαν και οι βουλευτές του κόμματος 
στο νομό κ.κ. Μ. Κεφαλογιάννης και Μ. Γαλενιανός.

Η κ. Μητσοτάκη αναφέρθηκε στην πολιτική του κόμματός της και κυρίως σε θέματα κοινωνικής

Οι βασικές κατευθύνσεις των 
παρεμβάσεων που πρέπει να γί­
νουν στην Αθήνα για την ανα­
βάθμιση της ποιότητας ζωής και 
την δημιουργία υποδομής ώστε 
να διοργανώσει η χώρα μας την 
«Χρυσή Ολυμπιάδα του 1996» ή­
ταν τα θέματα που ανέπτυξε ο 
Πρωθυπουργός Ανδρέας Παπαν­
δρέου, μιλώντας σήμερα σε πο­
λιτιστική συνάντηση που ως 
θέμα είχε: «Αθήνα: ορίζοντες 
1989-1996».

Ο Πρωθυπουργός στην ομιλία 
του αφού χαρακτήρισε τις δύο 
λέξεις και τους δύο αριθμούς 
που περικλείονται στον τίτλο της 
συνάντησης, ως λέξεις πολύ συμ­
βολικές και ως αριθμούς πολύ 
σημαντικούς για το μέλλον της 
χώρας μας, είπε ότι παρά το γε­
γονός ότι ανατράφηκε σε οικογε­
νειακό περιβάλλον που νωρίς 
τον έστρεψε στους πολιτικούς 
στίβους, ο ίδιος αγαπά τους αν­
θρώπους του πνεύματος, παρό-

λο που έχει δημιουργηθεί μια 
περί του αντίθετου άποψη.

Στη συνέχεια της ομιλίας του, 
ο κ. Παπανδρέου αναφέρθηκε 
στην προοπτική της «Χρυσής Ο­
λυμπιάδας του 1996» την οποία 
χαρακτήρισε ως την πιο θελκτι­
κή συγκυρία για την πατρίδα 
μας, και τόνισε ότι ο θεσμός των 
Ολυμπιακών αγώνων ξεκίνησε 
στα 776 π.Χ., ως ένας θεσμός ει­
ρήνης και κυρίως ως ένα κοινω­
νικό, πνευματικό, αθλητικό, αλλά 
και πολιτικό γεγονός, γΓ αυτό 
και υπήρχε εκεχειρία τις ημέρες 
που διαρκούσαν οι Ολυμπιακοί 
Αγώνες.

«Ενότητα και Ειρήνη ήταν τα 
δύο μεγάλα επιτεύγματα των Αρ­
χαίων Ολυμπιακών Αγώνων», εί­
πε ο Πρωθυπουργός, και πρό- 
σθεσε: «Ενότητα και Ειρήνη θα 
πρέπει να επιδιώξουμε και 
εμείς».

1 IT Α α?έχαστη βραδιά τρα; 
Λ/ΙI II γουδιού, με τους 
illrtKa Μάρθα Αράπη-

* ·»· · Ζερβάνου, σοπράνο 
και τον κ. Κωστή Κωνσταντά- 
ρα, βαρύτονο, συνοδεία πιάνου 
της κας Λένιας Ερωδιάδου- 
Μπιτσακάκη, είχαν την τύχη να 
γευτούν όλοι όσοι παραβρέθη­
καν στην αίθουσα «Θεοτοκό- 
πουλος» της Βικελαίας 
Βιβλιοθήκης, την περασμένη 
Κυριακή 19 Μαρτίου, οργανω­
μένη από το Δήμο Ηρακλείου.

ΤΟ πρόγραμμα της συναυ­
λίας, ολόκληρο από την κλασι­
κή περίοδο, στο πρώτο μέρος, 
πιριελάμβανε μια σειρά από υ­
πέροχα τραγούδια (λήντερ) των 
Κάρλ Φίλιπ, Μπαχ και Σούμ- 
πεοτ^ που ερμήνευσαν οι δύο 
καλλιτέχνες, εναλλάξ με άνεση 
και ευγένεια, αναδύοντας με ε­
πιτυχία, ειδικότερα στα λήντερ 
του Σούμπερτ από την «Ωραία 
Μυλωνού», τη «Μαργαρίτα στο 
ροδάνι», το «Κύκνειο άσμα» και 
την «Πέστροφα», τις πιο βαθιές 
εκμυστηρεύσεις του συνθέτη.

ΤΟ δεύτερο μέρος, αντίθε­
τα με τις εσωτερικές διαδρομές 
του πρώτου, ήταν αφιερωμένο 
στο Μότσαρτ σε δυο από τις πιο 
γνωστές όπερες του συνθέτη: 
Τους «Γόμους του Φιγκαρο»

Ικαι το «^
?■

Μαγεμένο αυλό». Όλα
Τα ντουέτα και άριες από τα έρ-
γα αυτά, αποδόθηκαν από τους 
δύο τραγουδιστές, σε απόλυτη 

^ταύτιση, με μπρίο και δροσιά, 
•σκορπώντας τη χαρά και το κέ- 
’φι, ενώ στο τέλος, κάτω άπό τις 
,ζωηρές επευφημίες του κοινού 
Όΐ δύο καλλιτέχνες επανέλαβαν
·<το γνωστό ντουέτο του
‘Παπαγκένο-Παπαγκένας από 
-το Μαγεμένο αι^ό.

ΕΙΧΑ καιρό να ακούσω τους 
«δύο φίλους, συναδέλφους μου 
λυρικούς καλλιτέχνες και ομο­
λογώ πως έμεινα κατάπληκτος 
από τη μεγάλη τους πρόοδο. 
, Η κα Μάρθα Αράπη- 
Ζερβάνου, λεπτή και ευαίσθη- 
(τη φύση, έδειξε ότι διαθέτει σή­
μερα όλα τα μέσα για μια 
μεγάλη καριέρα στο τραγούδι: 
■φωνή, με έντονο λυρισμό, πει- 
Οτική παρουσία, ερμηνεία και 
πείρα, προσόντα που ήδη, αν 
κρίνει κανείς από το βιογραφι- 
Κό της σημείωμα, εκτιμούνται 
πολύ. «

Ο κος Κωστής Κωνσταντά- 
ρας έδειξε με το αβίαστο και 
εκφραστικό του τραγούδι, πόσο 
σωστά γνωρίζει να χειρίζεται το 
φωνητικό Όργανο, ιδίως σε ένα 
Μότσαρτ και ένα ρόλο καρατε­
ρίστα όπως αυτόν του Παπα-

γκένο. Προβλέπω δε, σύντομα 
ο καλλιτέχνης αυτός, με την ι­
διαίτερη προσωπικότητα την α­
πλότητα και τη βαδιά μουσική 
γνώση, 9α ανέβει πολύ μηλά.

Η κα Λένια Ερωδιάδου- 
Μπιτσακάκη, που συνόδεμε 
στο πιάνο, συμπορεύτηκε με 
τους τραγουδιστές με άνεση και 
διακριτική λεπτότητα, συμβάλ­
λοντας αποφασιστικά στην επι­
τυχία της βραδιάς.

ΣΤΟ σημείο αυτό δάδελα να 
της πως ότι με μεγάλη χαρά, ό­
λοι εμείς που δημιουργούμε 
μουσική στη Κρήτη, δα την πε­
ριμένουμε να έλδει εδώ για εγ­
κατάσταση. Έχει τόσα πολλά να 
δώσει.

ΤΕΛΕΙΩΝΟΝΤΑΣ, για άλ­
λη μια φορά, 8έλω να τονίσω τη 
σημασία των εκδηλώσεων αυ­
τών για το Ηράκλειο. Γιατί όσο 
κι αν η τέχνη είναι ακριβή ή έξω 
από τα ενδιαφέροντα των πολ­
λών, αξίζει ιδιαίτερα για τα νέα 
παιδιά που μέσα στο κλασικό 
τραγούδι (μονωδιακό και χορω­
διακό) κάνουν κάποια όνειρα. 
Ας μη τα προδώσουμε.

ΑΣ μη ξεχνούμε ότι το Ηρά­
κλειο διαδέτει μεγάλες δυνατό­
τητες για την ανάπτυξη του 
τραγουδιού και των χορωδιών.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΣ

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑΤΑ

Στην κακοκαιρία 
οφείλονται

πολιτικής.
Στις φωτογραφίες στιγμιότυπο άπό την σύγκέντρωση.

ΦΩΤΟ: ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ
ΤΠλ: 238-739/220-792

Η ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΓΕΩΡΓΙΑΣ
ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ ΤΗΣ ΕΛΙΑΣ

οι βλάβες στο δίκτυο

H EE g Ε Ε ΞΕ Ε Ε Ε Ε σε συγκέντρωση: 
ΣΕ ΠΟΛΙΤΙΣΜΕΝΟ ΕΠΙΠΕΔΟ 
0 ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

«Κανένας νόμος δεν μπορεί 
να επιβάλλει στα κόμματα και 
τους πολιτευομένους το στιλ, 
την ποιότητα και το επίπεδο 
του πολιτικού αγώνα, ο οποίος 
θα πρέπει να κρατηθεί μηλά».

Αυτά τόνισε μιλώντας σε με­
γάλη συγκέντρωση οπαδών 
της Ν.Δ. που έγινε προχθές το 
βράδυ στα γραφεία της Τ.ο. Α­
τσαλένιου, ο πολιτευτής Στ 
Ματζαπετάκης.

0 κ. Ματζαπετάκπς επισήμα- 
νε ότι για να κρατηθεί ο προε­
κλογικός αγώνας σε πολιτι­
σμένο επίπεδο μεγάλη ευθύνη 
φέρνουν τα ίδια τα κόμματα 
αλλά και ο λαός ο οποίος θα 
πρέπει να αποφύγει την οξύτη­
τα και να κρατηθεί μακριά από 
πράξεις βίας, συμβάλλοντας έ­
τσι στη διατήρηση του ήπιου 
κλίματος.

24-3-1989
Ν. Υόρκης 154,041 160,329
Δ. Γερμανίας 82,634 86,006
Γ αλλίας 24,423 25,419
Αγγλίας 266,158 277,022
Ελβετίας 95,325 99,215
Ολλανδίας 72,949 75,942
Ιταλίας 11,171 11,629
Δανίας 21,200 22,070
Αυστρίας 11,696 12,176
Σουηδίας 24,063 25,050
Νορβηγίας 22,649 23,578

Στα πλαίσια της ενημέρωσης 
των ελαιοπαραγωγών για τις α- 
σθένειες του ελαιοκάρπρυ και 
την σωστή αντιμετώπιση τους το 
Υπουργείο Γεωργίας ανακοινώ­
νει τα εξής:

ΚΥΚΛΟΚΟΝΙΟ
«Η ελιά στις περισσότερες πε­

ριοχές άρχισε να δημιουργεί τη 
νέα της βλάστηση. Σε περίπτωση 
βροχής τα νεαρά φύλλα θα μο- 
λυνθούν μαζικά απο το κυκλοκό- 
νιο. Οι υγρές υπήνεμες περιοχές 
ευνοούν την ασθένεια».

ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗΣ
«Ο ψεκασμός πρέπει να γίνει 

πριν αρχίσει μια νέα περίοδος 
βροχοπτώσεων».

ΦΑΡΜΑΚΑ
Το φύλλωμα πρέπει να βρέχε-

ΠΑ.ΣΟ.Κ
Ο.Ε,Σ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ 

ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ 
ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ 

25 Μαρτίου 
στο Νέο Στάδιο

Ηρακλείου

01 ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού Λαχείου, τυχερές χιλιά­
δες ήταν οι: 81, 102 και 152.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Παρασκευή 24 Μαρτίου, ώρα 
5 μ.μ. η Ακολουθία των Χαιρε­
τισμών.

Ώρα 6 μ.μ. Μέγας Εσπερινός 
χοροστατούντος του Σεβασμ. 
Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. Τι­
μοθέου.

Σάββατο 25 Μαρτίου ώρα 7 
π.μ. ο Όρθρος και η Θ. Λει­
τουργία.

Ηράκλειο 22-3-89
Το Εκκλησ. Συμβούλιο

Ν. Γ. ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗΣ
Διπλωματούχος - Αριστού­
χος οπτικός εξωτερικού.

Γιατί μόνο το τέλειο 
αξίζει για τα μάτια σας.

Αμαλθείας 16
(Τελευταία πάροδος 

δεξιά, 1821)
Τηλ. 283826 ■ Ηράκλειο.

H ΝΟΛΟΧΕ^ΑΚΟΙ ΕΧΟΠΛΙΙΜΟΙ

2
μην τρεχετε

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ

'-Ο

Επιπλα κήποι

cninka ennou «αι για to omri σας δ. αναοτασακης

Η ΟΕΣ Ν. Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ οργανώνει 
συνεστίαση τηγΤετάρτη 29 του Μάρτη στο 
κέντρο ΣΟΡΔΙΝΑ (Μαλάδες).

Στη συνεστίαση θα παρευρεθεί και θα μι­
λήσει το μέλος του Ε.Γ. του ΠΑΣΟΚ και Υ­
πουργός Εργασίας

ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ
Προσκλήσεις στα Γραφεία της ΟΕΣ (Αβέ- 

ρωφ 11) και στην είσοδο του Κέντρου.

PUB MEMORIES
ΠΕΡΙΟΧΗ ΑΜΜΟΥΡΑΔΑ

ΑΜΕΣΩΣ ΜΕΤΑ ΤΟ ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ

ΑΝΟΙΞΑΜΕ ΚΑΙ ΣΑ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ

«ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ»
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 77

(Δίπλα στο Ξενοδοχείο GALAXY) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ ΚΡΗΤΗΣ — Τηλ.: 081/231902

Μετά από ριζική ανακαίνιση, η Οφθαλμολογική Κλινι­
κή επαναλειτουργεί με τον πλέον σύγχρονο οφθαλ- 
μολογικό εξοπλισμό.
— Ακτίνες Laser (Λέιζερ)
— Αυτόματη περιμετρία
— Βιομετρία
— Κάμερα φωτογραφήσεως βυθού, προσθίων μο­

ρίων οφθαλμού, φλουοροαγγειογραφία
— Υπερηχογραφία
— Εγχειρήσεις καταρράκτου με ένθεση ενδοφαχών 

και γενικά κάθε οφθαλμολογική εγχείρηση.
Η Κλινική είναι συμβεβλημένη, με τα Ταμεία: 

IKA, ΤΕΒΕ, ΔΗΜΟΣΙΟ, ΤΑΞΥ.

ται καλά με το ψεκαστικό διάλυ­
μα: Βορδιγάλειος πολτός 1%, 
υδρόξείδιο του χαλκού, οξυχλω- 
ριούχος χαλκός κ.α. Σημ: Η ψιλό- 
λιά είναι ανθεκτική και δεν έχει 
ανάγκη προστασίας.

«ΑΣΕΡΙΑ»·ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ
Ανάγκη προστασίας απο την 

ασθένεια αυτή έχουν μόνο τα νε­
αρά δένδρα που είχαν σοβαρή 
προσβολή το προηγούμενο έτος.

ΧΡΟΝΟΣ ΨΕΚΑΣΜΟΥ
Στις πρώιμες περιοχές ο ψε­

κασμός πρέπει να γίνει απο 25-30 
Μαρτίου, και στις όψιμες απο τις 
αρχές Απριλίου.

ΦΑΡΜΑΚΑ
Τα φάρμακα που συνιστούνται 

για την καταπολέμηση της ασθέ­
νειας αυτής είναι: ΕΝΔΟΣΟΥΛ- 
ΦΑΝ (θειοντάν), ΝΤΙΜΕΘΟΕΙΤ 
(ρογκόρ), ΒΡΕΞΙΜΟ ΘΕΙΑΦΙ, ΝΤΙ- 
ΚΟΦΟΛ κ.α.

ΠΥΡΗΝΟΤΡΗΤΗΣ
Την εποχή αυτή οι προνύμφες 

του προσβάλλουν τα μάτια και 
την νεαρή βλάστηση. Μόνο σε 
νεαρά δένδρα (ηλικίας 2-3 ετών) 
η ζημιά μπορεί να είναι σοβαρή.

ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ
Στις περιοχές που ο πυρηνο- 

τρήτης συνήθως προκαλεί ζημιές 
συνιστάται ψεκασμός των νεα­
ρών δένδρων.

ΧΡΟΝΟΣ ΨΕΚΑΣΜΟΥ...
... Στις πρώιμες και μεσοπρώι- 

μες περιοχές απο τις 23-25 Μαρ­
τίου και στις όψιμες απο 1-5 
Απριλίου. ΦΑρΜΑΚΑ

... Που συνισταΐ/ται: ΑΖΙΝΦΟ- 
ΣΕΘΥΛ ή ΜΕΘΥΛ, ΧΛΩΡΠΥΡΙ- 
ΦΟΣ ΕΘΥΛ (πυρινέζ), ΝΤΙΜΕΘΟ- 
ΕΙΤ (ρογκόρ), ΠΑΡΑΘΕΙΟΝ, ΕΝ- 
ΔΟΣΟΥΛΦΑΝ (θειοντάν), ΚΑΡ- 
ΜΠΑΡΥΛ (σεβίν) κ.α.

τον ΟΤ€
Από τον κ. Μ. Φερετζάκη Διευ­

θυντή της Επ. Περιφέρειας Κρή;
της πήραμε και δημοσιεύουμε 
την παρακάτω απάντηση σε σχε­
τικά δημοσιεύματα που αφορού­
σαν στις βλάβες που σημειώθη­
καν στο δίκτυο του ΟΤΕ.
Κύριε Διευθυντή

Με αφορμή τα διάφορα δημο­
σιεύματα στον τοπικό τύπο που 
αναφέρονται σε παράπονα και

διαμαρτυρίες συνδρομητών μας
σχετικά με βλάβες και ανωμαλίες 
που σημειώθηκαν πρόσφατα σε 
τηλεφωνικές των συνδέσεις, η υ­
πηρεσία μας επιθυμεί να κάνει 
γνωστά τα παρακάτω:

1. Οι πολλές και μεγάλες βλά­
βες οφείλονται κυρίως στην κα­
κοκαιρία που κατά το τριήμερο

των αργιών των Απόκρεων έπλη- 
ξε την πόλη μας σε συνδυασμό 
με τις σε εξέλιξη ευρείας έκτα­
σης εκσκαφές που γίνονται από 
άλλους φορείς και που δυστυχώς 

σε πολλές περιπτώσεις προκα- 
λούν ζημιές στα δικά μας δίκτυα.

2. Λόγω των από 15/3/89 μέχρι 
21/3/89 απεργιακών κινητοποιή­
σεων των εργαζομένων στον 
Ο.Τ.Ε., όχι μόνο δεν κατέστη δυ­
νατό να αποκατασταθούν οι ως 
άνω ανωμαλίες, αλλά σ’ αυτές 
προστέθηκαν και όσες κατά τη 
διάρκεια της απεργίας ση­
μειώθηκαν.

Ύστερα από τα ανωτέρω η υ­
πηρεσία μας κατανοώντας τα εύ­
λογα παράπονα των ενδιαφερο­
μένων έδωσε και ήδη ενισχύθη- 
καν, σε βάρος άλλων δραστηριο­
τήτων του οργανισμού, σε 
μεγάλο βαθμό τα συνεργεία άρ­
σης βλαβών σε στόχο την πλήρη 
αποκατάσταση όλων των βλα­
βών το συντομότερο δυνατόν.

Με τιμή 
Μ. Φερετζάκης

Δ/ντής Τηλεπ. Περιφ. Κρήτης

ΓΤΓΓΪΊΙ Illi rrrrrfi Illi Γϊ'ΐΙΈΎ»
ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΕΣ ΠΡΟΒΟΛΕΣ

ΜΕ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΕΙΣΟΔΟ

Η αίθουσα προγραμμάτισε και 
για φέτος μια εβδομάδα προβο­
λής ταινιών με ελευθέρα την εί­
σοδο στην απογευματινή

«STUDIO»

σμος χωριστά» 28 Μαρτίου.
- Στα ναρκωτικά με «Σιντ και 

Νάνσυ» 29 Μαρτίου.

παράσταση.
Οι ταινίες που θα δοθούν εί­

ναι χαρακτηριστικές στο είδος , 
τους. Προσπαθήσαμε να κάνου­
με μια αναφορά μέσω του κινη­
ματογράφου σε θέματα που 
πρέπει να μας αγγίζουν. Όπως 
είναι:

- Στα παιδιά με ειδικά προβλή­
ματα που έχουν ανάγκη της απέ­
ραντης αγάπης και στοργής μας 
μέσα απο την ταινία «Μπέρντι ρ 
άνθρωπος πουλί» στις 27 
Μαρτίου.

- Στον ρατσισμό και «Ένας κό·

- Στην ισότητα «Κράμερ εναν­
τίον Κράμερ» 30 Μαρτίου.

- Στο περιβάλλον «Κογιαανι- 
σκάτσι» 31 Μαρτίου

■ Χαρά και ζεστασιά για τους

μικρούς μας φίλους και «Μοντέρ­
νοι καιροί» 1 Απριλίου.

- Και γιατί όχι Περεστρόικα με 
την ταινία «Ο φίλος μου Ιβάν 
Λαπσίν» 2 Απριλίου.

Προσκλήσεις θα δίδονται απο 
την αίθουσα, το βιβλιοπωλείο 
Ναυτίλο και τις βιβλιοθήκες του 
Πανεπιστημίου και ΤΕΙ.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ 
ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ-ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

«ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ»
Έναντι CRETA BEACH και 

AGAPI BEACH 
Αμμουδάρα.

Ανοίξαμε και σας περιμένουμε 
Ελληνικές και ξένες σπεσιαλιτέ.

Τηλ. 251090

Κρεβατάκια

Το Μεγαλύτερο Κατάστημα.. 

Κα^τα Παιδικά JfS)
• Καρ^^άκια

Οι
Καρεκλάκια

Πλακάκια δαπέδου μονοκοτουρα απο 1300 m 2 τοίχου απο 
1200 ΠΊ 2. Ντουζιέρες πορσελάνη Ιταλίας 7850. Νεροχύτες SI- 
lacron 2 γούρνες απο 30.000. Σετ ειδών Υγιεινής απο 65000. 
Όλα τα είδη Ιταλίας των καλύτερων εργοστασίων. Εγγυημένη 
ποιότητα

Πώληση Χονδρική-Λιανική
Μεγάλες ευκολίες πληρωμής μέχρι 10 μήνες 

ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΗ
ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ

ΠΡΟΣΕΞΤΕ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Λεωφ. Καλοκαιρινού
235-Ηράκλειο Τηλ: 221768-258414-261208
ΤΕΛΕΞ: 262879 Μ FAS
Αποφεύγετε το φόρο της βιτρίνας

Γ ραμματείς Επιχειρήσεων

ΦΡΑΓΚΑΚΗ j
(Συμπεριλαμβάνει)
Ελληνοαγγλική-Ηλεκτρονική γραφομηχανή-Εμπορική αλληλογρα­
φία - Telex ■ χειρισμό στα Computers ■ Ταμειακή μηχανή 
Telefax - απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.

• Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύστη­
μα κατάρτισης δακτυλογράφων.

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ
Εργαστήρια ελευθέρων σπουδών

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17
Τηλ. 228.475 ■ 228.331 ■ 222.134. TELEX: 262.828
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ

μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZUKI SS40 
Ι^ντ. ’83. Πληρ. τηλ. 224.361,220.282
4Π727) 1-4

Στο Ρέθυμνο ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 
35 στρεμ. στο 12ο χλμ. Ρεθύμνου, Η­
ρακλείου, 600μ. απ’ τη θάλασσα εντός 
οικισμού κατάλληλο για Τουριστική ε­
πένδυση σε πολύ καλή τιμή. Τηλ. 
0831/ 27.680, 26.979 κ. Φλουρή.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα (MINI BUS) εισα­
γωγής, μάρκας FORD TRANSIT 9 θέ­
σεων, σε τιμή ευκαιρίας. Κατάλληλη 
για μεταφορά προσωπικού. Τηλ.

(Π591)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA 
COROLLA LIFT BANG μοντ. ’79. Τηλ. 
210.655 από 7-10μμ.

1-5

250.950
(Π408) 1-6

(Π 726)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τέλεξ. Τηλ. 256.033 
(Π725)

1-5

1-10

Στο Ρέθυμνο ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
Τουριστικών Ειδών και MINI ΜΑΡΚΕΤ 
λόγω φόρτου εργασίας σε πολύ κα­
λό σημείο με μικρό ενοίκο και πολύ 
καλές εισπράξεις. Τηλ. 0831/ 27.680, 
26.979 κ. Φλουρή.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DATSUN 120Υ 
μοντ. ’78. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 243.933

(Π590) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη 
θέση Καρτεράς, άρτια, οικο­
δομήσιμα με την οικοδομική 
τους άδεια σε τιμές ευκαι­
ρίας. Γίνονται και ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. 229.116 ώρες 
γραφείου, 286.900 καθη-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία συσκευασίας 
τσιπς πατατών. Βρίσκεται στο Ηρά­
κλειο και είναι έτοιμη προς λειτουρ­
γία. Αποτελείται από μ/α μηχανή’ 
Οοσκευασίας ηλεκτρική με αεροσυμ­
πιεστή. με: 2 ζυγούς, τύπου ΒΡ 2 Ιτα­
λίας για να συσκευάζει τσιπς, 
παταιάκια σε διάφορες δόσεις και συ- 
σκευασίες. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Τηλ. 227.101 227.733 απόγευμα.

. (Π978)

(Π724) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσΰκλέτα σε αρίστη 
κατάσταση μάρκας ΚΑΒΑΣΑΚΙ τύπου

μερινά. 
(Π74) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφο σπίτι με 
δυνατότητα ενοικίασης του ι­
σογείου στον Πόρο. Τηλ.

GPZ 550. Πληρ. 230.420 
Π-629 1-3

227.879 απόγευμα,
227.707 πρωί.
(Π 723)

και

1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προλάβετε ευκαιρία 
1800τ.μ. προς 2.800 δρχ. το τ.μ. Αγ. 
Γιάννης Χωστός. Τηλ. 235.274

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περιοχή 
Γιόφυρο όπισθεν παλαιάς Εθνικής ο­
δού. Τηλ. 256.009 από 6-8μμ.
(Π522) 1-6

(Π588) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη ΒΙ.ΠΕ. Ηρα­
κλείου αποθήκη 500τ.μ. με ψυ­
κτικό θάλαμο 60τ.μ., με ράμπα 
και 2.500τ.μ. ακάλυπτο χώρο. 
Τηλ. 227.707 πρωί και 228.491 
απόγευμα.
(Ζ722) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 μπιλιάρδα αμερικάνι­
κα, ένα γαλλικό, 4 ποδοσφαιράκια, 3 
πιγκ πόγκ. Τηλ. 226.551 απογευματι-
νές ώρες. 
(Π721) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. ’79 πρόσφα­
τα φτιαγμένο από φανοποιΐα, βαφή, 
ταπετσαρίες. Μόνο 600.000 δρχ. Τηλ.
235.136, 221.358
(Π720) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός Ζώνης ε- 
πεκτάσεως σχεδίου πόλεως Αλικαρ­
νασσού, σε κατοικημένη περιοχή με 
φ<&; και νερό με δυο προσόψεις σε 
δρόμους διαμπερές. Επιφάνεια οικο­
πέδου 400τ.μ. περίπου. Πληρ. τηλ.
227.681
(Π719) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ZASTAVA 
YUGO μοντ. ’87. Τηλ. 287.572
(Π718) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 145τ.μ. σε 
καλή κατάσταση Γιαννίκου 67. Τηλ.
242.936
(Π717) 1-3

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA μοντ. ’85, λουξ, 
με ελάχιστα χλμ Γερμανικές προδια­
γραφές, κατάλληλο για πολύτεκνο, α­
νάπηρο, ναυτικό. Τηλ. 285.578,
282.238
(Π 716) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 220τ.μ. στον Α- 
νισσαρά Χερσονήσου. Τηλ. 227.167
(Π715) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα, αγροτεμάχια, 
στην περιοχή Χερσονήσου. Πληρ.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Μ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗ

Πλ. Κορνάρου 25, Ηράκλειο 
287.455 
(Π714)

τηλ.

1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί 7 στρεμ. 
και 3 δωμάτια ημιτελή εντός με νερό 
γεωτρήσεως, ένα χλμ. πριν από το 
Τεφέλι από Ηράκλειο, δίπλα στον 
κεντρικό δρόμο. Τηλ. 238.105
(Π713) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORD 1100XL 
μοντ. ’74. Τηλ. 281.500
(Π712) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στις καλύτερες τιμές 
της Ελλάδος, Μπλουζάκια, Φανελά- 
κια παιδικά, Γυναικεία, Ανδρικά κ.λ.π 
είδη από Μακό, για Τουριστικά κατ/τα 
από την υπερσύγχρονη Βιοτεχνία 
ΣΤΑΦΥΛΑΚΗ. Τηλ. 081/ 251.021
(Π711) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μανάβικο. Πληρ. στο τηλ. 
257.654 ώρες 10-12π.μ. και 6·8μμ
(Π710) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Α' ορόφου 
5άρι περιοχή Γηπέδου ΟΦΗ 75.000 
δρχ. το τ.μ. Τηλ. 255.471

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Α’ ορόφου κα­
τάλληλο και για επαγγελματική στέ­
γη, οδός Κατεχάκη 22 (δίπλα στην 
Αρχιεπισκοπή). Τηλ. 281.882 από 
9-11π.μ.
(Π7Ο8) 1-4

ΓΕΩΡΓ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ 
ΕΥΑΓ. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε.
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ.
ΤΗΛ. 286.471, 286.563, 243.538 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: 33τ.μ. στον Μιχ. 

Αργάγγελο. 2 Διαμερίσματα των 
44τ.μ Θέρισσος. 40τ.μ. πάνω από τη 
Στάνη. 65τ.μ. 2,5 αρ. στη Μονής Πρε- 
βέλης. 46τ.μ. στη Πλατ. Κορνάρου κα­
τάλληλο και για επαγγ. στέγη. 65τ.μ. 
στο Καμαράκι ισόγειο. 75τ.μ. στον Αγ. 
Φανούριο με θέα τη θάλασσα. 85τ.μ. 
στην Κηπούπολη Β’ ορόφου (καινούρ­
γιο). Εντός πόλεως 118τ.μ. Β’ ορόφου 
και 100τ.μ. ρετιρέ. 125τ.μ. Α' ορόφου 
Καμαράκι. 112τ.μ. ισόγειο κοντά στην 
Πλατεία Κορνάρου. 110τ.μ. Μασταμ- 
πάς μες τα Πεύκα 3ου ορόφου με 
πάρκινγκ και αποθήκη. Στη θέρισσο 
πλησίον Μιχ. Αρχαγγέλου 139τ.μ. 
σκελετός. Μονοκατοικία στο Μασταμ­
πά 110τ.μ. επί οικοπέδου 170τ.μ.
• ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ: Επί του Αγ. Μηνά 

53τ.μ. Στη Ψαρομηλίγκων 40τ.μ. και 
80τ.μ. 48τ.μ. στην Χάνδακος κοντά 
στο λιμάνι. 61τ.μ. παραπλεύρως Ξε- 
νοδ. Γκραμπέλες με 61τ.μ. υπόγειο 
και 30τ.μ. πατάρι και αποθήκη 10τ.μ. 
'Λαχαναγορά). Επί της Ολύμπου 
93τ.μ. με εξοπλισμό Ταβέρνας. 80τ.μ. 
ίπί της Μονής Πρεβέλης.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΑΡΤΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΗΣΙ­

ΜΑ: 245τ.μ. στη Γ. Γεωργιάδου (Κομ­
μένο Μπεντένι). 400τ.μ. πλησίον 
Στάση Ιίερτσελάκη. 280τ.μ. στην Αλι­
καρνασσό. 321τ.μ. Λ. Ιωνίας. 70τ.μ. εν­
τός τειχών. Πόρος όσα μέτρα θέλετε. 
Πανεπιστημιούπολη 1200τ.μ. και 
2.400τ.μ. Λινοπεράματα 1000τ.μ. και 
2000τ.μ. επί Εθν. Δρόμου. Καλλιθέα 
250τ.μ. και 300τ.μ. Περιοχή Αγ. Ιωάν­
νου περίπου 6 στρεμ. ευκαιρία. Στον 
Εθνικό δρόμο Μεσαράς 5 στρεμ. και 
4 στρεμ. Μαλάδες επί επαρχ. δρόμου 
2.600τ.μ. ΦοιΥικιά 4 στρέμ. επί του 
κεντβικού δρόμου. Λυγαριά 4 στρεμ. 
επί του δρόμου του κεντρικού.
• ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΠΙΣΗΣ: Οικόπεδα ε­
κτός σχεδίου και στο προτεινόμενο 
στις περιοχές Αγ. Ιωάννη, Αγ. Ιωάν­
νη Χωστό, Μεσαμπελιές, Γιόφυρο, 
Ξηροπόταμος, Γ άζι, Τρεις Βαγιές, Αγ. 
Γεώργιο Κορακοβούνι, Τσιρίτ Μεϊντά­
νι κ.λ.π. περιοχές
— Για περισσότερες πληροφορίες 

στο γραφείο μας. Για ενημέρωση στα 
τηλ. 286.471, 286.563, 243.538.
— Επίσης για σύντομη σωστή πώλη­
ση για σίγουρη καθαρή αγορά άνευ 
προβλημάτων η 18χρονη πείρα μας 
θα βοηθήσει προς όφελός σας.

ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ-ΝΙΚΗΤΑΡΑ
Πλ. Ελευθερίας 12

(Π582) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός αποτελούμενος 
από υπόγειο-ισόγειο και Α’ όροφος 
συνολικής επιφάνειας 300τ.μ. επί οι­
κοπέδου 150τ.μ. εντός οικισμού Κόκ­
κινη Χάνι, νόμιμη κατασκευή. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φούρνος μεταχειρισμέ­
νος για πιτσαρία ένα ζυμωτήρι, πάγ­
κος και λάντζα. Τηλ: 280157, 223139
Π-627 1-3

286.471, 243.538
(Π587) 1-15

FORD SIERRA 1,6 με 37.000 χλμ. σε 
υπεράριστη κατάσταση ΠΩΛΕΙ ιδιώ­
της. Πληρ. τηλ. 0831/21.890 Ρέθυμνο.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1, 2, 3, 4 
στρεμμάτων 5 χλμ. από το Ηράκλειο, 
πλησίον δρόμου Εθνικής οδού Ηρα­
κλείου, Μεσαράς, έναντι ΡΕΓΓΙΝΑΣ. 
Σε ραγδαία αναπτυσσόμενη περιοχή 
με καταπληκτική θέα. Τιμή. 1.500.000 
δρχ. το στρέμμα. Τηλ. 238.060 ·

(Π586) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασέτες ORIGI­
NAL ελαφρώς μεταχειρισμένες, σε 
πολύ καλές τιμές. Τηλ. 243.261

282.318 · 221.070
(Π326) 1-10

(Π585) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί Μερσεντές 240 
σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 288.916
(Π550) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ετοιμοπαράδο­
τα 2άρια και γκαρσονιέρες.
Τηλ. 224.423, 238.139 
(Π544)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Αγ. Ιωάννου 
οικόπεδο 1780τ.μ. με 50 ελαιόδεντρα 
10 ετών. Πληρ. κ. Γιάννη. Τηλ. 237.125

1-6
(Π667) 1-5

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό­
πεδο 242τ.μ. με παλαιό κατοικία και 
άδεια οικοδομής για 130τ.μ. περιοχή 
Λαβύρινθος πλησίον Χημείου. Πληρ. 
τηλ. 226.230,01/6477.426,01/ 8815.492

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφο σπίτι 130τ.μ. με α­
κάλυπτο χώρο 70τ.μ. στην Αλικαρ­
νασσό στην οδό Δημοκρατίας 125, 
κοντά στη Λ. Ικάρου μόνο 6:500.000

(Π421) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία αποτελούμενη 
από ένα 4άρι και 2 καταστήματα στην 
οδό Βροντησίου 1, πλησίον Εφημ. 
ΠΑΤΡΙΣ. Τιμή 16.000.000 δρχ. Τηλ. 
221.662 ■ 226.901 ώρες γραφείου.
(Π77) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επιχείρηση ψυχαγωγίας 
πολυτελείας 200τ.μ. πλήρως εξοπλι­
σμένη. Επίσης τρία τυχερά ηλεκτρο­
νικά παιχνίδια. Τηλ. 237.477
(Π528) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2.000 τ.μ. στην Αγία 
Βαρβάρα Σισίου πάνω απο το ξε­
νοδοχείο ΜΟΥΖΑΜΑ. Εντός οικι­
σμού και με οικοδομική άδεια. 
Πληρ. Ηράκλειο τηλ: 239609 Σίσι 
στον Ιωαν. Θεοδωράκη.
Π-560 1-5

Αγοράζονται και ενεχυριάζονται βίν­
τεο, τηλεοράσεις στερεοφωνικά και 
χρυσαφικά. Επιπλέον ανταλλάσσον­
ται όλα τα παλιά σας χρυσαφικά με 
καινούργια. Καδένες, χειροπέδες, δα­
κτυλίδια, σταυρούς κ.λ.π. Σε ασυνα­
γώνιστες τιμές. Επισκεφθείτε μας για 
το συμφέρον σας. Πλατεία Κορνάρου 
46, 1ος όροφος. Τηλ. 289.128
(Π813) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 60τ.μ. 
με πατάρι επί της Λ. 62 Μαρ­
τύρων 14. Πληρ. καθημερινά. 
Τηλ. Ρεθύμνου 0831/ 24.586,
23.348
(Π420) 1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 1, 
2, 3, 4 δωματίων με μεγάλα 
μπαλκόνια, όλα διαμπερή και 
όλα προσόψεως, σε πολύ ω­
ραίες περιοχές. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ.
224.423, 238.139
(Π545) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσΰκλέτα R.D. 350 
YRVS. Τιμή 400.000 μετρητοίς. Πληρ. 
κ. Γρηγόρη τηλ. 233.677
(Π388) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα αρίστης νέας 
κατασκευής, ετοιμοπαράδοτο, μεγά­
λο τριάρι, με πρόσοψη στο Πάρκο Θε- 
οτοκόπουλου. Τηλ. 283.934 - 283.134
(Π455) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 100τ.μ. σε πολύ καλή 
κατάσταση εντός οικοπέδου 200τ.μ. 
στον Πόρο, οδός Αργυροκάστρου 22, 
κοντά στην Λεωφόρο Ικάρου. Πληρ.
τηλ. 257.043, 261.154
(Π492) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI 750 EF μοντέλο 
86. Επίσης κλούβα VOLKSWAGEN 
2000 Τρανσπορτερ. Γίνονται και ευκο­
λίες. Τηλ: 280405 25ης Αυγούστου.
Π-626 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL MANDA. Ζαντολά- 
στιχα ηλεκτρικά τζάμια μοτέρ 1600. 
Τιμή 1.600.000 ανταλλάσσεται και με 
μικρότερο. Τηλ: 234508
Π-561 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ. 284.091

>Π-840 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT1200 c.c. 
στέσιον επιβατικό μοντ. 5/80 σε άρι­
στη κατάσταση. Τηλ: 241385
Π-630 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI ΜΑΡΚΕΤ 
στις Μεσαμπελιές. Τηλ: 742089
Π-631 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Βούτες εν­
τός σχεδίου, 500τ.μ. άρτιο και οικοδο­
μήσιμο. Τηλ. 242.563 απόγευμα.
(Π659) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι HONDA 72cc ή 
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με 125 XT. Τηλ. 
230.937 5.6μμ.
(Π658) 1-2

δρχ. Τηλ. 234.580 από 6-8μμ 
(Π666) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ή ο αέρας κα­
ταστήματος, 116τ.μ. με υπόγειο και
πατάρι. Τηλ. 283.055 
(Π665) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. 79 σε αρί­
στη κατάσταση με πλήρη σειρά αξε- 
σουάρ. Τηλ: 280505-259323
Π-625 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 5,5 στρεμ. με 140 
μανταρινιές και 30 ελαιόδεντρα και 
συνεχόμενου αγρού, μετά τον κόμβο 
500μ. στην επαρχιακή οδό προς Φό- 
δελε. Τηλ. 281.159
(Π557) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον Αγ. Γιάν- 
νη το Χωστό. Πληρ. τηλ. 285.790 ώρες
3-5μμ.
(Π529) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 273τ.μ. περιοχή 
Λινοπεράματα (κέντρο ΝΙΔΑ) κοντά 
στην Εθνική οδό. Τηλ. 821.087
(Π430) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 445 τ.μ. ολόκλη­
ρο ή μισό, επι της Εθνικής Οδού 100μ. 
απ’ τη Λ. Παπ-ναστασίου δυτικά. Τηλ:
234965
ΓΤ-628 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθίσματα μπροστινά 
και πισινά, με μαξιλαράκια από 
SUPER MIRAFIORI, αγορασμένα από 
Γερμανία εντελώς καινούργια, κατάλ­
ληλα και για FIAT 124 και 125 μόνο 
30.000! Πληρ. τηλ. 239.111, 255.681
(Π495) Τ6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Θερμοκήπια στη θέση 
Τζιγκρίνια, περιοχής Χουστουλιανών, 
εκτάσης 5 στρεμμάτων. Αριστη κατα­
σκευή και τεχνολογίφμεταλλικά. Με 
συνεχόμενο χωράφι περίπου 2 
στρεμ., και με γεώτρηση παροχής 80 
κυβικών ωριαίως. Πληρ. τηλ. 242.440
- 260.053 
(Π365) 1-15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή GPZ 600 R Β' εξά­
μηνο ’87 με 3.000 χλμ. Πληρ. τηλ. 
250.136 κ. Άρης από 8-4μμ.
(Π 527) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA VAN 
(κλειστό φορτηγάκι) 85 μοντ. σε αρί­
στη κατάσταση. Τηλ: 280505
Π-624 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο προς την Αγ. Πε- 
λαγία. Τηλ. 252.891
(Π662) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τετράθυρο ψυγείο και 
μηχανή του κιμά, κατάλληλα για παν­
τοπωλείο, κρεοπωλείο. Τηλ. 221.644
(Π661) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
RECORD αγροτικό μοντ. ’80. Τιμή 
1.000.000 περασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ.
254.611
(Π497) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό, καινούρ­
γιο ψυγείο για Σ/Μ. Τηλ. 0897/31.495
(Π552) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
90τ.μ. και γκαρσονιέρα 35τ.μ. στον 
Μασταμπά σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
283.470 ώρες εργασίας και 225.523
(Π525) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο (ελαιόφυτο) 4 
στρέμ. περίπου με απεριόριστη θέα, 
δρόμο, φως, νερό, τίτλοι καθαροί 
στον Αγ. Ιωάννη Χωστό σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληρ. τηλ. 283.460, 282.586
(Π524) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) οικόπεδο στο Μα­
σταμπά στη θέση αναπηρικά 1000τ.μ. 
2) Οικόπεδο 900τ.μ. στα Μάλια δίπλα 
στον δρόμο. Τηλ. 238.210 · 238.164 Ν.
Λογοθέτη. 
(Π498) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας χω­
ρητικότητας 400 θέσεων χειμερινής- 
καλοκαιρινής περιόδου, σε κεντρικό 
και τουριστικό άξονα της πόλης Ηρα­
κλείου. Σε πολύ καλή τιμή. Γίνεται και 
αλλαγή με ακίνητο. Τηλ. 255.142 από
4-10μμ. 
(Π663) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
4 Άτομα από μεγάλη Α.Ε. για παραγωγική συ­
νεργασία.
ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου και 
ηλικίας 24-45 ετών. Προσφέρεται Χρηματοδότη­
ση και ποσοστά αναλόγως προσόντων. Για συ­
νέντευξη τηλεφωνείστε στο τηλ. 226.521 σε ώρες 
γραφείου και 6-8 το βράδυ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1-20,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περ. Τσαλικάκι 
Αγ. Μαρίνα παραπλεύρως εργοστα­
σίου Σημαιάκη Σκαπτικά. Τηλ. 242.564
(Π555) 1-15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) ένα ψυγείο βιτρίνα 
αλλαντικών τυροκομικών μήκους 4μ. 
β) Ένα ψυγείο φετιέρα γ) Μία ανοιχτή 
κατάψυξη για ψάρια-κρέατα μήκους 
4μ. δ) Ένα ψυγείο ανοιχτό SELF- 
SERVICE για τυράκια γιαούρτια σα- 
λάτες. Τηλ. από το S/Μ ΙΚΑΡΟΣ Λ. Ι­
κάρου 80 225.321 ■ 288.628
(Π361) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2750 τ.μ. ολόκλη­
ρο ή μισό περιοχή Αγιος Ιωάννης Χω­
στός. 20 μέτρα πρόσοψη στο 
κεντρικό δρόμο πρός Μαλάδες. Εύκο­
λες παροχές φώς-νερό-τηλέφωνο. 
Κατάλληλο για οποιαδήποτε χρήση- 
άδεια. Γίνονται ευκολίες πληρωμής.
Τηλ: 235274
Π-431 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τηλεόραση SONY 
25ιντσών αγορασμένη την 2-12-88 
Teletext, δορυφορική, έχει εγγύηση 
μέχρι 2-12-93, αξίας 250.000 λόγω α­
νάγκης 190.000 μόνο. Επίσης Deck 
Aiwa F-350 2 μοτέρα αυτόματο 35.000, 
ραδιοκασετόφωνο αυτοκινήτου 
ROADSTAR AUTO REVERSE μέσ’ το 
κουτί του 20.000. Τηλ. 287.600 ώρες 
κατ/των και 226.796 οικία. Γ. Σεφέρη
Ν. Αλικαρνασσός. 
(Π664) 1-2

ΕΥΚΑΙΡΙΑ-ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ALFA 33 Μ. 86 ατρακάριστο ΚΟΝΙ, Η­
λεκτρικά παράθυρα, PIONER εκουα- 
λάιζερ. Μόνο μετρητοίς. Τηλ. 280.983
10-12π.μ. και 6-8μμ
(Π660) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτ/τες και μοτ/τα σε 
ριστη κατάσταση.
— SUZUKI DR 125CC
— SUZUKI ER 50cc
— SUZUKI FA 50cc
— SUZUKI CARWA 50cc
— YAMAHA D.T 125cc
— HONDA LEAD 50cc αυτόματη 
— VESPA PIAGGIO 150-200CC
— VESPA PIAGGIO 125 αυτόματη
Τηλ. 220.184 
(Π676)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειο 56τ.μ. 
με ανεξάρτητη είσοδο διαμ­
περές, φωτεινό κοντά στην 
Πλ. Κορνάρου. Τηλ. 226.693
(Π675) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οροφοδιαμέρισμα 
ρετιρέ Δ’ ορόφου 160τ.μ. με 
μεγάλες βεράντες και απεριό­
ριστη θέα. Τηλ. 226.693
(Π674) 1-10

ά-

1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ακίνητο έναντι Πανα- 
γροτικής, 3 διαμερίσματα 100τ.μ. ο ό­
ροφος, το ένα διαμέρισμα τελειωμένο 
και 2 με τα κτίρια. Και τα 3 είναι δη­
λωμένα στο Πολεοδομικό. Τηλ. 
250.820 από 6μμ.-3π.μ. Μαλλιαράκης.
(Π673) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 350τ.μ. εντός οι­
κισμού, παρά της πλαζ EOT Καρτε­
ράς, με δόμηση 240τ.μ. Τηλ. 243.100,
223.696
(Π672) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ Μερσεντές μισό ή ο­
λόκληρο. Τηλ. 234.274
(Π671) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από Ελληνοαμερικανό 
σε τιμή εξαιρετικής ευκαιρίας μια και­
νούργια φωτογραφική μηχανή 
ΝΙΚΟΝ FUN TOUCH με φλας και θή­
κη μικρού μεγέθους σούπερ αυτόμα­
τη τρέχουσα τιμή αγοράς 90.000. Τιμή 
πώλησης 42.000 δρχ. Επίσης ρολόι 
θαλάσσης βυθού ανδρικό τιμή πώλη­
σης 12.000. Πληρ. τηλ. 231.207
(Π670) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό PONTIAC 1800 
com σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 261.022
πρωί. 
(Π669) 1-6

Από Γραφείο Ενοικιάσεως Αυτοκινή­
των ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλύστες για το γρα­
φείο στη Χερσόνησο και το Ηράκλειο.
Τηλ. 242.669 
(Ζ921) 1-3

Σοβαρή PUB ΖΗΤΕΙ κοπέλα για εργα­
σία, Δημοκρατίας 32. Τηλ. 239.185, 
239.774 από 11π.μ.-2μμ.
(Ζ919) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την EXPRESS 
SERVICE Α.Ε. 2 τεχνίτες αυτοκινήτων 
που να έχουν δίπλωμα Γ’ Κατηγο­
ρίας: Τηλ. 239.111, 250.047 κ.
ΜωραΓτη. 
(Ζ918) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος άνδρας ή γυναί­
κα που να ξέρει καλά Γερμανικά ή Αγ­
γλικά και να έχει δίπλωμα οδήγησης 
αυτ/του. Πληρ. τηλ. 0897/ 23.083,
0897/23.197
(Ζ917) 1-7

μικρές αγγελίες
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι από 14-16 χρονών 
ως μαθητευόμενοι για εργαστήριο 
χρυσοχοΐας. Τηλ. 220.271

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
(Ζ920) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για ρεσεψιονίστ με 
γνώσεις Αγγλικών. Πληρ. τηλ.
224.771, 222.008
(Ζ908)

(Ε910)
1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού. Τηλ. 
220.391 από 10-1.30μμ. και 7-8μμ.
^907) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγός και βοηθός απο- 
θηκάριος από εταιρεία διανομών.
Τηλ. 252.123 από 12-5μμ. 
(Ζ906)

Δ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΗΣ Α.Ε

11π.μ.-11μ.μ. τηλ. 287.472 
(Ε909)

1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ξυλουργοί πεπειραμένοι 
και ανειδίκευτοι εργάτες. Πληρ. τηλ. 
821.222, 821.223 κ. Σακελλιάδης, ώ-
ρες 9-15 
(Ζ905) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου, 
σερβιτόρος που να γνωρίζουν Αγγλι­
κά και Δ.Τ. Τηλ. 241.488, 222.286
(Ζ904) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία υγιής χωρίς 
οικογενειακές υποχρεώσεις 
για να περιποιείται κύριο ηλι­
κιωμένο υγιή όλο το εικοσιτε­
τράωρο. Προσφέρεται. 
Στέγη, τροφή και χρηματική 
αμοιβή. Πληρ. στα τηλ.
283.058, 282.836, 280.690

Από Ξενοδοχείο OASIS (Αγγισαράς 
Χερσονήσου) ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός Μα­
γείρου. Πληρ. Καλοκαιρινού 36 καθη­
μερινά από 9π.μ.·1μμ. τηλ. 280.187
(Ζ771) 1-8

(Ζ916) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για τη φύλαξη κορι­
τσιού 3 μηνών. Τηλ. 261.142

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πτυχιούχος αισθητικός για 
μόνιμη απασχόληση. Άριστες συνθή­
κες εργασίας. Πληρ. από Δευτέρα 
έως Παρασκευή ώρες 14.00 έως 20.00 
τηλ. 230.504 κ. Ιωάννα.
(Ζ708) 1-10

(Ζ915) 1-2
Εμπορική Εταιρεία στη ΒΙ.ΠΕ ΖΗΤΑ ο­
δηγούς με δίπλωμα Γ' Κατηγορίας. 
Τηλ. 228.117-18 από 9-11π.μ. κο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης για πλυντήριο αυ­
τοκινήτων με σχετική πείρα. Τηλ:

Διαμαντή. 
(Ζ914)

250883 
Ζ-830 1-10

1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) Ψήστης και 2) Ένας 
σερβιτόρος από την οικογενειακή Τα­
βέρνα «ΖΕΡΒΟΣ» στις Μαλάδες. Τηλ. 
223.972 μετά τις 4μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για Ταβέρνα 
στη Σταλίδα. Τηλ. 283.137
(2741) 1-6

(Ζ913) 1-6
Από Γραφείο ενοικιάσεως αυτοκινή­
των ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για εργασία με 
γνώση της Αγγλικής γλώσσας ή γερ­
μανικής γλώσσας με δίπλωμα οδηγή- 
σεως. Τηλ. 224.793

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος από 15-17 ετών για 
Βιοτεχνία στρωματέξ. Τηλ. 236.156 
από 8.30-4μμ.
(Ζ781) 1-4

(Ζ912) 1-4

Από εταιρεία αντιπροσω­
πειών και διανομών ειδών 
παντοπωλείου ΖΗΤΕΙΤΑΙ πω- 
λητής. Η πείρα θα θεωρηθεί 
προσόν θετικό. Πληρ. τηλ.

Το ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ «ΑΛΦΑ» 
ΖΗΤΑΕΙ υπάλληλο να εργασθεί στις 
παραλαβές και παραδόσεις επίπλων, 
ηλικίας μέχρι 30 ετών χωρίς οικογε­
νειακές υποχρεώσεις. Θα προτιμηθεί 
ο έχων δίπλωμα αυτοκινήτου Γ’ Κα­
τηγορίας. Τηλ. 220.641

239.197 
(Ζ911)

(2731) 1-6

1-3

Δύο Ολλανδέζες οι οποίες γνωρίζουν 
Αγγλικά-Γερμανικά ΖΗΤΟΥΝ εργα­
σία. Τηλ. 081/ 284.185,285.020 HOTEL 
KASTRO Ηράκλειο από 6.30-8.00μμ. 
δωμάτιο No 35.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βραδινή α­
πασχόληση από την Καφετέρια PUB 
"ELYSEE". Αποδοχές λίαν ικανοποι­
ητικές. Πληρ. από6μμ.-12μμ. στο τηλ. 
288.815 ή στο κατάστημα οδός Καπ. 
Χαραλάμπη 1 παραπλεύρως ΟΤΕ. Πε­
ριοχή Λιοντάρια.
(Ζ730) 1-10

(Ζ910) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για ΚΑΒΑ ΠΟΤΩΝ. 
Πληρ. τηλ. 282.656
(Ζ909) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί μηχανοξυ- 
λουργοί τεχνίτες και βοηθοί. Ωράριο 
συνεχές. Πληρ. Προκατασκευασμένα 
Λυόμενα σπίτια. ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑ- 
ΚβΣ Λ. 62 Μαρτύρων 356 Γιόφυρο.

Εστιατόριο «ΓΑΛΕΡΑ» 
Κνωσού 185 (Αγ. Γιάννης)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1) Σερβιτόροι
2) Βοηθοί σερβιτόρων 
Εργασία βραδινή. Απαραίτη-
τη προϋπηρεσία.
210.491, 287.256
(Ζ786) 

Τηλ.

1-4
Τηλ. 250.861 
(Ζ903) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη εμ­
φανίσιμη για το Κατ/μα νεανικών ρού­
χων CARBON. Δελημάρκου 6 
πλησίον Ξενοδοχ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ. 
Πληρ. εντός του καταστήματος.

Η Αρτοποιία-Ζαχαροπλαστικής Δια- 
μαντάκη Σταλίδα ΖΗΤΕΙ αρτεργάτες 
Ζαχαροπλάστες και βοηθούς. Τηλ.
0897/ 31.533-31.992
(Ζ746) 1-6

(Ζ902) 1-4
Από Τεχνική ανώνυμο Εταιρεία ΖΗ­

ΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αγορά ή αντιπα­
ροχή. Πληρ. τηλ. 22.89.29 ώρες 
Γ ραφείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργείο για ΚΤΙ­
ΡΙΑ μέσα στο Ηράκλειο (4000 
περίπου τ.μ.). Προσφορές δε­
κτές στο τηλ. 224.423 ώρες 
γραφείου και μέχρι 25/3/89

(Ζ901) 1-8 (Ζ784) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογίστρια με προϋπηρεσία 
τουλάχιστον 4 ετών, για μόνιμη απα­
σχόληση, σε εταιρεία εισαγωγών.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για ανθοπωλείο 
στο Λ. Χερσονήσου. Τηλ. 0897/ 22.805

Τηλ. 225.523 
(Ζ900)

(Ζ805) 1-4
1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για κεντρικό Καφε­
νείο. Τηλ. 288.193

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για Καφέ 
Μπαρ. Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ.

(Ζ899) 1-5
253.121
(Ζ762) 1-6

Κυρία ΖΗΤΑΕΙ εργασία ως καθαρί­
στρια (σκάλες, γραφεία). Τηλ. 238.767 
απόγευμα.
(Ζ898) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτοκινήτων χω­
ρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις με 
γνώσεις πετρελαιομηχανής για συ­
νεργείο αυτοκινήτων. Τηλ: 239311
2-815 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες πεπει­
ραμένες για το καφέ ΑΜΑΛΙΑ 
στο κέντρο τής πόλης Ιδομε- 
νέως 37. Τηλ. 226.146

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός 16-17 χρονών να ερ- 
γασθεί σε συνεργείο αυτοκινήτων.

1-1

Τηλ: 239311
Ζ-814 1-5

Η Ασφαλιστική Εταιρία 
ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ 

ΖΗΤΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος να έχει δίπλωμα μοτο­
ποδηλάτου για εργασία μέχρι το με­
σημέρι. Τηλ: 226572
2-833 1-6

για άμεση πρόσληψη, υπάλληλο με έμμισθη σχέση για το τμή­
μα εισπράξεων.
Εργασία εσωτερική - εξωτερική.

Απαραίτητα προσόντα:
— Απολυτήριο Λυκείου
— Άδεια οδηγήσεως μοτοποδηλάτου.
Για προσωπική συνέντευξη, τηλεφωνείστε καθημερινά στο 
226047 κ. Μαρινάκη.

Από Εταιρία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Νέοι δραστήριοι απόφοιτοι Γυμνασίου - Λυκείου με δίπλω­
μα οδήγησης Γ’ Κατηγορίας για θέσεις οδηγών πωλητών σε 
όλη την Κρήτη. Μισθός ικανοποιητικός, μόνιμη εργασία. 
Προϋπηρεσία.επιθυμητή.

Τηλ. 251628 · 251633.

Από την ELDOOR Α.Ε

Οδηγός αποθηκάριος και 
Τοποθετητές ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από την Αντιπροσωπεία Παγωτών

«ΑΣΤΥ»
Οδηγός πωλητής, με δίπλωμα Γ’ Κατηγορίας, απόφοιτος Γυ- 
μνασίου.

Μόνιμη εργασία. Τηλ. 256510, ώρες γραφείου.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Κυρίες-Δεσποινίδες. Αν θέλετε μια 
σωστή συνεργασία ελάτε στην ΒΙΟ­
ΤΕΧΝΙΑ ΜΑΣ που θα βρείτε την 
ανοιξιάτικη-καλοκαιρινή ΚΟΛΕΞΙΟΝ 
σε φανταστικά σχέδια και απίθανα 
χαμηλές τιμές. Ακόμα θα βρείτε 
Ανδρικά-Γυναικεία-Παιδικά Εσώρου­
χα, Μπιτζάμες, Νυχτικά, Ρόμπες 
κ.λ.π., ασυναγώνιστα σε άνεση και
κομψότητα. Και η με-
γάλη έκπληξη ΦΟ ΜΠΙΖΟΥ και Δώρα 
χρυσαφικά. Πληρ. 259735
Ζ-832 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αισθητικός για πλήρες 
ωράριο και κοπέλα μέχρι 20 χρονών 
για Ινστιτούτο Αισθητικής. Τηλ. Δις 
Σφακιανάκη. Τηλ. 221.526 ώρες
κατ/των και 238.930 από 2-4μμ. 
(Ζ792) 1-6

ΤΟΥΠΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΓΕΝΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ .. 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό όλων των ειδι­
κοτήτων. Τηλ. 229.517, 229.308 από
4-6μμ.
(Ζ711) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος από το Ζα­
χαροπλαστείο ΚΡΙΤΖΑ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 229511.

(Ζ749) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση διαμέρισμα 
3άρι, σε οικοδομή προς αποπεράτω­
ση μετά 2-3 μήνες στις περιοχές
Περτσελάκη-Αγ.
Μεσαμπελιές-Μασταμπά. 
239311-232228
Ζ-816

Ιωάννη- 
Τηλ:

1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ποτηριέρες και σερβιτό­
ροι για την καφετέρια LE GRAND Πλ. 
Ελευθερίας. Πληρ. εντός.
Ζ-834 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για κατάστημα 
Δίσκων να γνωρίζει το ξένο ρεπερτό­
ριο. Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ.
283176.

(Ζ875) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας για βραδινή α­
πασχόληση 5-11.30 και βοηθός μαγεί­
ρου τηλ. 811.006
(Ζ872) 1-3

1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα οδός 
Πεδιάδας 64. Τηλ. 220.892

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα (1) δωμάτιο ανε­
ξάρτητο με χωλ κουζίνα λουτρό μό­
νο για φοιτητές (αγόρια), στην 
κεντρική θέση Ανάληψη (δίπλα στην 
Πλ. Ελευθερίας). Πληρ. από

1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι ισόγειο και δω­
μάτιο (γκαρσονιέρα) οδός Αντ. Κα- 
στρινάκη; Τηλ. 233.043
(Ε908) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσια μονο­
κατοικία στην Γέφυρα Παντάνασσας.

ΧΑΘΗΚΕ σκύλος Κόλεΰ (Λάση) 2 χρο­
νών, χρώματος καφέ με άσπρο λαιμό, 
την Κυριακή στη Γιόφυρο. Ακούει στο 
όνομα Ντανιέλ. Παρακαλείται όποιος 
το βρει, επειδή ανήκει σε μικρό παι­
δί, να τηλεφωνήσει στα 250.919,

Τηλ. 821.593 
(Ε907) 1-4

233.040
(Δ803) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα ι­
δανικό για Βιοτεχνία ή οτιδήποτε ε­
παγγελματική στέγη 200τ.μ. έξτρα 
πατάρι με δύο εισόδους, ικανές να δέ­
χονται αυτοκίνητα, με στεγασμένο 
χώρο γραφείου (παρέχεται και τηλέ­
φωνο). Βιομηχανικό ρεύμα, τρίτονο 
τεπόζιτο νερού και χώρο τουαλέτας. 
Στη θέση πλατεία Σινάνι Άνω Μα- 
σταμπάς. Πληρ. τηλ. 232.734 8-10π.μ. 
και 14.00-17.00μμ.

ΜΕΤΑΞΩΤΑ-Π Λ ΑΣΤΙΚΑ
δ ΑΝΘΗ & ΦΥΤΑ
Υ ΠΩΛΗΣΗ

d^S'XONAPIKH-AIANIKH

(Ε774) 1-11
ΜΑΝΩΛΗΣ 

ΤΖΟΡΜΠΑΤΖΑΚΗΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στου 
Κοκκίνη Χάνι, με τηλέφωνο. Τηλ:
761152
Ε-867 1-5

• ΚΕΝΤΡΙΚΟ:
Γιαμαλάκη 15, τηλ. 241.177

• ΥΠΟΚ/ΜΑ:
Λ. 62 Μαρτύρων 40, τηλ. 261.333

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα Ρολέν 14 
και Γ. Γεωργιάδου (γωνία). Δίπλα στο 
ΚΑΠΗ. Εμβαδόν 94 τ.μ., πατάρι 61 
τ.μ., υπόγειο 40 τ.μ. Τηλ: 282880,
220018, 289596
Ε-805 1-10

Αναλαμβάνομε πάσης φύσε- 
ως διακοσμήσεις εσωτερικών 
και εξωτερικών χώρων σε ξε­
νοδοχεία, μπαρ, ντίσκο, κατα­
στήματα, οικίες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες για εργένηδες στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ. 281015, 285235.

(Δ796) 1-10

(Ε-145) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να με κουζίνα. Τηλ. 252.455
(Ε793) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστήματα, το 
ένα απ’ αυτά είναι ταβέρνα επιπλωμέ­
νη, έναντι CRETA BEACH . Πληρ. τηλ.
256.356 από 10π.μ.-8μμ
(Ε892) 1-6

ΟΥΦΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΠΑΙΓΝΙΔΙΑ, 
ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΓΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΕΣ ΞΕΝΟ­
ΔΟΧΕΙΩΝ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΣΦΑΙΡΙΣΤΗ­
ΡΙΩΝ, ΓΙΑ ΜΕΓΑΛΟΥΣ ΚΑΦΕΝΕΙΩΝ. 
ΜΟΝΟ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ. ΜΟΝΟ ΜΟΝ­
ΤΕΡΝΑ. ΓΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΣΥΝΕΝ- 
ΝΟΗΘΕΙΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΤΩΡΑ ΓΙΑ ΝΑ 
ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΟΥ­
ΡΙΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ. ΕΔΡΑ ΧΕΡΣΟΝΗ­
ΣΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ. ΤΗΛ. 256.231 
ΑΦΗΣΤΕ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για κορίτσι 
με λουτρό και κουζίνα κοινά. Οδός Τε­
νέδου 7, Ανάληψη. Τηλ. 280.932
(Ε891) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα (δωμά­
τιο κουζίνα λουτροκαμπινέ) ανεξάρ­
τητη, οδός Παπαντωνίου 4 Γιόφυρο.
Τηλ. 251.636 
(Ε890) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι στις Κάτω Γού­
βες έναντι ξενοδοχείου ΜΟΝ ΡΕΠΟ 
65τ.μ. περίπου. Τηλ. 242.233
(Ε889) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια στη θέση Παναγίτσα Μασταμπά.
Τηλ. 258.055 
(Ε893) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με υπό­
γειο, 220τ.μ. οδός Εμμ. Καστρινάκη 
11. Πληρ. τηλ. 255.244 και 255.186
(Ε897) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες στην περ. Αγ. Ιωάννου. Τηλ.
288.533
(Ε896) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο πολυτελώς 
επιπλωμένο στη θέση Παναγίτσα Μα- 
σταμπά. Τιμή ενοικίου 15.000 δρχ.
Τηλ. 231.207 
(Ε895) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι οδός 
Ζωοδόχου Πηγής 16. Τηλ: 256.144
Ε-869 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καινούργια δια­
μερίσματα 50 τ.μ. έκαστο στις Γούρ- 
νες. 100 μέτρα απο την Αμερικάνικη 
Βάση προς τον κόμβο. Πληρ. τηλ:
282892
Ε-868 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δυάρια καινούρ­
για στην Κηπούπολη (οδός Κυρά της 
Ρω 34) τέρμα παλαιός Γέφυρας Πατε- 
λών. Τηλ: 289253, 280062
Ε-864 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι επιπλωμένο για 
φοιτητές ή φοιτήτριες στον Πόρο.
Τηλ: 227536
Ε-863 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 250τ.μ. με 
πλακόστρωση, τουαλέτα, νερό. Ιωάν­
νου Αθητάκη προς ΤΕΙ. Τηλ. 711.201
(Ε781) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 120τ.μ. έξι δωμα­
τίων α’ ορόφου στην οδό Πολυξίγκη 
1 και Μηνά Γεωργιάδου. Τηλ. 0893/
51.335
(Ε807) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστήματα το 
ένα απ’ αυτά είναι Εστιατόριο, καθώς 
••.πίσης και επιπλωμένες γκαρσονιέ­
ρες, έναντι CRETA BEACH. Τηλ. 
256.356 από 10π.μ.-8μμ
(Ε806) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα στην 
Αλικαρνασσό απέναντι απ’ τον Αγ. Νι­
κόλαο. Τηλ. 259.375
(Ε737) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 δωμα­
τίων περ. Γουρνών με μεγάλη αυλή.
Τηλ: 232038, 257262
Ε-866 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανακαινισθείσα μονο­
κατοικία 125τ.μ., Α’ ορόφου, 6 δωμα­
τίων, με λουτρό WC, 2 αποθήκες και 
26τ.μ. αυλή. Περιοχή Αγ. Παρασκευ­
ής Καμαράκι. Πληρ. τηλ. 223.143,
282.471
(Ε785) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Οικοδομή έκτασης 
320τ.μ. με αυλή γύρω-γύρω ένα 
στρέμμα, τριφασικό ρεύμα και νερό 
στη περιοχή Άγ. Ιωάννης Χωστός δί­
πλα στα παλαιό ΚΑΤΕΕ, πρόσοψη επί 
του Εθνικού Δρόμου. Μπορεί να χρη­
σιμοποιηθεί για επαγγελματική στέ­
γη και ως αποθήκη. Πληρ. τηλ.
232.465 
(Ε810) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι επιπλωμένο στη 
Θέρισσο μόνο για φοιτητές. Τηλ.
253.146 
(Ε825) 1-4

(Δ788) 1-10

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ μαρμάρων πλάκες 
Καρύστου Φατούρα. Ειδικευμένο 
προσωπικό 6 ατόμων. Τηλ. 225.468

1-20(Δ789)

Αγοράζω και 
ενεχυριάζω χρυσαφικά...

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ604) 1-25

ΒΑΨΙΜΑΤΑ Αναλαμβάνουμε (πλαστι­
κά ντούκο κ.λ.π) με μερεμέτια, όλα τα 
είδη ψευδοροφών, επενδύσεις, ταχύ­
τητα, εμπειρία, άριστα υλικά. Τιμές α­
συναγώνιστες. Συμβουλευτείτβ μας 
στο τηλ. 281.953 Δημ. Χαρονυτάκης 
«ΝΤΕΚΟΡ».
(Δ808) 1-6

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι ράτσας Γιορκ Σάϊρ 
Τόι, μαύρη ράχη ασημί κεφάλι κομμέ­
νη ουρά στις 14 Μαρτίου απο την οδό 
Στεργιογιάννη 55. Παρακαλείται ο ευ­
ρών όπως τηλεφωνήσει στο 257.041 
και θα αμοιφθεί.
(Δ807) 1-S

ΕΙΜΑΙ κηπουρός ειδικευμένος και α­
ναλαμβάνω την περιποίηση, κήπων, 
κλαδέματα, κεντρίσματα, ποτίσματα, 
ακάματα κ.λ.π. τηλ. 288.094, 241.551 
Κων. Αναπολιτάκης. Ν. Αλικαρνασ­
σός Κεφαλούκα 10.
(Δ783) 1-10

ΠΙΤΣΑ ΤΙΡ-ΤΟΡ. Σε όλα τα Σούπερ 
Μάρκετ. Διανομές σε όλη την Κρήτη. 
Τηλέφωνα παραγγελιών 242.218, 
241.689, 241.923. Διαλέξτε ποιότητα.
(Δ801) 1-6

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ- 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ Προσφέρουμε 
χορευτικά συγκροτήματα τοπικών 
Ελληνικών Χορών απο χορευτές- 
τριες απόφοιτους Σχολών Χορού. Με­
γάλη διάρκεια προγράμματος- 
κουστούμια αυθεντικά. Χορευτικές ο­
μάδες πάντα έτοιμες για όλο το 
24ωρο. Για Κρητικές βραδυές ή καλ­
λιτεχνικές εκδηλώσεις. Πληρ. κ. Πό· 
πη τηλ: 286732, 223472, 288971.

ΚΥΡΙΑ διαμένουσα στον Καρτερά α­
ναλαμβάνει τη φύλαξη παιδιών. Τηλ.
227.145 
(Δ794) 1-8

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΒΡΕΘΗΚΕ χρυσό σταυρουλάκι με 
ταυτότητα μαζί στο λιμάνι. Παρακα­
λείται όποιος το έχασε να τηλεφωνή­
σει στο τηλ. 251.287
(Δ804) 1-5

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα Μαθήματα 
Αγγλικών από Αγγλίδα καθηγήτρια 
με Φροντιστηριακή εμπειρία σε αρχά­
ριους και προχωρημένους κατ’ οίκον. 
Τηλ. 286.732, 288.971 από τις 5μμ.
(Μ359) 1-3

Καθηγήτρια Αγγλικών παραδίδει ι­
διαίτερα μαθήματα σε αρχάριους και 
προχωρημένους. Τηλ: 287437
Μ-357 1-6
Δάσκαλος παραδίδει μαθήματα σε 
παιδιά Δημοτικού. Τηλ: 235270-286841
Μ-356 1-3
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Από το Ινστιτούτο Μορια­
κής Βιολογίας και Βιοτεχνολο­
γίας εκδόθηκε η παρακάτω 
ανακοίνωση:

«Σε πρόσφατο τεύχος του 
SCIENCE, του μεγαλύτερου 
(μαζί με το NATURE) επιστημο­
νικού περιοδικού του κόσμου, 
δημοσιεύτηκε ανταπόκριση 
από το Ηράκλειο του David 
Dickson, του ανταποκριτή του 
SCIENCE στην Ευρώπη. Ο κ. 
Dickson επισκέφθηκε τα τέλη 
του 1988 το Ερευνητικό Κέν­
τρο Κρήτης και οι διαπιστώ­
σεις του, αρκετά κολακευτικές 
για το ΕΚΕΚ, έχουν δημιουρ­
γήσει πλατύ και ευνοϊκό διε­
θνές ενδιαφέρον για το 
Ερευνητικό Κέντρο του τόπου 
μας. Θεωρούμε καθήκον μας 
να πληροφορήσουμε σχετικά 
τον Κρητικό λαό, δίνοντας 
στον τύπο την παρακάτω από­
δοση στα Ελληνικά του άρ­
θρου του κ. Dickson.
Από το Ινστιτούτο Μοριακής 
Βιολογίας και Βιοτεχνολογίας 

Γεωργία Χουλάκη 
Γραμματέας ΙΜΒΒ 

ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ, ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ:
Έλληνες επιστήμονες, εκ­

παιδευμένοι στις Η.Π.Α., επι­
στρέφουν στην Κρήτη, και 
αναπτύσσουν την έρευνα στις 
επιστήμες των λέιζερ, των κομ- 
πιούτερ, των μαθηματικών και 
της βιολογίας.

Ηράκλειο, Κρήτη
Τα τελευταία χρόνια, μια 

νέα και απροσδόκητη διεύθυν­
ση εμφανίζεται στις λίστες των 
οργανωτών συνεδρίων, των 
χρηματοδοτικών οργανισμών 
και των εκδοτών περιοδικών 
της ευρωπαϊκής κοινότητας 
μοριακής βιολογίας. Αυτός ο 
νεοφερμένος μεταξύ των πα­
ραδοσιακών κέντρων του 
Καίμπριτζ, του Παρισιού, της 
Χαϊδελβέργης και του Στρα­
σβούργου, είναι το Ηράκλειο, 
η πρωτεύουσα του Ελληνικού 
νησιού της Κρήτης.

Στο κέντρο της Μεσογείου, 
200 μίλια βόρεια της Αφρικής, 
η Κρήτη είναι ίσως γνωστότε­
ρη σαν το λίκνο του Μινωϊκού 
πολιτισμού που άνθισε από το 
3000 μέχρι το 1100 π.Χ. Η γε­
ωγραφική της θέση, η οποία έ­
θρεψε αυτόν τον πολιτισμό, 
είναι και η πηγή των δύο βασι­
κών σύγχρονων βιομηχανιών 
του νησιού: του τουρισμού και 
της γεωργίας.

Τα τελευταία όμως χρόνια 
μια μικρή ομάδα Ελλήνων επι­
στημόνων, εκπαιδευμένων 
στις Η.Π.Α., προσπαθούν να 
στήσουν ένα τρίτο σκέλος 
στην Κρητική οικονομία - 
υψηλή τεχνολογία, θεμελιωμέ­
νη στις βασικές επιστήμες. Η 
προσπάθεια τους έχει ήδη δη­
μιουργήσει ένα υψηλής ποιό­
τητας ερευνητικό κέντρο, που 
εστιάζεται στα επιλεγμένα πε­
δία της φυσικής των λέιζερ, 
πληροφορικής, μαθηματικών 
και μοριακής βιολογίας.

«Αντί να εξάγουμε μόνο 
πορτοκάλια, θα μπορούσαμε

να εξάγουμε υπηρεσίες υψη­
λής τεχνολογίας», λέει ο φυσι­
κός Ε.Ν. Οικονόμου, ο οποίος 
απέκτησε το διδακτορικό του 
στο πανεπιστήμιο του Σικάγου 
και δίδαξε στο Πανεπιστήμιο 
της Βιρτζίνια, πριν επιστρέφει 
στην Ελλάδα. Τώρα είναι πρό­
εδρος των ερευνητικών Ινστι­
τούτων, που αναφέρονται 
συλλογικά σαν Ερευνητικό 
Κέντρο Κρήτης (ΕΚΕΚ).

Η Ελλάδα, όπως άλλα λιγό­
τερο ανεπτυγμένα Ευρωπαϊκά 
κράτη, έχει περιορισμένη επι­
στημονική υποδομή. Το αποτέ­
λεσμα είναι ότι οι καλύτεροι 
απόφοιτοι των θετικών επιστη­
μών όχι μόνο συνήθως προτι­
μούν να συνεχίσουν τις

νομικό ανθρώπων με καλή βα­
σική εκπαίδευση, αλλά η 
επιστημονική παράδοση τα τε­
λευταία χρόνια δεν είναι και 
τόσο καλή», λέει ο Ηρακλειώ­
της μοριακός βιολόγος Φώτης 
Καφάτος, ο οποίος είναι συγ­
χρόνως διευθυντής του Ινστι­
τούτου Μοριακής Βιολογίας 
και Βιοτεχνολογίας του Ερευ­
νητικού Κέντρου Κρήτης, και 
καθηγητής βιολογίας στο Πα­
νεπιστήμιο του Χάρβαρντ.

Αν και το Ινστιτούτο Βιολο­
γίας είναι σχετικά μικρό με διε­
θνή σταθμά, έχει ήδη 
αποκτήσει ερευνητικές ομάδες 
σε τέσσερις περιοχές της μο­
ριακής γενετικής: στα θηλαστι­
κά, στα έντομα (το πεδίο του κ.

θα αποτελέσει τη βάση της 
συμμετοχής του Ινστιτούτου 
στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα για 
τον προσδιορισμό της δομής 
των γονιδίων στον άνθρωπο.

Το Κέντρο, που έχει συνο­
λικό ετήσιο προϋπολογισμό 
περίπου 10.000.000 δολλάρια, 
έχει επιτύχει αξιόλογη χρημα­
τοδότηση από την ΕΟΚ και το 
περιφερειακό ταμείο της, και 
από το πρόγραμμα «Επιστήμη 
και Σταθερότητα» του ΝΑΤΟ. 
Το Ινστιτούτο Πληροφορικής 
του ΕΚΕΚ, για παράδειγμα, βα­
σίζεται σε σημαντικό ποσοστό 
στο πρόγραμμα της ΕΟΚ 
ESPRIT (τεχνολογία πληροφο­
ρικής), και το Ινστιτούτο Ηλε­
κτρονικής Δομής και Λέιζερ

ρευνητικό κέντρο στην Κρήτη 
στηρίχθηκε εν μέρει στην πρό­
θεση να αποφευχθούν συγ­
κρούσεις με κατεστημένα 
συμφέροντα που θα ήταν ανα­
πόφευκτες αν η προσπάθεια 
αυτή ξεκινούσε μέσα σε υπάρ­
χοντα ιδρύματα. Παρ’ όλα αυ­
τά, δημιουργήθηκε αντίδραση 
από όσους υποστηρίζουν, για 
παράδειγμα, ότι τα χρήματα 
θα είχαν αξιοποιηθεί καλύτερα 
αν το Ερευνητικό Κέντρο είχε 
τοποθετηθεί στην Αθήνα. Πο­
λιτικές ομάδες, επίσης, έχουν 
διαδώσει ότι ο ερευνητικός 
προγραμματισμός απώτερα ε­
ξυπηρετεί τον ιδιωτικό τομέα 
(κυρίως πολυεθνικές) και δυνά­
μει του πολιτικούς στόχους

μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα. Δάνεια 
δεκτά. Επίσης πωλούνται οικόπεδα. 
Τηλ. 260.006 6-9μμ. και 791.498
(Π646) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφέ- · 
Μπαρ-Ουζερί με πλήρη εξο­
πλισμό οδός Κόσμων και 1866 
γωνία αρ. 6 (εντός στοάς). 
Πληρ. για σοβαρές προτάσεις 
κ. Μανώλη. Ώρες 11π.μ.-3μμ 
και 8μμ-2π.μ.

ενο επιστημονικό περιοδικό

σπουδές τους στο εξωτερικό 
(κυρίως στις Η.Π.Α.), αλλά και 
σπάνια ενθουσιάζονται με την 
ιδέα της επιστροφής σε ένα 
περιβάλλον όπου η χρηματο­
δότηση για την έρευνα σπανί­
ζει και οι μισθοί είναι χαμηλοί 
για τα διεθνή μέτρα (ένας κα­
θηγητής πανεπιστήμιου εδώ, 
για παράδειγμα, ξεκινά με μι­
σθό μόνο 1.8 με 2.3 εκ. τον 
χρόνο).

Το ΕΚΕΚ δημιουργήθηκε 
από τη σοσιαλιστική κυβέρνη­
ση της Ελλάδας το 1982, αρχι­
κά σαν μέρος του Πανεπιστη­
μίου Κρήτης. Έχει προσπαθή­
σει να δημιουργήσει ένα επι­
στημονικό περιβάλλον αρκετά 
ελκυστικό ώστε να φέρει πίσω 
μερικούς από τους καλύτε­
ρους και διασημότερους Έλ­
ληνες επιστήμονες -αξιοποιώ- 
ντας την χρηματοδότηση από 
Ελληνικές και ξένες πηγές, ό­
πως την ΕΟΚ και το ΝΑΤΟ.

Υπάρχουν πολλοί Έλληνες 
επιστήμονες στις Η.Π.Α. που 
θα ήθελαν να γυρίσουν πίσω», 
λέει ο Γ.Ν. Παπαθεοδώου, Γε­
νικός Γραμματέας Έρευνας 
και Τεχνολογίας του υπουρ­
γείου Βιομηχανίας στην 
Αθήνα.

Η επιστημονική εικόνα του 
κέντρου ωφελήθηκε από το γε­
γονός ότι οι αρχικές ερευνητι­
κές του κατευθύνσεις χαρά- 
χθηκαν κυρίως από Έλληνες 
επιστήμονες φημισμένους στο 
πεδίο τους. Μερικοί από αυ­
τούς συνδιάζουν την δουλειά 
τους στο ΕΚΕΚ με θέσεις στα 
καλύτερα αμερικανικά πανεπι­
στήμια.

Η Ελλάδα έχει μεγάλο δυ­

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 25 Μαρτίου και 

ώρα 8.30 π.μ. τελούμ^«40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) για την ανάπαυση 
της ψυχής του λατρευτού μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και 
υιού
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΝΙΚ. ΑΝΔΡΙΩΤΗ 

και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη.

Τα παιδιά: Νίκος και Μαρία.
Οι γονείς, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων μνη- 
μοσύνων, (έναντι Νεκροταφείου).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26-3-89 και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γεωρ­
γίου Πόμπιας, ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπάυσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ Δ. ΠΙΛΑΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ευαγγελία και Νίκος 
Σγουράκης, Ιωάννα και Στέλιος

Φουστανάκης, Γεωργία και Εμμαν. Χαλκιαδάκης.
Ο εγγονός, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο σπίτι της (Πόμπια).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Μαρτίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΣΠΥΡ. ΤΕΡΖΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Ισμήνη και Νίκος Βελαώρας, Ελένη και Γιώβχος 
Χατζήγ ιάννης. ' ’
Τα αδέλφια: Γεωργία χα Εμμ. Πατεριανάκη, Αικατερίνη χα 
Βασ. Νικολουδάκη, Μανώλης και Φωφώ Τερζάκη, Γιάννης και 
Άλκηστης Τερζάκη, Μιχάλης Τερζάκης, Ουρανία χα Εμμ. 
Λυμπρίτου, Ευαγγελία χα Θωμά Σεβαστάκη, Ευσταθία χα Γε- 
ωργίου Σταυρακάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα «Μαθιουδάκη».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26-3-89 και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γεωρ­
γίου (Πόρου) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα και αδελφού

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΣΜΥΡΛΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Σμυρλή.
Η κόρη: Αγγέλα Σμυρλή.

Ο θείος: Γιάννης Σμυρλής.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα δοθεί στο καφενείο Κάστορα, Κομνηνού 83, 
Πόρος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραλιακό (κύ­
μα) οικοδομήσιμο δύο περίπου στρεμ­
μάτων, σε τιμή ευκαιρίας, απέχει 5 
λεπτά από την πόλη Ιεράπετρας. 
Πληρ. στο τηλ. 239.160 μόνο για σο­
βαρές προτάσεις.
(Π645) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα διαμπε­
ρές στον 4ο όροφο υπ’ ανέγερση πο­
λυκατοικίας. Τηλ. 289.550 ώρες
γραφείου. 
(Π651) 1-15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 104 ΙΟΟΟοο.Τηλ.
285.369
(Π650) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια στη θέση 
Κατσαμπά 30μ. από Εθνική οδό. Τηλ.
284.703, 280.537
(Π649) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORD 1600κε δί­
πορτο μοντ. ’78 με πολλά αξεσουάρ. 
Τηλ. 229.594 κ. Λουκά.
(Π648) 1-4

(Π584) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες 
αξιοποιείστε τον ελεύθερο χρόνο σας 
και κερδίστε πολλά χρήματα προω­
θώντας τα είδη μας. Μεγάλη ποικιλία 
σε φορέματα, σύνολα, μπλούζες, 
φούστες, πουκάμισα, μπλουζάκια αν­
δρικά, παντελόνια κ.λ.π. Ακόμα εσώ­
ρουχα σε στοκ, σετ θάλασσας, 
πλεκτά κ.λ.π. Δίδονται δείγματα για 
επιδείξεις δωρεάν, πριμ, δώρα. Τηλ.
256.334 
(Ζ827) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ 2.1/2άρι 
ή 3άρι κατά προτίμηση σε πολυκατοι­
κία με κεντρική θέρμανση. Τηλ.

ΩΠ

287.661
(Ζ825) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής με πείρα στον το­
μέα τροφίμων να έχει δίπλωμα οδβ- 
γήσεως Γ' Κατηγορίας. Αποδοχές 
ικανοποιητικές. Τηλ. 225630.

(Ζ856) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθηκάριος σε εργοστά­
σιο τροφίμων. Τηλ. 225630.

(Ζ857) 1-6
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Καφάτου), στην ζύμη και στα 
φυτά. Το Ινστιτούτο επίσης έ­
χει αναπτύξει εφαρμοσμένες 
δραστηριότητες, όπωσ την πα­
ραγωγή ενζύμων και ανοσο- 
διαγνωστικών.

Αν και σχετικά νεοσύστατη, 
κάθε ερευνητική ομάδα έχει 
ήδη κατακτήσει σημαντική θέ­
ση στο ευρωπαϊκό προσκήνιο. 
Για παράδειγμα, η ομάδα μο­
ριακής γενετικής μικροοργανι­
σμών μετέχει σε ένα μεγάλο 
ευρωπαϊκό πρόγραμμα για τον 
προσδιορισμό της δομής των 
γονιδίων της ζύμης. Το πρό­
γραμμα αυτό χρηματοδοτείται 
από την ΕΟΚ και ξεκινά τούτο 
το μήνα.

Αντίστοιχα, η ομάδα εντό­
μων παίζει κεντρικό ρόλο σε 
κοινό ερευνητικό πρόγραμμα, 
με ιστήμονες από τα πανεπι­
στήμια του Καίμπριτζ, του Λον­
δίνου και του Τούμπινγκεν για 
να ερευνήσουν τη δομή και λει­
τουργία των γονιδίων στη 
Δροσόφιλα (μύιγα του ξυδιού). 
Οι ερευνητές ελπίζουν ότι οι 
τεχνικές που αναπτύσσονται 
σε αυτά τα προγράμματα θα 
μπορούσαν να εφαρμοσθούν 
στην μύιγα της Μεσογείου, και 
να οδηγήσουν στην καταπολέ­
μηση αυτής της μάργας της 
γεωργίας.

Δέκα από τους δεκατρείς ε­
ρευνητές στο Ινστιτούτο Βιο­
λογίας εκπαιδεύτηκαν στις 
Η.Π.Α. Οι ίδιοι τώρα τονίζουν 
ότι, περισσότερο και από συνα­
δέλφους που εργάζονται σε 
μεγαλύτερα εργαστήρια της 
βόρειας Ευρώπης, χρειάζονται 
συνεργασία με επιστήμονες 
άλλων χωρών.

«Είναι ζωτικής σημασίας 
για μας να δουλέψουμε σαν 
μέρος μιας δραστήριας ευρω­
παϊκής επιστημονικής κοινότη­
τας», λέει ο Νίκος Μοσχονάς, 
του οποίου η έρευνα στην μο­
ριακή βάση της α-μεσογειακής 
αναιμίας στην Ελλάδα πιθανόν

στο πρόγραμμα BRITE (τεχνο­
λογικά προγράμματα βιομηχα­
νίας). Η στήριξη στη χρημα­
τοδότηση της ΕΟΚ, που απονέ- 
μεται σε ανταγωνιστική βάση, 
διασφαλίζει ότι η ποιότητα των 
προγραμμάτων του ΕΚΕΚ είναι 
συγκρίσιμη με διεθνή 
κριτήρια.

«Αυτό που λείπει στην Ελ­
λάδα, είναι το μέτρο ερευνητι­
κής ποιότητας», λέει ο κ. 
Οικονόμου. «Δεν έχουμε παρά­
δοση ανεξάρτητης επιστημονι­
κής αξιολόγησης. Αυτό μπορεί 
να είναι καταστροφικό για μια 
χώρα, αν η χαμηλή ποιότητα 
καταφέρνει να έχει συνεχώς 
το πάνω χέρι».

Η ίδρυση του ΕΚΕΚ δεν έ­
γινε χωρίς σοβαρά εμπόδια. 
Ένα ήταν η απόσταση της 
Κρήτης από τα επιστημονικά 
κέντρα της Ευρώπης. Έπειτα, 
αντιμετωπίζονται προβλήματα 
υποδομής που δεν υπάρχουν 
αλλού. Ο μονός διάδρομος 
προσγείωσης στο αεροδρόμιο 
του Ηρακλείου, για παράδειγ­
μα, κλείνει όταν ο αέρας φυσά­
ει από λάθος πλευρά, 
κάνοντας απρόσιτη ακόμη και 
την Αθήνα.

Ως ένα σημείο, τα εμπόδια 
ξεπεράστηκαν με την εκτετα­
μένη χρήση του τέλεφαξ και 
δικτύων ηλεκτρονικής επικοι­
νωνίας. Το ΕΚΕΚ για παρά­
δειγμα ήταν, μαζί με το 
Πανεπιστήμιο Κρήτης, ο πρώ­
τος κόμβος της Ελλάδας στο 
Ευρωπαϊκό ακαδημαϊκό δίκτυο

, υπολογιστών (EARN), απο­
κτώντας έτσι σύνδεση και με 
το ΒΙΤΝΕΤ και με το ARPANET. 
Αλλά η τεχνολογία δεν μπορεί 
να υπερνικήσει εντελώς το αί­
σθημα ότι το να έρχεσαι στην 
Κρήτη, όπως είπε κάποιος «θε­
ωρείται συχνά σαν είδος ε­
ξορίας».

Υπήρξαν επίσης πολιτικά 
προβλήματα. Η κυβερνητική α­
πόφαση να δημιουργηθεί ε-

του ΝΑΤΟ.
Ο κ. Καφάτος παραδέχεται 

ότι υπήρξαν πολιτικές δυσκο­
λίες στο ξεκίνημα του κέντρου. 
Αλλά κρατά φιλοσοφική στά­
ση: «Οπότε κάνεις κάτι και­
νούργιο και ριζοσπαστικό, 
πρέπει να περιμένεις αντιδρά­
σεις. Πρέπει να αποκτήσεις 
παχύ δέρμα, και να βλέπεις μα­
κροπρόθεσμα».

Πιο πρακτικό είναι το πρό­
βλημα των μισθών των επιστη­
μόνων στην Ελλάδα: χαμηλοί 
σε σύγκριση με την Ευρώπη, 
παραμένουν σημαντικό εμπό­
διο για την προσέλκυση κορυ­
φαίων ερευνητών που εργά­
ζονται στο εξωτερικό. Αυτό το 
πρόβλημα οδήγησε στην πρό­
ταση να χρησιμοποιηθούν ορι­
σμένα χρήματα από τις 
χορηγίες της ΕΟΚ (που τώρα 
καλύπτουν άλλα λειτουργικά 
έξοδα), για να ανέβουν οι μι­
σθοί στα ελάχιστα επίπεδα 
των ευρωπαϊκών μισθών για ε­
πιστήμονες.

Το ότι το ΕΚΕΚ και τα Ινστι­
τούτα του κατάφεραν γρήγο­
ρα να αποκτήσουν καλή και 
διευρυνόμενη επιστημονική 
φήμη, είναι απόδειξη της απο­
φασιστικότητας τους να πετύ- 
χουν (και, κάποιοι θα 
πρόσθετον, της πείσμονης α­
νεξαρτησίας του Κρητικού χα­
ρακτήρα). Ο κύριος στόχος του 
κέντρου τώρα, σύμφωνα με 
τους υπεύθυνους για την δη­
μιουργία του, είναι να συνεχι­
στεί η ανάπτυξη και, όπως το 
θέτει ο κ. Οικονόμου «να αντι- 
κατασταθεί ο αρχικός ενθου­
σιασμός με κάτι πιο απτό».

«Αν και πετύχαμε τη μετά­
βαση από όνειρο σε αρκετά 
γνωστό ερευνητικό κέντρο, α­
κόμη δεν έχουμε αποκτήσει 
την κρίσιμη μάζα που απαιτεί­
ται», λέει ο κ. Καφάτος. Ο αριθ­
μός των ερευνητών αυτή τη 
στιγμή είναι 46 μόνιμοι και 20

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Μαρτίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. 
Κων/νου τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναΠαύσεως της 
ψυχής της λατρευτής μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και 
θείας

ΠΑΓΩΝΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Γρηγόρης και Μαρία Αλεφαντινού, Χαράλαμπος 
καιΑιμιλία Καργιωτάκη, Τάσος και Ειρήνη Καρούσου.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα Μαθιουδάκη.

επισκέπτες. «Αυτό που θέλου­
με να πετύχουμε είναι να τους 
συγκρατήσουμε στην Κρήτη, 
να προσπαθήσουμε όσο μπο­
ρούμε να προσελκύσουμε και­
νούριους, και να βρούμε 
χρήματα για να τους υποστη­
ρίξουμε».

ο. Dickson
Science, lav. 1989

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Μαρτίου στις 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Νικο­

λάου Τυλίσσου, τελούμε ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυ­
ση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Κ. ΧΑΤΖΙΔΑΚΗ
Ιατρού

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Φωτεινή Χατζιδάκη.
Τα παιδιά: Κων/νος Χατζιδάκης, Ευαγγελία και Μηνάς Μαυ- 
ρουδής, Κατερίνα και Γιώργος Περυσινάκης, Γεωργία Χατ- 
ζιδάκη.
Τα αδέλφια: Μαρία και Αλέξανδρος Νεονάκης, Ευαγγελία και 
Ιωάννης Βογιατζάκης, Ελένη και Ιωάννης Μιλτιάδου, Σταύ­
ρος και Βούλα Θεοδωράκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26-3-89 και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Ιωάννου του ομωνύμου προαστίου, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΡΙΤΣΕΤΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Ευγενία Τριτ/έτου.

Τα παιδιά: Λεωνίδας και Μαρία Ηγουμενάκη, Στέλιος και Ε­
λένη Καραμανωλάκη, Μηνάς και Όλγα Χουρδάκη.
Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26-3-89 και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας κόρης, αδελφής και 
εγγονής

ΕΛΕΝΗΣ ΒΑΡΑΚΛΑ
Οι γονείς: Ιωάννης και Αναστα­
σία Βαράκλα.
Τα αδέλφια: Γεώργιος, Μιχάλης.

Ο παππούς: Βασίλειος Βαράκλας.
Η γιαγιά: Ελένη Στρατάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο «Κριτζά».

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τοστάδικου σε 
τιμή ευκαιρίας σε κεντρικό σημείο 
της πόλης, πλήρως εξοπλισμένο. Με- 
ραρβέλου 10. Τηλ. 255.274
(Π575) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καραμπίνα LUICHI 
FRANCHI MOD. ELITE. Κυνηγετικό 
σκυλί μαθημένο σε καταπληκτική τι­
μή. Τηλ. 261.022 πρωί.

Από το Ξενοδοχείο KOSTA 
MARE στον Αγγισαρά 
Χερ/σου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
1. Νυχτερινός υπάλληλος υ­

ποδοχής.
2. Μπάρμαν
3. Σερβιτόρος για τετράωρη 

πρωινή απασχόληση
Η ύπαρξη προϋπηρεσίας και 

η καλή γνώση μιας τουλάχι­
στο ξένης γλώσσας (γερμανι­
κά προτιμητέα) θεωρούνται 
απαραίτητες προϋποθέσεις. 
Πληρ. αιτήσεις, στο ξενοδο­
χείο, κ. Μαρκάκης από 10-14

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αδελφές νοσοκόμες και 
καθαρίστρια για την κλινική «ΓΑΛΗ­
ΝΟΣ», Διεύθυνση Λ. Ακαδημίας 4.
Πληρ. εντός Κλινικής. 
(Ζ811) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας, βοηθός μαγεί­
ρου, λαντζέρα και νέος για μπουφέ 
για Εστιατόριο στα Μάλια. Πληρ. τηλ. 
28.30.71 ώρες καταστημάτων.
(Ζ625) 1-10

(Π668) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί γωνιακό το ακίνη­
το, ύψους 5.50 μέτρα, εμβαδού 68τ.μ. 
με 40τ.μ. πατάρι στην οδό 1878 αριθμ. 
6 δίπλα στο πρώην εργαστήριο Ζαχα­
ροπλαστικής Νεοκοσμίδη. Είναι νοι­
κιασμένο σε αντιπροσωπεία 
παιχνιδιών. Τιμή 13.500.000. Όποιος 
προλάβει. Τηλ. 235.537
(Π596) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση συν κρεοπω­
λείο σε κεντρικό στέκι πλήρες εξοπλι­
σμένο. Τιμή λογική. Τηλ. 252.375
(Π595) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επιχείρηση Σούπερ 
Μάρκετ 150τ.μ. πλήρως εξοπλισμένη 
σε καλή περιοχή με εξασφαλισμένη 
πελατεία. Επίσης και το ακίνητο που 
στεγάζεται το Σούπερ Μάρκετ. Τηλ. 
23.66.85 ώρες καταστημάτων.
(Π395) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙακίνητο πολυτελούς κατα­
σκευής στην είσοδο των Μαλίων, δί­
πλα στον εθνικό δρόμο, με 
εστιατόριο - πρώην ΔΙΟΓΕΝΗΣ - με 6 
ενοικιαζόμενα δωμάτια κλπ. Πληροφ. 
τηλ. 225705, 01/3607105 και
01/2752840. 

(Π65?) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο (αμπέλι, 1500 
κουρμούλες) σε αγροτική περιοχή 
Δαφνών, κοντά στο δρόμο Ηρα­
κλείου, Μοιρών. Τηλ. 230.664
(Π599) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ανεξάρτητα θεαματικά 
οικόπεδα κατάλληλα για οικίες ενοια- 
ζόμενα δωμάτια έναντι του Κά^πΙΙγκ 
Μεταξά στο ύψωμα 150μ. από την θά·
λασσα. Τηλ. 222.540 
(Π504) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Κάτω Γούβες οικόπε­
δο άρτιο προνομιούχο 1500 ή 2000τ.μ. 
ή 4.000τ.μ. εντός οικισμού και σε από­
σταση 200μ. από τη θάλασσα. Τιμή 
13.000 το τ.μ. Τηλ. 0897/ 41.240
(Π 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή παραχωρείται προς ε­
κμετάλλευση αντιπροσωπευτική εται­
ρεία Ανταλλακτικών μοτο. Επιχεί­
ρηση με μέλλον και πολλά κέρδη. 
Πληρ. τηλ. 081/ 241.284
(Π653) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή 90τ.μ. με ριγμέ­
νες κολώνες, Ραυτοπούλου 44 Μα- 
σταμπάς. Τηλ. 231.792
(Π593) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο θάλαμοι επαγγελ­
ματικοί. Μια βιτρίνα 2,5 μέτρα με κα­
τάψυξη, σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
210.374 τηλ. Κυριακής 258.628
(Π592) 1-4

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26-3-89 και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Παναγίας 
Βουτών, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΡΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα αδέλφια: Σπύρος και Πόπη 
Μαρκάκη, Κατίνα και Ανδρέας 
Φανουράκης, Μανώλης και Ειρή­
νη Μαρκάκη.

Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στα καφενεία των Βουτών. Λε­
ωφορείο θ’ αναχωρήσει απ’ τη Χανιόπορτα, στις 8 π.μ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Αρτίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. 

Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, παππού, αδελφού και θείου

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΑΜΑΡΑΤΟΥ
Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Βασιλική Καμαρότου.
Τα παιδιά: Γιώργος Καμαρότος, Εμμανουήλ και Σοφία Καμα- 
ράτου, Γιάννης και Σπυριδούλα Καμαρότου, Δημήτρης και 
Μαρία Σμυρνίου, Κώστας Καμαρότος, Λουκάς και Βούλα Κα- 
μαράτου.
Οι εγγονοί, οι αδελφοί, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα «Μαθιουδάκη».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Μαρτίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΒΑΣΙΛΕΙΑΣ ΛΙΟΝΤΟΓΛΟΥ 
και προσκαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Βαγγέλης και Μαρία 
Λιόντογλου, Μίνα και Νίκος Μα- 
ραβελάκης.

Τα αδέλφια: Μαρί και Νίκος Σαρικαβάζης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνημο- 
σύνων, έναντι Νεκροταφείου, Αγ. Κων/νου.

τηλ. 0897/ 22.297 
(Ζ826) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για το κέντρο 
ΚΟΥΦΑΛΙΤΗΣ στις Κάτω Γούβες. 
Τηλ. 226.066, 228.943, 223.323
(Ζ788) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας πεπειραμένος για 
Ταβέρνα. Τηλ. 255.498
(Ζ787) 1-5

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Μαρ­

τίου και ώρα 9 π.μ. στον Ιερό Ναό 
του χωριού Σωκαρά, 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και 
θείου
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΑΠΑΜΑΣΤΟΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν.

Η σύζυγος-Τα παιδιά-Οι αδελφοί. Οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο του χωριού.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Μαρτίου και ώρα 8.30 π.μ. θα τελέσουμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Τίτου εις μνήμη του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗ 
Συμβολαιογράφου

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να τιμήσουν τη μνή­
μη του.
Η σύζυγος: Μαριάννα Φουντουλάκη.
Τα τέκνα: Νίκος και Καίτη Ρεθυμνιωτάκη, Μιχάλης και Στέλ­
λα Φουντουλάκη.
Οι εγγονοί, οι συγγενείς και φίλοι.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων Κνω­
σός (Λιοντάρια).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Μαρτίου και ώρα 
8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου
(Νεκροταφείο) τελούμε
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα και 
υιού

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΜΑΡΚΑΚΗ 
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρίκα Μαρκάκη. 

Τα παιδιά: Δημήτριος και Ρούλα Μαρκάκη.
Οι μητέρες: Θεοδώρα Μαρκάκη, Αναστασία Γλυκού.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26-3-89 και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Δημη- 
τρίου Κατσαμπά, ετήσιο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα και παππού 
ΜΑΡΚΟΥ ΚΟΥΡΟΥΓΚΙΑΒΟΥΡΗ 
Η σύζυγος: Αργυρώ.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Μαρία 
Κουρουγκιαβούρη, Αναστάσιος 
και Άννα Κουρουγκιαβούρη.

Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26-3-89 και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου και μητέρας

ΑΘΑΝΑΣΙΑΣ ΔΡΑΚΩΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Δημήτριος.
Τα παιδιά: Μαρία και Γιάννης Πι­
λάτος, Άννα Δρακωνάκη.

Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Μαρτίου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση ε­
νός χρόνου από τον θάνατο του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, γιου, αδελφού, παππού και 
θείου

ΙΩΑΝ. Ε. ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. 
Μηνά Επισκοπής, και παρακα­
λούμε τους συγγενείς και φίλους 
να συμπροσευχηθούν μαζί μας.

Η σύζυγος: Σοφία Φουντουλάκη.
Τα παιδιά: Νίκος Φουντουλάκης, Εμμανουήλ και Φωτεινή 
Φουντουλάκη.
Οι γονείς: Παναγιώτα Φουντουλάκη, Εμμανουήλ και Ειρήνη 
Φουντουλάκη.
Τα αδέλφια: Νίκος και Πόπη Φουντουλάκη, Ευάγγελος και 
Δήμητρα Φουντουλάκη, Γιάννης και Ελευθερία Φουντουλά­
κη, Γεώργιος και Ευαγγελία Φουντουλάκη, Ιωάννα και Τάκης 
Νάκος, Κώστας και Βασιλ. Φουντουλάκη, Πελαγία Φουν­
τουλάκη.
Τα εγγόνια: Σοφία - Ελένη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

ΔΕΝ ΕΧΟΥΜΕ 
ΑΝΤΙΠΑΛΟ....

- Τι ώρα θα φύγετε το Σάβ­
βατο για την Αθήνα, ρώτησε 
συνεργάτης της στήλης τον 
κ. Άρη Βασιλείου.

- Δεν ξέρω γιατί λόγω των 
στάσεων στην Ολυμπιακή δεν 
έχομε ακόμη εισιτήρια, ήταν 
η απάντηση.

Και ο κ. Γκέραρντ που ή­
ταν παρών, συμπλήρωσε:

- Δεν έχομε Πρόεδρο, δεν 
έχομε παίκτες, δεν έχομε γή­
πεδο, την Τετάρτη δεν είχα­
με αντίπαλο, τώρα δεν έχομε 
εισιτήρια, τι πράγμα είναι αυ­
τό. Κατά τα άλλα θέλομε 
Ευρώπη.

0 ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΟΥ ΟΦΗ Κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ ΕΙΠΕ ΧΘΕΣ ΜΕ ΑΝΑΚΟΥΦΙΣΗ

Επιτέλους, θα έχομε ΐβάδα
ΓΙΑ πρώτη φορά ακούσαμε τον κ. Γκέ- 

ραρντ να είναι ευχαριστημένος από τον 
αγωνιστικό χώρο του κυρίως γηπέδου 
του ΟΦΗ. «Έχει γίνει το καλύτερο γήπε­
δο στην Ελλάδα -έλεγε σε συνεργάτη της 
στήλης- και αν δεν πιστεύεις έμπα μέσα 
να το δεις. Τόσο καλό που αύριο (σήμε­
ρα) το απόγευμα θα κάνομε σ’ αυτό προ-

«Πιστευω ότι την Κυριακή θα έχομε 
16άδα», είπε χθες, με φανερή ανακού­
φιση, στους εκπροσώπους του Τύπου 
ο προπονητής του οφη κ. Γκέραρντ, 
που τον τελευταίο καιρό δεν είχε πε­
ρισσότερους απο 14 ποδοσφαιριστές 
στην διάθεση του. Για τον αγώνα με 
την αεκ ο κ. Γκέραρντ τόνισε: «Νομί­
ζω ότι η αεκ θα πάρει εφέτος το πρω­
τάθλημα. Ετσι την Κυριακή θα παίξομε 
με μια πολύ καλή ομάδα. Περιμένω ότι 
ο ΟΦΗ θα κάνει μια καλή εμφάνιση, 
γιατί θα παίξει σ’ ένα καλό γήπεδο με 
πολύ κόσμο. Εξάλλου τα παιδιά που 
θα παίξουν μπορούν να αποδείξουν 
ότι έχουν ποιότητα».

ΚΑΙ ο Ολλανδός τεχνικός πρόσθεσε: 
«Σίγουρα η αεκ είναι φαβορί, κυρίως 
τώρα που είμαστε αναγκασμένοι να 
παίζομε στην Αθήνα, αλλά εμείς θα

παλαίιιομε. Ανεξάρτητα απο το αποτέ­
λεσμα της Κυριακής νομίζω ότι η ΑΕΚ 
θα κατακτήσει τον τίτλο, αφού είναι

πόνηση».

τρεις βαθμούς μπροστά απο τον δεύ­
τερο τπς βαθμολογίας Ολυμπιακό».

ΤΕΛΟΣ ο κ. Γκέραρντ είπε και τα 
εξής:

- Αφού δεν μπορέσαμε να παίξομε 
στα Χανιά, η καλύτερη λύση ήταν το 
Ολυμπιακό Στάδιο, γιατί αφ’ ενός μ» 
τον ξέρομε αφ’ετέρου είναι πολύ κα­
λός ο αγωνιστικός χώρος. Εξάλλου υ­
πέρ της άπομης αυτής ήταν και οι 
ποδοσφαιριστές.

- τσινός και χοσάδας, δεν προπο­

νούνται γιατί είναι τραυματίες.
- Σήμερα θα έλθουν οι Ν. Παπαβασι- 

λείου και ο Τζώρτζης.
- Στον αγώνα μεταξύ Ελπίδων 

κύπρου-ίσπανίας (0-1) ο Ν. παπαβασι- 
λείου ήταν ο καλύτερος παίκτης.

ΔΥΟ ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ ΧΘΕΣ
ΧΘΕΣ οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ 

προπονήθηκαν πρωί και απόγευμα 
στο βοηθητικό γήπεδο του Συλλόγου, 
ενώ σήμερα θα γίνει η τελευταία προ­
πόνηση της εβδομάδας στο κυρίως 
γήπεδο.

ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
ΧΘΕΣ το μεσημέρι πραγματοποιήθη­

κε στο Ολυμπιακό Στάδιο σύσκεμη 
διάρκειας τριών ωρών, με θέμα τα μέ­
τρα που πρέπει να ληφθούν για την ο­
μαλή διεξαγωγή του αγώνα οφη-αεκ. 
Στην σύσκεμη πήραν μέρος:

- Ο επί των Δημοσίων Σχέσεων της 
παε-οφη κ. Αρώνης.

- Ο Γενικός Γραμματέας της ΑΕΚ κ. 
Στράτας.

- Ο Αστυνομικός Διευθυντής του 0-

ΑΚΑ κ. καλοφωλιάς.
- Ο Διευθυντής και ο Υποδιευθυντής 

του ΟΑΚΑ κ.κ. κορδογιάννης και 
Λοίζος.

- Οι κ.κ. Βαρδάκης και Λεχουρίδης, 
υπεύθυνοι τμημάτων του ΟΑΚΑ.

αφού ανταλλάχθηκαν απόμεις απο- 
φασίσθηκε, μεταξύ άλλων, οι δύο ο­
μάδες να πάρουν εισιτήρια 
διαφορετικών θυρών, ως εξής.

ΟΦΗ: Ρ, Ρ2, 19, 21, 23, 25 και 29α.
ΑΕΚ: 1, 2, 3, 4, 5, 296, 31, 33 και 35.
ΑΠΟ σήμερα το μεσημέρι εισιτήρια 

θα πωλούνται απο τα γραφεία του 
Συνδέσμου Φίλων ΟΦΗ Αθήνας και 
απο το ξενοδοχείο «Ντιβάνι» Αλεξάν­
δρας, ενώ την Κυριακή απο τις 9 π.μ. 
απο τις θυρίδες του Ολυμπιακού 
Σταδίου.

ΖΗΤΗΣΕ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
ΧΘΕΣ ο ΟΦΗ ζήτησε αντικατάσταση 

του επόπτη κ. Μπαζα, αλλά είναι δύ­
σκολο να πραγματοποιηθεί το αίτημά 
του.

ΤΗΝ ΕΝΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

Άγνωοτο πότε 

θα την συζητήσουν
ΟΠΩΣ έγραψε και προχθές η 

«Π» δεν συζητήθηκε ούτε χθες 
στο Διοικητικό Συμβούλιο της 
ΕΠΟ η ένσταση την οποία έχει υ­
ποβάλει ο Εργοτέλης κατά του Α­
στέρα Αμαλιάδας, για κακή 
συμμετοχή ποδοσφαιριστή. «Η 
ένσταση θα συζητηθεί όταν συμ­
πληρωθεί ο σχετικός φάκελλος», 
είπε χθες στην «Π» ο Πρόεδρος 
της Επιτροπής Κανονισμών της 
ΕΠΟ κ. Βασιλειάδης.

ΣΤΟ μεταξύ χθες οι ποδοσφαι­
ριστές του Εργοτέλη προπονή­
θηκαν κανονικά και έπαιξαν

Ο κ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ της Εθνικής ο­

μάδας Ποδοσφαίρου της Ελλά­
δας είναι απο χθες βράδυ ο κ. 
Αντ. Γεωργιάδης Σχετική από­
φαση πήρε το Διοικητικό Συμ­
βούλιο της ΕΠΟ κατά την 
χθεσινή συνεδρίασή του.

δίτερμα.
ΑΠΟ την προπόνηση αποχώ­

ρησε ο Πασσάς και εκφράζονται 
φόβοι μήπως έπαθε υποτροπή 
στο τραύμα του.

ΣΤΟ δίτερμα συμμετείχε ο Α- 
λεξάκης που, όμως, φάνηκε ότι 
δεν έχει ξεπεράσει το πρόβλημα 
τραυματισμού του και έτσι μάλ­
λον κάτω από τα δοκάρια της ο­
μάδας θα είναι και την Κυριακή 
ο Χαλκιαδόκης, ο οποίος προπο­
νήθηκε μόνος πριν από τους συμ- 
παίκτες του. Μόνος προπονή­
θηκε και ο Χριστοδούλου, ο ο­
ποίος όμως θα παίξει την 
Κυριακή.

ΣΤΟ δίτερμα πήρε μέρος για 
πρώτη φορά μετά τον τραυματι­
σμό του ο Καλαϊτζιδόκης, ενώ ο 
Μαράκας που είναι τραυματίας, 
έκανε βάρη.

ΣΗΜΕΡΑ θα γίνει η τελευταία 
προπόνηση της εβδομάδας.

Μπάσκετ Ανδρών Κρήτης

ΤΕΛΟΣ ΚΑΙ ΤΥΠΙΚΑ
ΠΗΝ Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

•ΣΤΑ πλαίσια των πρω­
ταθλημάτων μπάσκετ Κρήτης θα 
διεξαχθούν σήμερα, αύριο και 
την Κυριακή, οι παρακάτω συ­
ναντήσεις:

Α’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Με την (ή τις) συνάντηση (σεις) 

Σητειακού-Ηροδότου πέφτει η

Η ΑΠΟΦΑΣΗ
ΤΟΥΑΣΕΑΔ ΕΠΙ
ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΥΓΗΣ ΤΗΣ 
ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ

Αργά χθες το βράδυ αναμενό- 
ταν να εκδοθεί από το ΑΣΕΑΔ η 
απόφαση επί της προσφυγής της 
Αναγέννησης Σάμου κατα της 
ΕΟΚ, η οποία την είχε μηδενίσει 
στον αγώνα με τον ΟΦΗ, στα 
πλαίσια του πρωταθλήματος 
Μπάσκετ Γ' Εθνικής.

Ο ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ

ΝΕΟΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΚΟΣ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

Ο Αντώνης Γεωργιάδης είναι 
αηο χθες το βράδυ ο νέος προ­
πονητής της Εθνικής ποδοσφαι­
ρικής Ομάδας των ανδ- 
ρών. Την απόφαση αυτή πήρε το 
Δ.Σ. της ΕΠΟ. 0 κ. Γεωργιάδης υ- 
πέγραμε συμβόλαιο διάρκειας 
μέχρι τις 3-6-1990 και θα κάνει 
πρεμιέρα την ερχόμενη Τετάρτη 
στο φιλικό ματς Ελλάδας- 
Τουρκίας, στο Ολυμπιακό 
Στάδιο.

αυλαία του πρωταθλήματος Κρή­
της Ανδρών Α' Κατηγορίας. Συγ­
κεκριμένα αύριο στις 5 μ.μ. στην 
Σητεία θα αναμετρηθούν οι δύο 
ομάδες. Ο Ηρόδοτος προηγείται 
με 2-1 νίκες και αν κερδίσει θα 
συμπληρώσει τρεις, οπότε και θα 
καταλάβει την 3η θέση στον βαθ­
μολογικό πίνακα, ενώ ο Σητεια- 
κός την 4η θέση. Αν κερδίσει ο 
Σητειακός οι νίκες θα γίνουν 2-2, 
οπότε οι δύο ομάδες θα παίξουν 
μεταξύ τους την Κυριακή στις 5 
μ.μ. στο κλειστό της Αλικαρνασ­
σού, αυτή δε που θα κάνει την 
τρίτη νίκη θα πάρει την 3η θέση. 
Την προσεχή εβδομάδα θα συνε­
δριάσει το Δ.Σ. της ΕΚΑΣΚ, το ο­
ποίο θα επικυρώσει την 
βαθμολογία και θα ενημερώσει 
την Ομοσπονδία για την πρωτα- 
θλήτρια ομάδα.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κυριακή
Ανδρογέω-ΑΓΟΡ, κλειστό Η­

ρακλείου, ώρα 4 μ.μ.
ΠΑΝΟΜ-ΑΟ Λασιθίου, γήπε­

δο Μαλίων, ώρα 11πμ.
Περιστέρι-Ιωνία, κλειστό Χα- 

νίων, ώρα 7 μ.μ.
ΕΦΗΒΙΚΟ
Α.Ε. Νεάπολης-Ηράκλειο, γή­

πεδο Νεάπολης, ώρα 11 πμ.
Κύδων-ΟΦΗ, γήπεδο Ρεθύ- 

μνου, ώρα 5.30' μ.μ.
ΠΑΙΔΙΚΟ
Παρασκευή
ΓΕΗ-Άθλεση, κλειστό Ηρα­

κλείου, ώρα 8.30 μ.μ.
Κυριακή
Άθλεση-ΓΕΗ, κλειστό Ηρα­

κλείου, ώρα 5.30' μ.μ.
Εργοτέλης-Κύδων, γήπεδο 

Ρεθύμνου, ώρα 7 μ.μ.

0 κ. Ζανιέρογλου είπε για το ματς τπς Κυριακής

ΔΕΝ ΦΟΒΟΜΑΣΤΕ ΤΙΠΟΤΑ
«Εμείς δεν έχομε να φοβη­

θούμε τίποτα. Πάμε στην Κοζά­
νη για να κερδίσομε*. Αυτό 
δήλωσε χθες στην «Π* ο προπο­
νητής του Ηροδότου κ. Ζαντέρο- 
γλου και πρόσθεσε: «Η Κοζάνη 
έχει την καλύτερη επίθεση, αλ­
λά και την χειρότερη άμυνα. Αυ­
τά θα ηροσπαθήσομε να τα 
εκμεταλλευτούμε: θα προσέξου­
με την άμυνά μας, για να μην δε- 
Λθούμε γκολ, ενώ παράλληλα θα 
κυνηγήσομε την επιτυχία ενός 
τέρματος. Και νομίζω ότι αν κά­
νομε ένα γκολ θα κερδίσομε*.

ΔΙΤΕΡΜΑ ΜΕ
ΤΟΥΣ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΕΣ

Χθες το απόγευμα ο Ηρόδοτος 
έπαιξε δίτερμα με την Ερασιτεχνι­
κή ομάδα του Συλλόγου, την ο­
ποία κέρδισε με 4-1. Τα γκολ 
πέτυχαν οι Διβητάρης, Βασιλείου, 
Φασουλάκης, Ασλάνης, ενώ των 
Ερασιτεχνών ο Κολτσίκογλου.

«Ήταν μια καλή πρόβα* είπε 
μετά το δίτερμα ο κ. Ζαντέρογλου.

Στο δίτερμα πήρε μέρος ο 
Πρωτογεράκης ο οποίος θα αγω­
νιστεί την Κυριακή. Να σημειώ­
σουμε ότι ο Πρωτογεράκης δεν 
πήγε τελικά στην Αθήνα, για να ε-

ΔΕΝ ΠΡΟΠΟΝΗΘΗΚΑΝ
ΔΕΝ προπονήθηκαν χθες οι 

παίκτες του ΠΟΑ, αφού την Τε­
τάρτη έπαιξαν Κύπελλο.Προπόνη- 
ση θα γίνει σήμερα και θα 
επιλέγουν οι 16 που θα πάνε το 
πρωί της Κυριακής στα Χανιά, για 
τον αγώνα με την ομώνυμη τοπι­
κή ομάδα.

X

to 
h> 
X

• Το 12ο δελτίο ΠΡΟ—ΠΟ της Κυριακής 26 Μαρτίου δεν περιλαμβάνει αγώνες ξένων πρωταθλη­
μάτων. Η σύνθεσή του: Εφτά αγώνες του πρωταθλήματος Α' Εθνικής, τέσσερις Β' και δύο Γ' 
Εθνικής. Τα στάνταρ είναι πολλά, αλλά και πάλι χρειάζεται προσοχή, αφού δεν νομίζουμε ότι θα 
λείπουν οι εκπλήξεις. Αναλυτικά η κατάσταση μεταξύ των αντιπάλων συγκροτημάτων του με- 
θαυριανού δελτίου μας δίνει την ακόλουθη εικόνα:

1. ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΘ.-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Β.: πρόκει­
ται για ισοδύναμες ομάδες, που δίνουν «μά­
χη» προκειμένου να αποφύγουν τον 
υποβιβασμό. Σημαντικό ρόλο θα παίξει ο πα­
ράγων έδρα. Α γύρος 1-2.

Υπόδειξη: 1-Χ
2. ΕΘΝΙΚΟΣ-ΠΑΟΚ: καίγονται για τους βαθ­

μούς οι αντίπαλοι. 0 Εθνικός ίσως να παίζει 
και το τελευταίο χαρτί του, όσον αφορά την 
παραμονή του στην Α' Εθνική. Το ίδιο συμ­
βαίνει με τον ΠΑΟΚ αλλά σχετικά με την έ­
ξοδό του στην Ευρώπη. Α' γύρος 1-5.

Υπόδειξη: ι-χ
3. ΗΡΑΚΛΗΣ-ΔΟΞΑ: καλύτερος, γηπεδού- 

χος και με σύμμαχο την παράδοση, ο Ηρα­
κλής βρίσκεται πολύ κοντά στη νίκη, έστω 
και αν η Δόξα προβάλει αντίσταση. Α γύρος 
2-0.

Υπόδειξη: ι
4. ΛΑΡΙΣΑ-ΔΙΑΓΟΡΑΣ: και εδώ έχουμε ένα 

στάνταρ, την γηπεδούχο Λάρισα, η οποία υ­
περτερεί σε όλα έναντι του αντιπάλου της. 
Α γύρος 0-0.

Υπόδειξη: 1
5. ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Π.: Στην συ­

νάντηση αυτή η τριπλή παραλλαγή είναι α­
παραίτητη, κυρίως γιατί ο Ολυμπιακός είναι 
εφέτος ικανός για το καλύτερο ή για το χει­
ρότερο. Α’ γύρος 1-3.

γω τιμωρίας των γηπεδούχων. Πάντως 
ανεξάρτητα από αυτό ο παναθηναϊκός είναι 
το φαβορί της συνάντησης. Α’ γύρος 3-0.

Υπόδειξη: 1
8. ΠΑΝΝΙΝΑ-ΙΩΝΙΚΟΣ: Και οι δυο ομάδες 

διεκδικούν άνοδο στην Α Εθνική. Τα Γιάννι­
να λόγω έδρας θα κερδίσουν, κατά την γνώ­
μη μας το ματς, έστω και αν δυσκολευτούν.

Υπόδειξη: 1
9. ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΣ-ΚΟΡΙΝΘΟΣ: Η έδρα θα 

παίξει σημαντικό ρόλο στην διαμόρφωση 
του τελικού αποτελέσματος. Έτσι ο Μακεδο­
νικός έχει το προβάδισμα, ενώ για τους φι­
λοξενούμενους μένει η ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1-Χ
10. ΝΙΚΗ Β.-ΚΑΣΤΟΡΙΑ: Η Νίκη βρίσκεται σε 

απόσταση αναπνοής από την... νίκη, την ο­
ποία τόσο πολύ χρειάζεται. Η καστόρια δεν 
έχει την δύναμη να την απειλήσει.

Υπόδειξη: 1
11. ΠΑΝΑΧΑΙΚΗ-ΞΑΝΘΗ: Στο ματς αυτό η 

τριπλή παραλλαγή είναι απαραίτητη, αφού 
η μεν Ξάνθη έχει σταθερή απόδοση, η δε Πα­
ναχαϊκή είναι εφέτος ή του ύμους ή του 
βάθους.

Υπόδειξη: 1-2-Χ
6. ΟΦΗ-ΑΕΚ: Οπως είναι γνωστό το ματς αυ­

τό θα διεξαχθεί στο «ουδέτερο» γήπεδο του 
ΟΑΚΑ, λόγω της τιμωρίας του γηπέδου του 
ΟΦΗ. Α' γύρος 0-2.

Υπόδειξη: X
7. ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ-ΑΠΟΛΛΩΝ θ.: ΤΟ ματς 

αυτό θα γίνει στο γήπεδο της Λεωφόρου Α­
λεξάνδρας «κεκλεισμένων των θυρών» λό-

Υπόδειξη: 1-2-Χ
12. ΚΟΖΑΝΗ-ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Μεγάλης βαθμο­

λογικής σημασίας αγώνας, γεγονός που θα 
κάνει τις ομάδες να είναι ιδιαίτερα προσεκτι­
κές και γι’ αυτό δεν αποκλείεται να σταθούν 
στην ισοπαλία, όπως και στον α' γύρο (1-1).

Υπόδειξη: X
13. ΣΠΑΡΤΗ-ΕΔΕΣΣΑΙΚΟΣ: ΤΟ ντέρμπυ της 

Γ Εθνικής. Η Σπάρτη αγγίζει την νίκη, αλλά 
ο Εδεσσαϊκός με την άμυνα που διαθέτει 
μπορεί να σταθεί στην ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1-Χ 
Σς πς

Δεν κινδυνεύουν οι πρωτοπόροι 
του πρωταθλήματος Α' κατηγορίας

ΣΤΑΥΡΟΣ πρωτογερακης θα δώσει το παρόν την Κυριακή στον 
δύσκολο αγώνα της ομάδας του στην Κοζάνη
ξετασβει ano γιατρούς.

Αντίθετα μόνοι προπονήθηκαν 
οι Σεκέρης, Κουτσάκης και Βορ- 
γιάς, που δεν υπάρχει περίπτωση 
να αγωνιστούν.

Απούσιαζε ο Καργιωτάκης ο 
οποίος θα μείνει μακριά από την 
ενεργό δράση για είκοσι περίπου 
μέρες.

Σήμερα στις 4 μ.μ. θα γίνει η τε­
λευταία προπόνηση της εβδομά­
δας και θα καταρπσθεί η Ιβάδα 
για το ματς της Κυριακής.

Η αποστολή του Ηροδότου θ’ 
αναχωρήσει αύριο το μεσημέρι 
για την Αθήνα και από εκεί θα με­
ταβεί με πούλμαν στην Κοζάνη. Ο κ. ΧΡ. ΖΑΝΤΕΡΟΓΛΟΥ

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

Η Αριάδνη στους αγώνες

Ενόργανης Γ υμναστικής
Στους Παγκρήτιους αγώνες Ε­

νόργανης Γυμναστικής που θα 
γίνουν στα Χανιά την Κυριακή 
26-3-89 στις 3 το απόγευμα η «Α­
ΡΙΑΔΝΗ» θα αγωνιστεί με τις α­
θλήτριες: Μαρία Μαγκαναράκη, 
Νίκη Ιορδάνου, Εύα Μαρκάκη, 
Έφη Μανουσάκη, Ρένα Κανταρ- 
τζόγλου και τους αθλητές Βασί­
λη Μοναχό και Λευτέρη 
Αγγελάκη.

Στους ίδιους αγώνες η αγωνι­
στική ομάδα της ακροβατικής γυ-

μναστικής της «ΑΡΙΑΔΝΗΣ» θα 
κάνει επίδειξη του προγράμμα- 
τός της με τις αθλήτριες: Σοφία 
Μοναχού, Βάσω Λαουμτζή, Ξαν- 
θούλα Καρπαθιωτάκη, Μαρία 
Τσουρδαλάκη, Νέλα Παπαδο- 
πούλου, Ιωάννα Καρπαθιωτάκη, 
Στέλλα Γιανναδάκη, Ελένη Μα- 
ραγκάκη και τους αθλητές: Δήμο 
Χρυσοσπάθη, Νίκο Μηναδάκη, 
Κυριάκο Μαβιτζή, Νίκο Βρέντζο, 
Στέλιο Κουναλάκη.

Τριάντα αγώνες θα γίνουν το 
Σαββατοκύριακο για τα τοπι­
κά Πρωταθλήματα A', Β' και 
Γ Κατηγορίας και συγκε­
κριμένα:

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο (3.30 μμ.)

Ολυμπιακός Χερ.-Εθνικός, γή­
πεδο Χερσονήσου, διαιτητής ο κ. 
Μερκουλίδης, επόπτες οι κ.κ. 
Τσάίνης και Κοκ- 
κινάκης.

ΠΑΝ0Μ-0ΦΑΜ, γήπεδο Μα­
λίων, διαιτητής ο κ. Ιωαννίδης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Μαράκης και 
Καφετζάκης.

ΕΓΟΗ-ΑΕΚ, γήπεδο ΕΓΟΗ, 
διαιτητής ο κ. Καζαντζιάν, επό­
πτες οι κ.κ. Μ. Χρυσός και Καβρο- 
χωριανός.

Ποσειδώνας-Μαραθώνας, γή­
πεδο Εργοτέλη, διαιτητής ο κ. 
Κουκουλάκης, επόπτες οι κ.κ. Κα- 
λογιαννάκης και Μαστορίδης.

Αλμυρός-Ανθεστίων, γήπεδο 
Τυλίσσου, διαιτητής ο κ. Ματα- 
λιωτάκης, επόπτες οι κ.κ. Ταβερ- 
ναράκης και Χιντηράκης.

Ασπίδα-Τύλισσος, γήπεδο Βε- 
νεράτου, διαιτητές εκτός Ηρα­
κλείου.

Μινωϊκή-Διαγόρας, γήπεδο 
ΠΟΑ, διαιτητές εκτός Ηρα­
κλείου.

Αστέρας-ΑΟΚ, γήπεδο Μυρ­
τιάς, διαιτητές εκτός Ηρακλείου. 
Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο

ΟΦΑ-Θύελλα, γήπεδο Αρκα- 
λοχωρίου ώρα 4μμ., διαιτητές ο 
κ. Παναγιωτάκης επόπτες οι κ.κ. 
Μαρούδης και Σιωπηρός.

Κόροιβος-Σκινιάς, γήπεδο Αγ. 
Παρασκευής, ώρα 3.30μμ. διαιτη­
τές ο κ. Βασιλειάδης, επόπτες οι 
κ.κ. Βλαχάκης και Σηφάκης.
Κυριακή
11πμ.

Θέρισσος-ΑΟΚΑ, γήπεδο ΕΠ- 
ΣΗ, διαιτητής ο κ. Μαστορίδης, 
επόπτες οι κ.κ. Παπανδρέου και 
Τζιράκης.

Μοίρες-Γόρτυς, γήπεδο Μοι­
ρών, διαιτητής ο κ. Μ. Χρυσός, ε­
πόπτες οι κ.κ. Μαράκης και 
Σιωπηρός.

Ολυμπιακός Ηρ.-Δάφνες, γή­
πεδο Εργοτέλη, διαιτητής ο κ. 
Γαρεφαλάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Κουκουλάκης και Παπουτσής.

Δόξα Ηρ.-Ατρόμητος, γήπεδο 
ΕΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Κ. Ακουμια-

νάκης, επόπτες οι κ.κ. Σταυρίδης 
και Μερκουλίδης.

Ρωμανός-Δαίδαλος, γήπεδο Ε­
λιάς, διαιτητής ο κ. Τσαϊνης, επό­
πτες οι κ.κ. Καζαντ­
ζιάν και Κοκκινίδης.
4.30 μμ.

ΑΕΛΠ-Δωριέας, γήπεδο Λι- 
γορτύνου, διαιτητής ο κ. Παπα- 
δοβασιλάκης επόπτες οι κ.κ. 
Παπανδρέου και Μ. Ακου- 
μιανάκης.

Τεφέλι-Ασήμι, γήπέδο Τεφε- 
λίου, διαιτητής ο κ. Μαράκης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Μ. Χρυσός και 
Σιωπηρός.

ΑΟΤ-Ραύκος, γήπεδο Τυμπα- 
κίου, διαιτητής ο κ. Βλαχάκης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Κοκκι- 
νάκης και Βασιλειάδης.

Αστραπή-Ζαρός, γήπεδο Κ. Α- 
σιτών, διαιτητής ο κ. Χιντηράκης, 
επόπτες οι κ.κ. Τζιράκης και 
Ασλάνης.

ΠΑΟΚ-Χείμαρρος, γήπεδο Αγ. 
Μύρωνα, διαιτητής ο κ. Σηφάκης, 
επόπτες οι κ.κ. Γαρεφαλάκης και 
Κατσιαούνης.

Κόρακας-Ροδιά, γήπεδο Πόμ- 
πιας, διαιτητές εκτός Ηρακλείου. 
Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο

Φανερωμένη-Πέρι, ανα­
βάλλεται.

Κεραυνός Παρτ.-Αποστό- 
λοι, γήπεδο Αρκαλοχωρίου, στις 
2μμ, διαιτητής ο κ. Σιωπηρός, ε­
πόπτες οι κ.κ. Παναγιωτάκης και 
Μαρούδης.

Αστερούσια-Χάρακας, γήπε­
δο Στερνών, στις 3.30μμ. διαιτη­
τής ο κ. Μαχαιριανάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Ασλάνης και Κουλεντάκης.

κινίδης.
Πετροκεφάλι-Ξωπατέρας, γή­

πεδο Τυμπακίου, στις 3.30μμ., 
διαιτητής ο κ. Κασσωτάκης, επό­
πτες οι κ.κ. Αρσένου και Κα­
τσιαούνης.

Ρούβας-Αγ. Βαρβάρα, γήπεδο 
Γέργερης, στις 3.30μμ. διαιτητής 
ο κ. Μ. Ακουμιανάκης, επόπτες οι 
κ.κ. Παπανδρέου και Καπελάκης. 
Κυριακή 
11πμ.

Βούτες-Αυγενική, γήπεδο Αγ. 
Μύρωνα, διαιτητής ο κ. Καφετζά­
κης, επόπτες οι κ.κ. Στιβακτάκης 
και Τριμίτζιος.

Μεγ. Βρύση-Πυργού, γήπεδο 
Γέργερης, διαιτητής ο κ. Σπυρι- 
δάκης, επόπτες οι κ.κ. Αντωνακά- 
κης και Βαρ­
δάκης.

Σταυράκια-Πανασσός, γήπε­
δο Αγ. Μύρωνα, στις 1.15μμ, διαι­
τητής ο κ. Στιβακτάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Καφετζάκης και Τρι- 
μίτζιος.
4.30μμ.

Φόδελε-Ρόκα, γήπεδο Φόδε- 
λε, διαιτητής ο κ. Κουλεντάκης, 
επόπτες οι κ.κ. Κα- 
βροχωριανός και Κασσωτάκης. 
ΤΕΤΑΡΤΗ 
4.30μμ.

Δόξα Γ.-Βώροι, γήπεδο Μοι­
ρών, διαιτητής ο κ. Κοκκινάκης.

Πιτσίδια-Αστέρας Μητρ. γή­
πεδο Σίβας, διαιτητής ο κ. 
Ασλάνης.

Μεταξοχώρι-Αστερούσια, γή­
πεδο Τεφελίου, διαιτητής ο κ. 
Σπυριδάκης.

Χάρακας-Γαρίπα, γήπεδο 
Πυργού, διαιτητής ο κ. Πα­
πανδρέου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Προς τονς ιδιοκτήτες ενοικιαζομένων ι 
Διαμερισμάτων & Δωματίων.

Παραλάβαμε ξανά, τα γνωστά ΨΥΓΕΙΑ ΡοΙατδκ.π. ει­
σαγωγής, αρίστης ποιότητας, τα οποία διαθέτομε στην 
περυσινή τιμή. Διαθέτομε επίσης κουζινάκια και σκεύη 
κουζίνας, σε πολύ χαμηλές τιμές.

ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ ■ ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗΣ
Οδός 1821 αριθ. 57-61 — Τηλ. 283223.

ΑΡΧΙΖΟΥΝ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

Οι τελικοί βόλεϊ
Νεανίδων-Εφήβων

ΤΗΝ Κυριακή ξεκινάει η τελι­
κή φάση των πρωταθλημάτων 
Βόλεϊ Νεανίδων και Εφήβων. 
Σύμφωνα με την κλήρωση το 
πρόγραμμα των αγώνων είναι το 
εξής:
ΝΕΑΝΙΔΩΝ
26/3 1η αγωνιστική 4η 23/4

ΕΦΗΒΩΝ
26/3 1η αγωνιστική 4η 23/4
ΓΕΗ
Γ ιούχτας

ΟΑΧ 
Παγχανιακός

9/4 2η αγωνιστική 5η 7/5

ΓΕΗ
Άθλεση

Αρκάδι 
Κύδωνας

ΓΕΗ
Γ ιούχτας

Παγχανιακός 
ΟΑΧ

9/4 2η αγωνιστική 5η 7/5
ΓΕΗ
Άθλεση

Κύδωνας 
Αρκάδι

16/4 3η αγωνιστική 6η 14/5
Κύδων 
Άθλεση

Αρκάδι 
ΓΕΗ

15/4 3η αγωνιστική 6η 14/5
Παγχανιακός ΟΑΧ
Γιούχτας ΓΕΗ

ΣΕ δύο γύρους με βαθμολογία 
διεξάγονται αυτά τα πρωταθλή­
ματα και ο πρώτος θα πάρει τον 
τίτλο.

ΣΤΙΣ 30 Μαρτίου θ' αναχωρή­
σει για την Βουλγαρία η ομάδα 
Παίδων (11-13 ετών) των «Ελπί­
δων Ηρακλείου» προκειμένου 
να πάρει μέρος στο Διεθνές 
τουρνουά ποδοσφαίρου, το ο­
ποίο θα διεξαχθεί στη Σόφια.

ΣΤΗΝ ομάδα θα συμπερι- 
λαμβάνονται οι εξής ποδο­
σφαιριστές:

Ψυμόπουλος, Λυδάκης, Αν- 
δριανάκης, Αλέξανδρός, 
Σκουρέλλος, κιοστεράκης, 
τάταρης, Βεληβασάκης, κα- 
νατέλιας, κοκολάκης, παν- 
τζαρίδης, κωλετάκης, 
Πατούνας, Ταμιωλάκης, 
Μπελιβανάκης, κου- 
κιαδάκης.

ΣΥΝΟΔΟΙ θα είναι οι κ.κ. Αν- 
δριανάκης, Κοκολάκης, Αλε- 
ξανδρής, Σκουρέλλος.

ΤΑΒΕΡΝΑ 
το «παΗιό Λίντο» 

Ανοίγουμε 
την Παρασκευή 24-3-89.

Σας περιμένουμε. Ελάτε να απολαύσετε τις σπε­
σιαλιτέ μας, και την μαγευτική θέα. 

Τιμές χαμηλές. Μεσημέρι ■ βράδυ ανοιχτά. 
Όλα στα κάρβουνα. Τηλ.: 250738.

Με τον ΑΡΗ στο ΜΟΝΑΧΟ 
Με το ΑΚΤΙΝΑ TRAVEL...

στους τελικούς του Ευρωπαϊκού Μπάσκετ.
Πέντε μέρες δίπλα στον Άρη 

το καμάρι του ελληνικού Μπάσκετ 
και στα κορυφαία ονόματα της Ευρώπης.

Εκδρομή 2 · 7 Απριλίου με τη σφραγίδα του

ΑΚΤΙΝΑ TRAVEL
Έβανς 4. τηλ. 224.974 & 224.945


